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Behaglich wie einst 
die Petroleumlampe –  
aber akkubetrieben, 
in modernem Design. 
Seite 10. 

Frühjahr 2025

Neue Ideen – willkommen zu Hause.

VILLA P.
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Kauf auf Rechnung.

Kostenlose Rücksendung.

3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

Lieferung auf Wunsch über Nacht.

Einzelheiten siehe Seite 80.

D9758-3220

Echter Mehrwert  
für Ihren Wohnkomfort

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
kein Wunder, dass multifunktionale Wohnaccessoires 

zunehmend an Bedeutung gewinnen. Mit cleveren Lösun-
gen für die Anforderungen modernen Wohnens sparen sie 

oft wertvollen Platz, unsere Zeit und 
bieten alltagserleichternden 
Komfort für verschiedenste Heraus-
forderungen.

Wie zum Beispiel die genialen 
Buchstützen mit praktischem Extra 
– sie setzen Ihre Bücher perfekt in 
Szene und halten gleichzeitig auch 
Brille, Stifte und Notizen bequem 

zur Hand. (Seite 4)
Oder die clever durchdachten Handtuchhalter – sie 

verwandeln sich ganz einfach in fehlende Schlaufenaufhän-
ger und dienen außerdem zum schnellen Befestigen Ihrer 
Handtücher auf magnetischen Oberflächen. (Seite 29)

Und der stilvolle Edelstahl-Mülleimer fügt sich platz-
sparend sogar in enge Winkel – und hält zudem Ersatzbeu-
tel bequem griffbereit. (Seite 5)

Diese und zahlreiche weitere faszinierende Ideen finden 
Sie im neuen Villa P. Katalog. Ein Anruf genügt – und Ihr 
Wunsch wird erfüllt. Bequem und ohne Risiko. Nur Ihre 
Zufriedenheit entscheidet.

Stylish. Vielseitig. Und nie im Weg.
Einfach an der Wand zu befestigen.  

Mit einem Griff platzsparend hochgeklappt.
Viel stylisher und platzsparender als ein herkömmlicher 

Klappstuhl: Präzise greifen die massiven, 2 cm starken 
Holz- Lamellen von Sitz und Lehne ineinander. Einfach an 
die Wand geklappt, macht sich der Hocker nur 7(!) cm 
schmal. Der bügel förmige Fuß wird zum dekorativen 
Rahmen: Ihr Fußboden bleibt frei – und ist mit einem Wisch 
gesäubert.
Auf kleinstem Raum perfekt als Ablage, stummer Diener, 
Sitzplatz in Küche, Bad, 
An kleide, ...

Mit nur 4 Schrauben/
Dübeln haben Sie die Rücken-
lehne stabil an der Wand 
befestigt. Stellen Sie den 
bügelförmigen Massivholz-
rahmen schräg gegen die 
Fußleiste: Schon wird die 
herabgeklappte Sitzfläche 
tragkräftig gestützt –  belastbar 
bis zu 160 kg.
Null Stellfläche wird 
versperrt.

Ideal für schmale Loggien, 
den kleinen Arbeitsplatz oder 
als Platt form für eine Pflanze. Praktisch auch im Flur beim 
Schuhe anziehen und um Taschen oder Einkäufe abzustellen.
Lamellen- Design gibt dem Massivholz die schlanke, 
elegante Linie.

Sorgfältig glatt geschliffen und geölt, schimmert das 
schön gemaserte Hartholz in wohnlich warmem Farbton, 
perfekt zu allen Interieurs. Material zur Wandmontage wird 
mitgeliefert. Misst gefaltet 37 x 61 x 7 cm (B x H x T). 
Sitzhöhe 46 cm. Sitzfläche: 32 x 35 cm. Wiegt ca. 4 kg.
•      Falt-Wandhocker     Nr. 236-730-03     € 119,95

Mit einem Griff platz sparend 
hochgeklappt.

Dieter Junghans
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Einzigartiger Blickfang für Garten und Balkon: 
Die Lichterkette mit beleuchtetem Verbindungskabel.

Mit extra langer Zuleitung und 8 verschiedenen Leuchtmodi (statt einfachem Dauerlicht).
Die Kabel von Lichterketten sehen unschön 

aus und werden oft penibel versteckt. Diese 
Lichterkette macht es anders: Hier wird das Kabel 
selbst zum Highlight, da zwischen den Leuchtku-
geln dekorativ jeweils 2 kleine LEDs integriert 
sind. Damit bildet sich die perfekte Symbiose aus 
Lichterkette und auffälligen Leuchtkugeln, die in 
ihrer Optik an klassische Glühbirnen erinnern und 
somit einen Hauch Vintage-Charme verbreiten. 
Statt das Kabel zu verstecken, können Sie es in 
die Dekoration integrieren und mit der gesamten 
Lichterkette wunderbare Akzente setzen.
5,30 m lang und mit 5 m Zuleitung – die 
perfekte Länge für den Garten oder großen 
Balkon.

Herkömmliche Lichterketten sind oft nicht 
länger als 1,80 Meter und haben nur eine kurze 
Zuleitung. Entsprechend eingeschränkt sind Sie 
bei der Wahl des Verwendungsortes. Mit dieser 

können Sie dank der extra langen Zuleitung selbst 
auf weiter entfernte Stromquellen zurückgreifen. 
Das macht die dekorative Gestaltung im Außen- 
sowie Innenbereich deutlich einfacher und 
flexibler.
8 Leuchtmodi, von dezent bis zur ausgelasse-
nen Partystimmung.

Am Trafo der Lichterkette können Sie 
zwischen 8 unterschiedlichen Funktionen wählen, 
wie z. B. Dauerlicht, aufregendes Flashlight und 
dezentes Blinken. Misst 5,30 m L plus 5 m 
Zuleitung. Mit 20 warmweißen LED-Leuchtku-
geln à 4 cm Ø.
Hersteller: Star Trading Deutschland GmbH, 
Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, DE,  
info@startrading-de.com

•      Lichterkette mit beleuchtetem Kabel      
Nr. 237-209-03     € 37,95

Wahlweise sind 8 unterschiedliche 
Funktionen einstellbar – z. B. 
Dauerlicht, Flashlight oder dezentes 
Blinken.
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Die Buchstütze, die mehr kann.
Setzt Ihre Bücher perfekt in Szene und hält Brille,  

Stifte und Notizen bequem zur Hand.
Das ebenso schlichte 

wie geniale Design 
entstammt Yamazaki, 
einem über 100 Jahre alten, 
japanischen Vorzeigeunter-
nehmen für hochwertige 
Möbel und Wohnacces-
soires. Typisch für Yamaza-
ki ist die klare, minimalisti-
sche Formensprache – die 
aber immer ein praktisches 
Extra birgt, das sie 
besonders macht.
Verwunderlich, dass es 
das nicht schon lange 
gibt.

Egal ob Schreibzeug, Schere, Lesehilfe 
und Marker oder Vergrößerungsglas, 
Pinzette und Klebestick: Alles, was beim 
Lesen, Bearbeiten, Einsortieren schnell zur 
Hand sein soll, bringen Sie bequem im 
Ablagefach einer der beiden Buchstützen 
unter. Eine Silikoneinlage schützt den 
Inhalt vor Kratzern.
Stabile, möbelschonend unterlegte 
Klemmbacken halten Ihre Lektüre, 
Kochbücher, Alben, Bild- und Sammel-
bände wohlgeordnet aufrecht.

Kein unnützes Dekor stört die flachen, 
rechtwinkligen Stützen aus 2 mm starkem, 
weiß bzw. schwarz pulverbeschichtetem 
Stahl. Dicht an dicht senkrecht gestellt 
halten sie die Bücher/Alben kippsicher am 

Platz. Freistehend oder in zwei Reihen 
angelehnt an eine Wand. Ideal für Regal, 
Sideboard, Schreibtisch in Wohnbereich 
oder Küche. Messen je 12 x 15 x 18 cm 
(B x T x H). Ablagefach mit mittigem 
Trennsteg: 12 x 3 cm (B x T). Wiegen je 
ca. 460 g. Designed in Japan.
Hersteller: Yamazaki Europe GmbH, 
Immermannstr. 33, 40210 Düsseldorf, DE, 
eu-info@theyamazaki-eu.com

Buchstütze, 2er-Set     € 31,–
•      Schwarz      

Nr. 237-128-03
•      Weiß      

Nr. 237-129-03

Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen 
das Schuhanziehen.

Jetzt wird  Ihr 
 Schuhanzieher 

zum  Eye-Catcher.
Komfortable Länge, edles Design.  

Viel zu schade, um im Schrank  
zu verschwinden.

Auf den ersten Blick 
eine 63 cm hohe mo derne 
Skulp tur. Doch wenn Sie 
die super schlan ke Stele 
von ihrem Sockel 
nehmen, entpuppt sie 
sich als be quemer 
Schuhan zie her. Ein 
Ent wurf des italienischen 
Archi tek  ten und Desig-
ners Leonardo Rossano – 
für den tradi tions reichen 
Interior- Ausstatter R.F. 
Yamakawa, Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche 
Länge.

Die Unterseite des 
standfesten Fußes aus 
Alu mi ni um ist bodenscho-
nend gummiert. Die 
be ein druck ende Länge des 
Schuh an ziehers (ca. 58 cm) 
erspart Ihnen tiefes Bücken.

Der küh le Metall- Lüster 
setzt einen willkom menen 
Ak zent zu Weiß oder 
dunk len Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. 
Wiegt 670 g.
•      Design- Schuhanzieher 

Skulptur      
Nr. 217-227-03      
€ 59,95

Wahlweise auch in weiß erhältlich.
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Elegant, stilvoll und platzsparend: 
der Edelstahl-Mülleimer, der in jede Ecke passt.

Hochglanzpolierter Edelstahl hält Ihnen sogar den Müllbeutel-Nachschub bequem griffbereit.
Endlich kommt zusammen, was sinnvollerweise zusammenge-

hört: der Bad-Abfallsammler und der passende Nachschub 
Müllbeutel. Die Rolle Ersatzbeutel stecken Sie bequem griffbereit 
ins clever versteckte Aufbewahrungsfach des Treteimers. So haben 
Sie immer genügend Nachschub zur Hand.
Hochglanzpolierter Edelstahl statt Kunststoff. Dennoch 
erfreulich preiswert.

Selbst im edelsten Ambiente von Küche, Bad, Wellnessoase, 
Sauna oder Gästezimmer und Gäste-WC fügt sich das Edel-
stahl-Design harmonisch ein. Und ist zugleich sehr robust und 
pflegeleicht.
Tropfenförmig und sanft gerundet fügt sich der Edelstahlkor-
pus auch in enge Winkel.

Runde Kanten verschonen Ihre Wände oder Duschtüren vor 
Kratzern. Ideal auch unter dem Waschbecken, in Unterschränken 
und auf anderen Stellflächen, wo nur wenig Platz ist.
Besonders komfortabel durch Tretme-
chanik und Absenkautomatik des 
Deckels.

Ein sanfter Tritt aufs Pedal genügt: 
Schon hebt sich der Deckel. Dank Absenk-
automatik fällt der Deckel nicht scheppernd 
herab, sondern senkt sich selbsttätig sanft 
und lautlos.
Spezielle Arretierung fixiert die Müllbeu-
tel rutschfest, aber nahezu unsichtbar.

Mit einem Griff am inneren 5-Liter- 
Müllbehälter festgesteckt, bleiben die 
Folienbeutel sauber am Platz und lassen 
sich einfach durch Herausnehmen des 
Inneneimers entfernen.

Immer tadellos sauber zu halten.
Es genügt, den Abfallsammler dann und wann mit einem 

feuchten Tuch auszuwischen und danach kurz trocken zu reiben. 
Sowohl der Inneneimer aus schwarzem Kunststoff mit Metallbügel 
als auch der Edelstahl-Korpus sind sogleich tipptopp. Misst 30,8 x 
22,5 cm (H x B). Wiegt 1,55 kg. Fassungsvermögen: 5 l.
Hersteller: Joseph Joseph Deutschland GmbH, Königsallee 92a, 40212 
Düsseldorf, DE, trade@josephjoseph.com

•     Bad-Abfallsammler     Nr. 236-985-03     € 49,99

 Die Muster aus der Villa  Oplontis in Pompeji –  
vereint in eleganten  Bassetti-Textilien. 

Traumschön als prachtvolles Plaid.
Diese edle Granfoulard®-Kollektion wird Sie in die Welt 

antiker Kaiser und prunkvoller pompejanischer Villen entfüh ren: 
Amphoren, Leuchter und Ranken ornamente, die einst die Wände 

der berühmten Villa Oplontis schmückten, sind hier kunstvoll 
vereint. In sanften, wie durch die Zeit gemilderten Mul ti colors, mit 
prachtvoller Randbordüre.

Blickfang in Ihrem edlen Wohnraum.
Das Plaid aus reiner Baumwolle ist mit einem 

kuschlig weichen Vlies (100 % Polyester) wattiert. Wie 
bei einem prachtvollen Teppich um  randet eine 
variantenreiche Musterbordüre das zentrale Schmuck-
feld. Die fein nuancierten Farben der Fresken – mildes 
Rostrot, sanftes Creme/Beige mit Altgold und ein 
Grün wie bei edel oxidiertem Kupfer – wurden 
originalgetreu übernommen. Mit uni rostfarbenem 
Rand und farbgleichem Futter. Maschinenwäsche bis 
40 °C. Wiegt ca. 900 g. Kommt in edler Präsent-Box.
•      Granfoulard®-Textilien  

„Oplontis“ Plaid 135 x 190 cm      
Nr. 540-781-03     € 149,95

Die Rolle Ersatzbeutel 
stecken Sie bequem 
griffbereit ins Seitenfach 
des Treteimers.

Oplontis, eine Villensiedlung wohlhabender Römer.
Bei Ausgra bun gen in der Nähe von Pompeji stie  ßen die 
Archäo lo gen 1964 auf einen Schatz: die pracht volle Villa einer 
vor nehmen Fa  milie, die 79 n. Chr. durch den Aus bruch des 
Vesuvs verschüt   tet wur de. Funde lassen vermuten, dass der 
Besitz Poppaea Sabina ge hör te – der zweiten Gattin Neros. Mit 

ca. 3.000 m² überbauter Fläche ist er der größte bekannte 
an tike Her ren sitz – und sei ne Aus  stattung ein Klein od 

eins tiger Le bens   kultur. Zu sammen mit Pompeji wurde 
die Villa Op lontis am 4.12.1997 von der UNESCO 

zum Weltkul tur erbe erklärt.
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Das 6 x 2 cm große Solarmodul dieses Funk weckers tankt Energie 
aus dem Tageslicht und speichert sie im eingebauten Akku. Selbst in 
völliger Dunkelheit würde das Uhrwerk bei vollgeladenem Akku noch 
1 Jahr weiterlaufen. Sie sparen teure Batte rien, schonen die Umwelt. 
Und werden nie mehr verschlafen, weil Ihrem Wecker in der Nacht der 
Strom ausgegangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch ± 1 Sekun de genau.

Empfängt die Zeitsignale von der Sendeanlage (DCF77) in 
Mainflingen bei Frankfurt. In Europa stellt Ihr Funk wecker die exakte 
Uhrzeit selbst tätig ein. Auch die Umstellung Sommer-/Winterzeit läuft 
automatisch. Die Weck zeit be stimmen Sie kinderleicht per Stellrad. 
Kein Han tieren mit Knöpfen, Tasten oder Digitalanzeigen.
Klares, leicht ables bares Analog- Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck rundum dezent blau  beleuchtet.
Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.

Kein nerviges Ticken stört Ihre Nacht ruhe. Mit Crescendo- Alarm 
und Snooze- Funktion. Misst 12,5 x 9,5 x 4,5 cm (H x B x T). Wiegt 
195 g.

  Nie mehr Batterien  wechseln,          nie mehr verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert immer               und überall. Qualität made in Germany.
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Zwei mehr als andere bisher:  
 der zierliche Tisch 
mit drei Tabletts.

Sie gewinnen viel Platz  
auf kleinstem Raum.  

Mobil und praktisch überall im Haus.
Geniales Design: Mit zwei Handgriffen bietet der Beistelltisch 

aus pulverbeschichtetem Edelstahl die dreifache Abstellfläche. 
Dazu einfach die flachen Tabletts so schwenken, wie es für Sie am 
komfortabelsten ist.
Auf nur 23,5 cm Ø Grundfläche sind Ihre Utensilien in drei 
Etagen griffbereit zur Hand.

Den ultraflachen (13 mm) Bodenteller können Sie mühelos 
auch unter Sockel von Sessel, Couch, Bett oder Liege schieben. 
Die Tabletts haben Sie so in der richtigen Höhe nahebei (59, 

55,5 und 52 cm H). Ideal um Getränke, Knabber-
zeug, Fernbedienung parat zu halten. Im Wohn- 
und Schlafraum Ihre Brille und Lektüre, im Bad 
und Gäste-WC diverse Tiegel, Tuben, Flakons 
und Gästehandtücher, ... Praktisch auch in der 

Diele für Schlüssel, Post und Hundeleine. 
Genauso als kleiner Beistelltisch beim Dinner.
Stabile Scharniere und tragkräftiger Stahl halten die 
Tabletts waagerecht.

Zudem sorgen das 2,1 cm starke Rundrohr und der 
große, flache Bodenteller für stabilen Stand.
Das klare Design passt in jedes Ambiente.

Misst 58,5 cm H, 23,5 cm B, auf max. 43 cm B 
schwenkbar. Wiegt 8 kg. Gefertigt aus schwarz pulverbe-
schichtetem Stahl. Pflegeleicht abwischbar. Design: Hauke 

Murken, Sven Hansen. Made in Germany.
•      Beistelltisch MALO      

Nr. 231-172-03     € 319,–
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Pures Weiß . Minimalistisches Design. 
Die wohl reduzierteste Art 

edlen Ambientelichts.
In die Schirmfläche integriert, setzen LED-Punkte  

dimmbare Lichteffekte.
Auf den ersten Blick wird sich so mancher fragen: Was mag das 

sein? Eine kleine, moderne Skulptur? Ein trendiger Lautsprecher? Ein 
digitaler Sprachassistent? Erst wenn das zierliche, elegant reinweiße 
Designobjekt per Knopfdruck aufleuchtet, wird seine wahre Funktion 
offenbart.
Kabellos. Tragbar. Dimmbar. Und einfach schön als eleganter 
Lichtblick.

Rein aus den Grundformen Kreis und Zylinder konstruiert, 
repräsentiert die zierliche Leuchte die pure Schönheit edlen Matt/
Glanz-Effekts und eine außergewöhnliche Ausstrahlung. Kein Kabel, 
kein Zierrat stören das klare Weiß. Akkubetrieben ist die Leuchte 
überall platzierbar.
32 warmweiße LED-Punkte unter dem glänzend weißen Schirm 
zaubern angenehm indirektes Licht, bis 160 Lumen/3200 K 
dimmbar.

Das Licht strahlt flächig nach unten. Je nach Stimmung und 
Situation variieren Sie die Lichtstärke in 3 Stufen, vom hellen 
Leselicht und romantischen Leuchten bis hin zum sanften Orientie-
rungslicht des Nachts. Perfekt auf dem Regal, einer Kommode, Ihrem 
Dielen- oder Nachttisch. Genauso im Sommer draußen, für die 
gemütliche Lesestunde in Ihrer Lounge- Ecke.

10 - 11 Stunden Ladezeit ergeben 
auf Niedrigstufe bis zu 60 Stun-
den Leuchtdauer.

Die Leuchte ist so über Tage 
einsatzbereit. Der mattweiße, 
zylinderförmige Korpus ist mit 
einem USB-C-Port ausgestattet und 
möbelschonend unterlegt. Schirm-
fläche mit weißglänzender 
Oberseite. Misst 18 cm H, 
19 cm Ø. Wiegt 840 g. Aus Metall 
und Kunststoff. Lieferung inklusive 
1,5 m langem USB-C Ladekabel.
•      Mobile Akku-Tischleuchte      

Nr. 235-784-03      
€ 69,90

Akkubetrieben ist die Leuchte überall 
platzierbar.

  Nie mehr Batterien  wechseln,          nie mehr verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert immer               und überall. Qualität made in Germany.

•      Solar- Funkwecker      
Nr. 230-203-03     
€ 79,95

Trendholz Eiche:  
die Wandregale im  Baukasten system.  

Frei zu arrangieren.
Stabil stabverleimtes Massivholz –  

moderne, leichte Anmutung. Nur 179,– €.
Das Image von Eichenholz hat sich völlig gewandelt. Re du zier tes 

Design gibt dem trendigen Naturholz den neuen, modernen Style. Vier 
Module in drei Größen bieten praktische Abstellfläche, innen und 
oben drauf. Sie sind stets individuell gruppierbar, viel seitig zu 
bestücken – und unschlagbar günstig im Preis.
Wie eine Bilderwand zusammenzustellen.

Passend zu Ihrem Geschmack und Ihrer Wand fläche arrangie-
ren Sie die Module längs, quer oder versetzt, nebeneinander 
gereiht oder grafisch gruppiert. Die identische Modul- Tiefe 
(15 cm) sorgt für ausdrucksvollen 3D-Effekt.
Tragkräftiges, stabverleimtes Massivholz – lichte Optik. 

Keine Rückwand erschwert die Konstruk tion. Die offenen 
Karrees wirken so wie grafisch klare, moderne Eichenholzrahmen, 
die Ihre exquisite Tapete, Wandbespannung/farbe sichtbar lassen. 
CDs, Bücher, auch hohe Bildbände, oder Souvenirs, Familienfotos, 
Hängepflanzen, ... werden wie Bilder umrahmt. Aus 1,6 cm starken 
Massivholzleisten stabverleimt, halten die Module perfekt die 
Form. Alle Flächen sind sorg fältig glatt ge schliffen: Die schöne, 
natürliche Holzmaserung kommt so optimal zur Gel tung. Als 
4er-Set, drei Größen: Messen 100 x 26 cm, 90 x 22 cm und 40 x 
18,5 cm (je L x B), je 15 cm tief. Wiegen 2.230 g, 4.020 g und 
4.960 g. Verdeckte Wandmontage.
•       Wandregale „Eiche-Quader“      Nr. 220-839-03      € 179,–Auf Knopfdruck rundum 

dezent blau beleuchtet.

7aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119 Villa P.

D_25_26.11_VP_F25_006-007.indd   3D_25_26.11_VP_F25_006-007.indd   3 26.11.24   16:5526.11.24   16:55



D_34_06.11_VP_F25_008-009.indd   2 18.11.24   09:33

8 www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Genial vielseitig: 
der 3fach höhenverstellbare 

Klapptisch.
Bequem zu transportieren. 
Platzsparend zu verstauen.

Als Buffet- und Beistelltisch bei Ihrer (Garten-)Party. 
Zum Spielen für die Kleinen. Als schnell auf- und wieder 
abgebauter Arbeitstisch. Beim 
Camping, Picknick, Straßenfest, 
... Dieser vielsei tige Falttisch 
leistet Ihnen immer wieder 
wertvolle Dienste. Ganz nach 
Bedarf variieren Sie die Höhe 
von 56 cm auf 61 cm, 74 cm 
(Sitzhöhe) oder 91 cm (Stehhö-
he). Mit 121 cm Länge bequem 
auch als Ess tisch für bis zu 
4 Personen. Zusammengelegt 
leicht zu transportieren und 
platz sparend zu ver stauen. 
Stabil. Standfest. Strapazier­
fähig.

Die pflegeleichte Kunst stoff-
platte widersteht schadlos Nässe 
und UV- Strahlung. Stahlgestän-
ge pulverbeschichtet zum Schutz 
vor Rost. 

Misst aufgestellt 121 x 
60 cm (L x B). Faltmaß 60 x 
61 x 7,5 cm. Wiegt 8,6 kg. 
Tragegriff mit Klappsicherung. 
Belastbar bis 360 kg (auf der 
gesamten Fläche).
•      Höhenverstell barer 

Falttisch      
Nr. 218-348-03     € 79,95 

Auf 7,5 cm Stärke 
gefaltet, passt der Tisch 
auch in eine schmale 
Nische.

Dreifach höhenverstellbar 
–  ideal als Buffet­ und 
Beistelltisch, Ess­ und 
 Arbeitstisch, Spieltisch 
für die Kleinen, …

Einkaufskorb, Picknickkorb  
und Kühltasche in einem.
Faltbares 3­in­1­Multitalent mit besonders  

langanhaltender Isolierwirkung.
An Stelle der dünnen Aluminiumfolie vieler Isolierta-

schen hat dieser Korb eine extra dicke PEVA-Isolierung. 
Eingekaufte Lebensmittel, Getränke, Proviant, Grill-
fleisch ... bleiben bis zu 8 Stunden optimal gekühlt (statt oft 
nur max. 2). Tiefkühlkost taut auf dem Heimweg nicht auf. 
Und warme Speisen bleiben bis zu 4 Std. appetitlich 
temperiert. Perfekt zum Einkaufen, für Picknick, Strand, 
lange Autofahrten ...
30 l Fassungsvermögen (statt oft nur 22 l). 22,5 kg 
Tragkraft. Großes Reißverschluss­ Außenfach für Schlüs­
sel, Handy, Portemonnaie.

Am weich ummantelten Griff auch schwer bepackt gut 
zu tragen. 6 reflektierende Streifen sorgen für bessere 
Sichtbarkeit bei Dunkelheit. Standnoppen schützen vor 
schmutzigen Böden. Zum platzsparenden Verstauen 7 cm 
flach faltbar. Aus reißfestem, strapazierfähigem 600-De-

nier-Polyestergewebe. Zum 
Reinigen einfach feucht 

auswischen. Rahmenstütze 
entnehmbar. Fasst 30 l. Misst 
43 x 28 x 27 cm (B x T x H). 
Wiegt ca. 800 g. Farbe: Grau.
•      Faltbarer  

Iso­Einkaufskorb      
Nr. 235-623-03      
€ 39,95

Zum platzsparenden Verstauen 
flach faltbar.

Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster Kokos- 
Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem Kautschuk- Gummi 
verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief greift tief in das Sohlenprofil der 
Schuhe – und ent fernt mühelos sogar festgetretene Gartenerde. Der Schmutz 

 Schön wie Schmiede eisen         – in einem Bett aus Kokos.
                  Das dicke, echte Kokosrelief auf rutsch  fest               schwerem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

Über-Nacht-Kurierdienst
Heute bestellt – am nächsten Werktag bis 10.00 Uhr geliefert.

Nur € 14,50.
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Sicherer Auftritt 
auf regennassen Stufen.

Eleganter, sicherer Trittschutz 
für Auß entreppen.  

Attraktive Schmiedeeisen­Optik.
Ebenmäßig aus massivem, trittfestem 

Gummi gefertigt, geben Ihnen diese dekorati-
ven Matten sicheren Halt auf allen glatten 
Trep pen – ohne zu verrutschen oder zu wellen. 
Weder Regen, Frost noch starke UV- Strah lung 
lassen das Mate rial schimmeln, brechen oder 
ausbleichen. Durch das offene Muster kann 
Regen wasser abfließen, so dass sich keine 
Stau näs se bildet. Schmutz sammelt sich sauber 
in den Zwischen räu men – und lässt sich von 
der Treppe einfach ab kehren oder mit einem 
Gar ten schlauch abspritzen.
Sogar unansehnliche Stufen wirken wie neu.

Tiefschwarz und 10 mm hoch, sieht das 
Ranken- Relief aus wie eine kostbare schmiede-
eiserne Arbeit. Auf Stein stufen haften die 
Mat ten ge nauso wie auf Flie sen, Holz oder 
Beton. Ideal auch im Eingangs be reich, wenn bei 
schlech tem Wet ter Nässe ins Haus he rein ge-
tragen wird.

Aus rutschfestem Gum mi. Misst 74,5 x 
24,5 cm (L x B). Wiegt ca. 650 g. Im preis-
günstigen 3er-Set.
•      Treppen­ Trittschutz, 3er­Set      

Nr. 207-028-03      
€ 39,95
Nicht geeignet für die Verwendung auf offenporigem 

Naturstein. 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.de/villa-p 
oder:

Tel. 0241-109 119
(Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr)

   (L x B) Gewicht Nr.
Extragroß ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-03 € 69,95 
Groß ca. 98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-03 € 49,95 
Standard ca. 75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-03 € 24,95

sammelt sich in den Zwischen räumen des 
Re liefs – und kann so leicht abgesaugt 
oder ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt 
sauber.
Äußerst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor 
schnell leidet, be wahrt diese Ko kos  matte 
dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. 
Kokos wird aus der dichten Faser  hülle der 
Kokos nuss gewonnen. Auch bei starker 
Son nen  ein strah lung be wahrt die se Mat te 
ihr schönes Kara mell braun, ohne wie 
we niger wertvolle Mat ten auszubleichen.

Rutschfest durch besonders schwere 
Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem 
Kautschuk- Gummi macht die Matte 
stattli che ca. 1,6 cm dick. Die kräftige 
Gum  mi-Schicht schützt zudem Ihren 
Ein gang vor Kratzern. Die ca. 1,8 cm 
breite, umlaufende Gum mi lippe schirmt 
den Bo den vor Feuch tigkeit ab; modri ge 
Stau näs se wird verhindert. Sie werden 
auch nach jahrelanger Benut zung an 
diesen de ko rativen Matten Ihre 
Freude haben.

 Schön wie Schmiede eisen         – in einem Bett aus Kokos.
                  Das dicke, echte Kokosrelief auf rutsch  fest               schwerem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

•      Kokosfächer­Matte
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Behaglich wie einst die  Petroleumlampe – 
 aber akkubetrieben  in modernem Design.

Der berühmte Klassiker in zeitgemäßer Adaption mit LED-Technik und Bluetooth-Lautsprecher.
Urgemütlich umfängt Sie vertrauter, warmer Feuerschein. Wie 

ehedem birgt die Leuchte den Charme vergangener Tage – ist aber 
raffiniert modernisiert. Anstelle von rußendem Öl erzeugt sichere 
LED-Technik das Flammenspiel. Sogar ein klangstarker Blue-
tooth- Laut sprecher ist im Sockel integriert.
Innovative Verbindung von Trend und Tradition.

Das Design ist schnörkellos elegant und funktional. Der 
standfest kräftige, kreisrunde Sockel, das stufenlos dimmbare 
Leuchtelement und der 
geschwungene Glas-Zy-
linder greifen respekt-
voll die Form einstiger 
Öllampen auf – sind 
aber in Technik, Optik 
und Material auf 
neuestem Stand.
Das leidige Befüllen 
mit Petroleum entfällt.

Kein Ölfleck 
ruiniert Ihre Möbel. 
Weder Ruß, Qualm 
noch Ölgeruch stören: 
Sie genießen behagli-
chen Flammenschein in 
reiner Version.
Für drinnen und 
draußen: sauberes 
Licht zum Wohlfühlen 
– individuell regulier-
bar.

Ein Lichtblick auf 
Ihrer Terrasse, vor 
Ihrem Gartenhaus. 
Genauso drinnen auf 
Ihrem Kamin, Ihrem 
Couchtisch, am 
Spieleabend.

Kabellos mobil.
4 Stunden Ladezeit genügen dem integrierten Lithium-Io-

nen-Akku für ca. 10 Stunden Leuchtkraft (je nach Lautstärke- und 
Helligkeitseinstellung). Über das mitgelieferte USB-Kabel ist die 
Leuchte auch im Dauerbetrieb nutzbar.
Auf Wunsch schalten Sie klangvollen Sound hinzu.

Kaum sichtbar im Sockel eingebaut ist ein Lautsprecher, den 
Sie kabellos per Bluetooth 4.2 (Reichweite bis zu 8 m) mit Ihrem 

Smartphone/Tablet verbinden. 
Koppeln Sie zwei Leuchten/
Lautsprecher – und Sie genießen 
Ihre Lieblingsmusik in brillantem 
Stereosound.
Robust. Pflegeleicht. Optional 
mit Aufhängung.

Der Korpus aus pflegeleicht 
abwischbarem ABS-Kunststoff 
widersteht auch mal Wetterlaunen. 
Das Windglas ist zur Reinigung 
abnehmbar. Per Drehrad stufenlos 
dimmbares Leuchtelement mit 
30 lm LED-Einheit. Lieferung 
inkl. USB Ladekabel. Netzstecker 
separat erhältlich. Misst 11 cm Ø, 
27 cm H. Wiegt ca. 500 g. 
Metall-Aufhängung in schwarz 
separat erhältlich. Von MoriMori.
LED-Öllampe     € 149,–
•      Salbei Nr. 236-191-03
•      Creme Nr.  236-190-03
•      Metall-Aufhängung       

Nr. 236-192-03     € 19,50
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr.  236-433-03     € 9,95

Passt unter nahezu jede Tür:  
die ultraflache Design-Fuß matte aus saugstarker Nylon-Faser.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang-

läufer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fußmatten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 3 mm flache 
Luxusversion: Der dichte Flor aus robustem Nylon reinigt optimal 
– und harmoniert zudem mit dem exklusivsten Ambiente. Diese 
Fußmatte in modernem, farben frohem Design ist ein ge schmack-

voller Blickfang, der Ihre wertvollen Böden schont und sauber 
hält.
Der gummierte Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Auch bei spie gel glatten Bö den liegt die Matte stets plan auf 
– ohne zu verrutschen, zu wellen oder zu knicken. So entstehen 
keine Stolperfallen – und Ihre Türen schließen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 40 °C in den 
Schongang – und fertig. Passt in jede haus halts übliche 7-kg- 
Wasch maschine. Obermate rial: 100 % Nylon, Unterseite: Gummi. 
Misst 50 x 75 cm (H x B). Wiegt ca. 1 kg. Von Remember.
Hersteller: KF Design 
GmbH, Nauenweg 42e, 
47805 Krefeld, DE,  
sales@remember.de

•      Flache Design- 
Fußmatte      
Nr. 237-376-03      
€ 29,90
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Im In-und-Outdoorbereich einsetzbar.

Mit integriertem Bluetooth- 
Lautsprecher zum Zuschalten 
von klangvollem Sound.

Optional mit Metall-Aufhän-
gung (separat erhältlich).
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In Ihrem Garten ganzjährig heimisch: 
das charmante Hasenduo als Bodenstecker-Set.

Ständig draußen bekommen die Langohren ein dichtes, rostbraunes Patina-Fell.
Hoch aufgerichtet schnuppert der neugierige Mümmelmann an 

Ihrem Farn, Ihrem Tomatenbusch. Sein Kompagnon dagegen 
kauert geduckt im Gräserfeld oder Staudenbeet – gern auch in 
Pflanzgefäßen auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon. Während sich 
Hasen in freier Natur selten blicken lassen, bringt Ihnen das 
2er-Set Stahl-Bodenstecker die scheuen Langohren zu jeder 
Jahreszeit nahe.
Liebevoll detailreich – fast wie echte Hasen, sogar mit dichtem 
Pelz.

Der robuste, 1,5 mm starke Spezialstahl ist 
umweltbewusst unbehandelt und rostet nicht durch. 
Der Witterung ausgesetzt, bildet sich auf den 
Hasenmotiven in kurzer Zeit eine feine, fellähnliche 
Rostschicht. Schon ab ca. 14 Tagen sprießt der erste 
Flaum. Zusehends wächst das Fell sogar dichter und 
dichter. Die Hasen werden ihren wilden Verwandten 
immer ähnlicher – ein toller Effekt.
Präzise per Lasertechnik gefertigt. Hochwertig 
made in Germany.

Kein Vergleich zu den oft kitschigen Figuren von 
Katzen, Vögeln, etc. Die Bodenstecker-Hasen sind 
kunstvollen Scherenschnitten ähnlich und treffen 

exakt die typische Haltung und Optik ihrer freilebenden Vorbilder.
Schön zu jeder Jahreszeit. Ideal auch in kahlen Winterbeeten.

Der hockende Hase misst 32 x 19 cm, der aufrechte Hase 
32 x 17 cm (B x H), jeweils aus 1,5 mm starkem Stahl und mit 
8,5 cm langem, stabilem Erdspieß. Wiegen 260 und 380 g.
•      Gartenstecker Hasen, 2er-Set      

Nr. 236-135-03     € 32,95
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Nach einer Weile draußen, bildet sich auf den Hasenmotiven in 
kurzer Zeit eine feine, fellähnliche Rostschicht.

Die Bodenstecker-Hasen aus umweltbewusst unbehandeltem 
Spezialstahl sind präzise per Lasertechnik gefertigt.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00015723 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 
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2

3
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      Nur ein Hauch auf         der Haut: sommerleichte, bi-color 
   Wendebettwä         sche aus reiner Baumwolle.

 20 % leichter als die meisten. Hochfein              glatt und weich vorgewaschen, mit angesagt matter Optik.

Wahlweise auch in Grau/Hellgrau erhältlich.

Ihre vielseitigste Stola: 
 schmaler Schal, üppiges Schultertuch – 
und mal ein leichtes, wärmendes Plaid.

Spezieller Rippenstrick aus feiner, reiner Schurwolle  
macht die Stola extrem dehnfähig und wandelbar.

Diese feine Schurwoll-Stola haben Sie das ganze Jahr dabei: jeden Tag, bei jedem 
Wetter – und auf allen Reisen.
Passt bequem in die Hand- oder Business tasche. Entfaltet im Nu eine Vielzahl 

Tragevarianten.
Kommt eine kühle Brise auf, schlingen Sie den Schal 

komfor tabel um Ihre Halspartie – und Sie sind vor 
Zugluft geschützt. Ca. 65 x 180 cm groß, lässt sich 

das plisseeartige Gestrick vielseitig binden: 
mehrfach um den Hals gelegt, dekorativ geknotet 

oder mit lässig herabbaumelnden Enden. 
Wünschen Sie eine feine, wärmende Stola? Mit 
einem Griff dehnt sich der Schal auf Schulter-
tuch-Breite und passt sich perfekt Ihrem 

Oberkörper an. Abends auf der Terrasse, im 
Lesesessel und auf Reisen nutzen Sie den Schal 
als kom fortables Plaid. Ein herrlich kuscheliges 

Darüber, das bis in die Fußspitzen wärmt, 
nicht kratzt – und mit nur 365 g nie 
schwer auf Ihren Beinen lastet.
Bis auf die doppelte(!) Breite 
dehnbar. Und nimmt immer wieder 
die Ursprungsform an.

Allein die spezielle Rippen-Strick-
art aus feinem Schurwollgarn ergibt 
die nimmermüde Sprungkraft – ohne 
unschön durchzuhängen oder 
auszuleiern.
Von Eagle Products. Manufaktur 
aus Bayern, seit 1893.

100 % Schurwolle. Misst 
65 x 180 cm, ca. 350 g. Handwäsche 

(max. 30 °C) oder professionelle 
Reinigung empfohlen.

3-in-1 Plissee-Stola      
€ 125,–
•      Schwarz       

Nr. 237-182-03
•      Limette       

Nr. 237-183-03
•      Olivgrün       

Nr. 237-184-03

Nutzen Sie die Plissee-Stola auch als wärmenden 
Schal …

… oder als komfortables Plaid.

Limette Olivgrün

Schwarz
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Hautfreundlich atmende, feuchtigkeitssaugende Baumwolle ist 
als Sommer- Bettwäsche ideal. Allerdings lasten übliche Baum-
wollstoffe oft unangenehm auf dem Körper. Diese sommerfrische 
Wendebett wäsche dagegen wiegt nur 110 g/qm: rund 20 % 
weniger als viele sonst. Sie ist dadurch besonders luftig und zart 
– dabei aber hochfein dicht gewebt, sodass sie sich sanft an-
schmiegt, ohne am Körper zu kleben.
Luftig und weich wie eine Sommer brise.

Durch sorgfältige Waschung ist das Gewebe vom ersten 
Moment an geschmeidig: Kein Vergleich zu den oft starren 
Baumwollen, die sich erst eingewöhnen müssen. Die Waschung 
sorgt zudem für den angesagt matten Look. Das Material läuft 
nicht mehr ein; Ihre Bettwäsche bleibt in Form, mit tadellos 
glatten Nähten.
Puristisch schlichtes, zeitloses Design, das zu jedem Ambiente 
passt.

Wahlweise in Grau mit hellgrauer Unterseite oder in Mintgrün 
mit heller mintgrüner Unterseite. Beliebig wendbar.
Kissen und Bettbezug mit Reißverschluss.

Das farbstabil stückgefärbte Renforcé- Gewebe ist maschinen-
waschbar und schnell trocknend. Kissenbezug misst 80 x 80 cm. 
Bettbezug misst 135 x 200 cm. Material: 100 % Baumwolle.
Sommer-Bettwäsche     € 39,95
•      Mint/Hellmint     Nr. 231-057-03
•      Grau/Hellgrau     Nr. 231-056-03
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      Nur ein Hauch auf         der Haut: sommerleichte, bi-color 
   Wendebettwä         sche aus reiner Baumwolle.

 20 % leichter als die meisten. Hochfein              glatt und weich vorgewaschen, mit angesagt matter Optik.

Wahlweise auch in Grau/Hellgrau erhältlich.

Einer der schöns  ten Klassiker  der  
„Berliner Messing lampen“-Manufaktur.

Noch traditionell gefertigt,  
aus Messing und mundgeblasenem Opalglas.

Neben den oft kühlen Krea tionen mo derner Designer wirkt diese 
Steh leuchte wie ein gehüteter Schatz. Kein Wunder, denn die re nom-
mierte Berliner Manu faktur hält traditionelle Werte so hoch wie kaum 
ein anderer Her steller.
Die Form der sanft gebogenen Leuchte entstammt dem Jugend stil 
– ist aber zeitge mäß schlicht gestaltet.

Die Stahlrohre haben einen Mes sing über zug, alle anderen 
Metall teile sind aus 
massivem Mes sing 
gefertigt – kein Ver-
gleich zur Leicht bau-
weise billiger Imitate. 
Das mund g e blasene 
Opal glas sorgt für helles, 
doch sanft ge mildertes, 
augenfreundliches Licht 
– Sie werden nie 
unangenehm ge blendet.
Wahlweise mit 
Antik- Finish oder 
vernickelt und matt 
gebürstet.

Das Antik-Finish 
wird in einem tradi tio-
nellen Ver  fahren in das 
Mes sing eingearbeitet. 
Diese Pati na ver leiht der 
Leucht e das Aus   sehen 
eines gehüteten Erb-
stücks. Verni ckelt und 
sorgfältig ge bürstet, 
schim  mert die Leuch te 
edel mattsilberfarben. 
Der feine Klar  lack 
schützt vor Krat zern.
In jeder Höhe verstell-
bar, für optimal 
ge richtetes Licht.

Einfach per Dreh- 
Ver schluss justieren, 
wahl weise von 92 cm bis 
zu 183 cm Höhe. Mit 
schwenk   barem Glas-
schirm, Fußschalter und 
stilvollem 3,25-m- Tex til-
kabel für 220-240 V. 
Fassung E27, max. 
60 W. Ge samt höhe bis 
183 cm. Lam pen schirm 
29 cm Ø. Fuß 26 cm Ø. 
Wiegt ca. 9,8 kg. 
Berliner Messing- 
Stehlampe
•      Vernickelt 

Nr. 560-847-03      
€ 539,–

•      Antik-Finish 
Nr. 560-839-03      
€ 495,–

Leuchtmittel bitte separat 
bestellen  
(www.proidee.de/villa-p). 

Das warm schimmernde Antik- Finish passt sich 
ideal in jedes klassische Am bi ente ein.
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Doppelt nützlich:  Abfluss-Sieb und  Geruchskiller zugleich.
Fängt auf, was nicht in den Abfluss soll.  

Und neutralisiert Gerüche. Auf natürliche Art. Ohne Chemie.
In der Spüle, Dusche, Wanne, über dem Bodenabfluss, ...  

Dieses handtellergroße Abflusssieb fängt Speisereste, Haare und 
Schmutz sorgfältig auf. Gleichzeitig neutralisiert der Geruchskiller 
in der Mitte schlechte Gerüche aus dem Abflussrohr. Ohne scharfe 
Chemikalien. Nur Luft und Wasser – mehr braucht die patentierte 
Edelstahl- Legierung nicht. Die mikrofein strukturierte Oberfläche 
wirkt wie ein Katalysator, der Geruchsmoleküle in neutrale 

Sauerstoff-Verbindungen umwandelt. Umweltschonend, gründlich 
und schnell.
2 mm flach, flexibel und kratzfrei.

Vom biegsamen Kunststoffsieb lassen sich aufgefangene 
Rückstände leicht in den Mülleimer entsorgen. Der 30 mm Ø große 
Geruchskiller ist abnehmbar; das Sieb kann zum hygienischen 
Reinigen in die Spülmaschine.

In 2 Farben. Ideal auch für 
Outdoor- Küche, Garten-, 
Werkstatt- und Garagen wasch-
becken.

Misst Ø 16 cm, 2 mm flach. 
wiegt ca. 45 g.
Geruchskiller- Abflusssieb, 
2er-Set     € 21,95
•      Schwarz      Nr. 237-087-03
•      Grau      Nr. 237-086-03

Biegsames Kunststoffsieb mit abnehmba-
rem Geruchskiller in der Mitte.

Passend für praktisch jede Schublade: 
der modulare Make-up-Organizer.

12 Module in 5 Größen: einfach nach Wunsch und Bedarf zusammenstecken.  
Von Joseph Joseph.

Kein vorgegebenes Ordnungssystem, sondern ein Make-up- 
Organizer, der sich Ihren Wünschen und Schubladengrößen flexibel 
anpasst. Insgesamt 12 Module in 5 Größen können Sie beliebig 
zusammenstecken und sogar auf mehrere Schubladen aufteilen. So 

nutzen Sie Ihren Stauraum optimal. Und Ihre Schmink- und 
Pflege-Utensilien sind stets übersichtlich sortiert und mit einem Griff 
zur Hand.
Mit praktischer Stiftablage und hygienischem 3-Stufen-Pinsel-

fach.
Augenbrauen- und Konturenstifte, Eyeliner ... 

rollen nicht lästig durcheinander. Ein Extrafach 
bietet auf 3 Ebenen getrennt Platz zum Aufbewah-
ren von Pinseln und Applikatoren.
Perfekt auch für Schreib- und Nähzubehör, in 
der Küchenschublade, Werkstatt ... 

Aus pflegeleichtem Kunststoff. Größe wie 
abgebildet 62 x 5 x 35,2 cm. Wiegt 1,155 kg. 
Schubladenhöhe mind. 7 cm.
•      Modularer Make-up-Organizer, 12-teilig      

Nr. 235-628-03     € 39,95

Die 12 Module in 5 Größen stecken Sie 
einfach nach Wunsch und Bedarf zusammen.
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Der Akku-Wischmopp der neuen Generation: 
 mit automatischer Selbstreinigungs- und Sprühfunktion.

Rotierende Mikrofaser-Pads beseitigen selbst hartnäckigen Schmutz streifenfrei.  
Ohne Nachtrocknen. Ohne Kabel. Ohne Kraftaufwand.

Mühen Sie sich nicht länger mit herkömmlichen 
Sprühwischern. Mit diesem elektrischen Rotations- Wisch-
mopp reinigen Sie Ihre Hartböden im Nu blitzblank. Bequem 
auf Tastendruck. Ohne lästiges Kabel. Der inte grier te 
Li-Ion-Akku (2.500 mAh) leistet bis zu 60 Minuten Dauer-
betrieb. Für den schnellen Einsatz zwischendurch so perfekt 
wie zum Großreinemachen im ganzen Haus.
Rotierende Mikrofaser-Pads und die integrierte Sprüh-
funktion beseitigen selbst hartnäckigen Schmutz. 
Streifenfrei – ohne Nachtrocknen.

Einfach den Wischmopp ohne großen Druck über den 
Boden führen. Durch die gegenläufige Rotation der Mikro-
faser-Pads (je 20 cm Ø) zieht sich das wendige Gerät 
praktisch von selbst. Auf Tastendruck lässt sich eine kleine 
Wassermenge versprühen – auf Wunsch mit Reinigungsmit-
tel. Flecken, Fußabdrücke, Fettspritzer, ... werden so restlos 
entfernt. Nachtrocknen überflüssig.
Einzigartig: die automatische Waschstation. Zugleich 
hygienischer Aufbewahrungsplatz.

Zum Auswaschen der Pads zwischendurch einfach den 
Wischmopp auf die mit Wasser gefüllte Basisstation stellen 
und die automatische Waschfunktion starten. 4 rotierende 
Walzen rubbeln den Schmutz aus dem Flor und wringen die 
Pads anschließend aus. Ihre Hände bleiben sauber und 
trocken. Ist alles fertig, nur noch Schmutzwasser ausgießen 
und Wischmopp auf der Basis abstellen. So können die 
restfeuchten Pads luftig und ohne muffigen Geruch trocknen.
Geeignet für alle Hart- und Holzböden. Ideal auch zum 
trockenen Reinigen und Polieren.

Robuste Konstruktion aus Aluminium und Kunststoff. 
Misst 122 x 43 x 23 cm, wiegt 3,75 kg. Ladezeit ca. 4 Std. 
Inkl. Ladekabel, Einfüllbecher und 2 Pads (Handwäsche bis 
40 °C).
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de

•      Akku-Wischmopp      Nr. 236-933-03     € 149,95
•      Ersatzpads      Nr. 236-934-03     €     9,95

Verschlussklammern aus Edelstahl: 
fester Zusammenhalt für Tüten, Beutel, Tetrapacks, ...

Vielseitig und langlebig robust durch starke Edelstahl federn und breite, bis zu 3 cm spreizbare Klemmen.

15Villa P.

Die 180° schwenkbare Griffstange 
vereinfacht und ermöglicht die 
Reinigung von sonst schwer 
zugänglichen Stellen – unter dem 
Sofa, Kommoden, Schränken, …

Zum Auswaschen der Pads 
einfach den Wischmopp in die 
automatische Waschstation 
stellen – 4 rotierende Walzen 
rubbeln den Schmutz aus dem 
Flor und wringen die Pads 
anschließend aus.

Unzureichend verschlossen wird Zucker 
klumpig, Mehl trocknet aus und Kaffee verliert 
seinen aromatischen Duft. Knabbersachen, 
Müsli, Trockenfrüchte weichen auf: ein 
gefundenes Fressen für Krabbeltiere. Diese 
Edelstahlklemmen nehmen Getränkekartons, 
Tüten und Folienbeutel jeder Größe wieder 
sicher unter Verschluss. Ideal auch für Säcke 
mit Pflanzerde, Dünger, Tier- 
Trocken futter. Oder um im Büro 
Papiere zusammen zu klemmen.
Stabiler, praktischer, schöner als 
schlappe Gummis und schnell 
brechender Kunststoff.

Robust mit Edelstahlfedern und 
komplett aus mattgebürstetem, 
rostfreiem Edelstahl gefertigt, sind 
die Klemmen auch auf Dauer 
unverwüstlich, mit verlässlichem 

Federmechanismus. Auf der matten Oberfläche 
sind Fingerabdrücke weniger sichtbar: Die 
Klemmen wirken immer gepflegt.
Mit einem Griff unermüdlich auf und zu.

Volle 7,6 cm breit, mit 3 cm Spannweite 
und abgeflachten Kanten dichten die Klam-
mern auch große Packungsöffnungen, fest 
folierte Schütten und wulstig eingerollte 

Papier- oder Folienbeutel einwandfrei 
ab. Der Inhalt bleibt so länger frisch. 
Bei Bedarf lösen Sie einfach die 
Klemmen – und Sie können bequem 
Ihre Vorräte entnehmen. Die Klam-
mern messen je 7,6 x 6,3 x 3,5 cm 
(B x H x T), wiegen je ca. 11 g.
•      Edelstahl-Verschlussklammern, 

10er-Set      
Nr. 236-626-03     € 14,95

Geeignet für Tüten, 
Folienbeutel und 
Getränkekartons 
nahezu jeder Größe.

Komplett aus mattgebürstetem, rostfreiem 
Edelstahl gefertigt, sind die Klemmen auch 
auf Dauer unverwüstlich.

aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  
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Wohlige Wärme und Entspannung pur, ganz ohne Strom und heiß es Wasser.
Bequem und kuschelig, atmungsaktiv und ohne Wärmestau.

Dieser Nacken- und Schulterwärmer aus kuscheligem 
Lammfell legt sich wie ein maßgefertigter Kragen um Hals und 
Nacken. Er wärmt optimal und gleichmäßig, dennoch kann die 
Luft zirkulieren, was Stauwärme verhindert. Auf der Obersei-
te mit gestepptem Baumwoll-Jersey und doppeltem 
Verschluss gearbeitet, verströmt das weiche Fell 
im Inneren eine angenehme Wärme.
Kein Überhitzen, kein Stromanschluss.

Der Kragen wärmt auf natürliche 
Weise, ohne Stromzufuhr oder 
Erhitzung in der Mikrowelle, allein 
nur durch die Beschaffenheit und 
Wärmewirkung des dichten 
Lammfells. So ist der Schulterwär-
mer überall einsetzbar: zu Hause, 
auf Reisen, beim Camping und bei 
vielen weiteren Gelegenheiten, 
sogar beim Spazieren.
Hauchzart und kuschelig. 
Unvergleichlicher Luxus für 
entspannte Stunden auf der Couch.

Das samtig-weiche Lammfell ist 
sanft zur Haut und wunderbar an-
schmiegsam. Daher sitzt der Nackenwär-
mer komfortabel und bildet keine Druckstel-
len auf Schultern, Hals und Nacken.

Wohlfühlen ohne Bewegungseinschränkung.
Dank des Verschlusses vorne ist der Kragen zügig umgelegt, 

angepasst und schnell wieder ausgezogen. Es gibt keine störenden 
Nähte, Reißverschlüsse oder lästige Kabel.

Pflegeleicht und langlebig.
Falls erforderlich, kann der Nackenwärmer von 
Hand oder in der Maschine im Wollwaschgang bis 

30° C mit Spezialshampoo gewaschen werden. 
Außenseite 100 % gesteppter Baumwolljersey, 

doppelter Knopfverschluss. Innenseite aus 
100 % Lammfell.

Hersteller: Der Fellhof Vertriebs GmbH, 
Eisenstr. 1, 5322 Hof bei Salzburg, AT, 
shop@fellhof.com

•      Lammfell-Schulterwärmer S/M     
Nr. 237-119-03     € 59,90

•      Lammfell-Schulterwärmer L/XL     
Nr. 237-150-03     € 64,90

•      Lammfell-Spezialshampoo, 250 ml      
Nr. 237-151-03     € 12,90 
(Literpreis: € 51,60)

Der Schulterwärmer ist auf der Oberseite mit 
gestepptem Baumwoll-Jersey und doppeltem 

Verschluss gearbeitet – das weiche Lammfell im 
Inneren verströmt eine angenehme Wärme.
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Wanddekoration oder  
Wandgarderobe? Beides.
Praktischer Nutzen raffiniert versteckt.

Ihre Gäste werden staunen, wenn Sie aus Ihrer neuen Wand-
dekora tion 1, 2, 3 oder 5 Haken für  die Mäntel ausklappen. Sie sieht 
aus wie eine versetzt an ge ordnete Ebenholz-Klaviatur oder eine 
Skyline, die sich im Wasser spiegelt. Aber in Wahrheit ist es eine 
Wandgarderobe für bis zu 5 Mäntel, Jacken, Taschen, Hüte, Mützen, 
Schals, …
Ideal auch für schmale Flure.

Als Wand skulptur ragt „Klaviatur“ nur 3 cm hervor, mit ausge-
klappten Haken 10 cm. Jeder Haken trägt bis zu 2,3 kg –  perfekt in der 

Umkleide, um getragene 
Kleidung auszulüften, im 
Bügelzimmer, um die 
Wäsche auskühlen zu 
lassen, … 
Kippgefahr ausgeschlos-
sen.

Aus robustem Kunst-
stoff. Aufhänger aus 
ver zinktem Metall. Einfache 

Montage: Schablone und 2 Schrauben/Dübel mitgeliefert. Wahlweise 
in weiß oder schwarz erhältlich. Misst 49,5 x 18,5 x 3 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 820 g. 5 Jahre Herstellergarantie. Design: David Quan für 
UMBRA, Kanada.
Klaviatur Wandgarderobe     € 29,95
•     Weiß Nr. 235-686-03
•     Schwarz Nr. 221-814-03

Zauberhafte Illusion   freischwebender  LED-Kerzen:  
magisch wirkende  Dekoration.

Ganzjährig edles Kerzenschein-Ambiente  im In- und Outdoorbereich.
Einfach magisch wirken diese LED-Kerzen, die frei im Raum 

zu schweben scheinen. Fast könnte man meinen, hier sei Zauberei 
im Spiel. Ein kleiner Trick sorgt für das edle Ambiente: An der 
Spitze der LED-Flamme befindet sich ein transparenter Nylonfa-
den – für das Auge kaum sichtbar. Dank diesem können Sie die 
LED-Kerzen exakt in Ihrer Wunschhöhe anbringen.

Ein Blickfang im Wohnzimmer, auf der Terrasse oder im Garten.
Verleihen Sie dem Wohnzimmer, dem Eingangsbereich, Ihrer 

Pergola oder den Bäumen im Garten ein magisches Flair. Wenn die 
LEDs draußen vom Wind leicht bewegt werden, entsteht ein noch 
realistischerer Eindruck freischwebender Kerzen.
Täuschend echte Kerzenschein-Optik durch flackernde, 
warmweiße LEDs.

Kreieren Sie eine einladend stilvolle Stimmung: Dank 
täuschend echter Flamme, matter Wachsfarbe und schmeichelnder 
Wachsgriff-Haptik, wirken die Kerzen fast wie echt. Ideal auch 
zum Dekorieren in unterschiedlichen Höhen und Abständen 
zueinander. Im 5er- und 20er-Set erhältlich. Jede Kerze mit 
warmweißen LEDs misst 18 cm Höhe, besteht aus Kunststoff und 
verfügt über einen 150 cm langen Nylonfaden zur Aufhängung. 
Durch die IP44-Klassifikation für den Innen- und Außenbereich 

geeignet. Mit prakti-
scher Fernbedienung.
Magische  
LED-Kerzen
•      5er-Set   

Nr. 233-404-03     
€   39,95

•      20er-Set   
Nr. 233-438-03     
€ 149,95      
(Sie sparen  € 9,85)

•      Batterie-Set, 
10 Mignon      
Nr. 677-070-03     
€ 12,50

Ein bezaubernder 
Blickfang auch auf 
Ihrer Terrasse oder im 
Garten.

Inklusive praktischer 
Fernbedienung.

Genial: Ausgeklappt eine Garderobe, 
zugeklappt ein Deko- Objekt.
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           Der wohl vielseitigste Ha nd-         Dampfreiniger der Welt.
Mit 9 (!) Funktionsaufsätzen für nahezu alle Aufgaben und               Oberflächen. In 10 Sekunden einsatzbereit.  

 Schafft keimfreie Sauberkeit               ohne Chemie.
Hygienische Tiefenreinigung und keimfreie Sauberkeit ohne Chemie: mit diesem komplett 

ausgestatteten Hand-Dampfreiniger ein Kinderspiel. Allein mit der Kraft des 105 °C heißen 
Wasserdampfs entfernen Sie mühelos selbst hartnäckigen Schmutz und Verkrustungen, Flecken, 
Schmierfilme, Fett, ... Und töten dazu noch Bakterien und Keime ab. Von nahezu allen 

Preisgekröntes dänisches Design 
veredelt Spüle und Arbeitsfläche.

Der stilvolle Organizer von ZONE Denmark.  
German Brand Award Winner 2021*.  

Der edle, matt-schwarze Organi-
zer hält alle wichtigen Utensilien für 
den Abwasch griffbereit, verwahrt sie 
ordentlich und hygie nisch. An der 
Reling kann das Mikro faser- Spül tuch 
optimal trocknen, im eigenen Fach 
luftig  stehend die Spülbürste. Der 
Keramik-Spender gibt Spülmittel 
oder Flüssigseife perfekt dosiert ab.
Softes Silikon schont empfind liche 
Ober flächen und sorgt für 
rutschfesten Stand.

Das Material ist zudem robust, 
langlebig und leicht zu reinigen. Seit 
Jahren schon werden die stylishen 
Produkte des Designer teams von 
ZONE Denmark mit einer Aus-

zeichnung nach der anderen gekürt. 
2021 gewannen die Dänen nun auch 
den German Brand Award als 
innovative Marke des Jahres. Das 
4-teilige Ensemble aus Ständer, 
Spender, Spülbürste und -tuch misst 
19 x 6 x 20,5 cm (B x T x H) und 
wiegt ca. 610 g.
•      ZONE Denmark Spülbecken- 

Organizer      
Nr. 232-900-03     € 39,95

•      Ersatz- Bürstenkopf  
Nr. 232-901-03     €   6,95

* Kategorie Newcomer Brand of the Year

Heizkörper reinigen – 
einfach wie nie. 
Ohne Entfernen 

des Abdeckgitters.
Besonders biegsame Spezialbürste:  

Gelangt auch durch Gitter und  
in Heizkörper unter Fensterbänken.
Mühen Sie sich nicht länger mit 

her kömm lichen Staubtüchern und -wedeln: 
Mit dieser 115 cm langen Bürste ge langen 
Sie problemlos durch das Ab deck gitter und 
bis tief in die schmalen Kam mern heutiger 
Flach heiz körper.
Weiches reines Ziegenhaar (Besatzlänge 
50 cm) bindet Staub und Spinn weben.

Sie ge nießen ein besseres Raum klima 
– und erhöhen zu dem die Heiz leis tung. 
Dank des flex iblen Spiraldrahts erreichen 
Sie auch sonst schwer zugängliche 
Heizkörper unter Fen sterbänken.
Einfach mit Wasser und Seife oder 
Sham poo zu reinigen.

Zum Schutz des Heiz körper-Lacks ist 
der Edel stahldraht mit Kunststoff umman-
telt und die Spitze gummiert. Griff aus 
geöltem Bu chen holz. Le der- Aufhäng-
schlaufe. Misst 115 cm Länge. Wiegt ca. 
130 g. 
•      Heizkörper- Bürste       

Nr. 215-461-03     € 16,95

Zum Reinigen: Heizkörper- 
Bürste einfach von oben 
durch das Abdeck gitter in die 
schmalen Kammern des 
Heizkörpers einführen.
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           Der wohl vielseitigste Ha nd-         Dampfreiniger der Welt.
Mit 9 (!) Funktionsaufsätzen für nahezu alle Aufgaben und               Oberflächen. In 10 Sekunden einsatzbereit.  

 Schafft keimfreie Sauberkeit               ohne Chemie.
Oberflächen. Auf natürliche Weise. Ohne Reinigungsmittel, ohne 
umwelt- und gesundheitsbelastende Substanzen.
In 10 Sekunden aufgeheizt. Für bis zu 15 Minuten Dauerdampf 
ohne Unterbrechungen.

Kein Vergleich zu einfachen 
Dampf-Pistolen. Dieser portable 
Steamer arbeitet mit einem 
1,2 l-Wassertank (statt 
300 - 400 ml) und ist ohne 
Wartezeit und Abkühlen sofort 
wiederbefüllbar. Dampfstärke 
stufenlos regulierbar.
Im Preis enthalten: 9 Dampfauf-
sätze für unzählige (Spezial-)
Einsätze.

Fenster und Spiegel. Fliesen, 
Fugen, Dusche, Toilette. Matratzen, 
Teppiche, Polster. Abzugshaube, 
Backofen, Schneidbretter, ... Sogar 
stark verschmutzte Autofelgen und 
Gartengeräte sind im Nu wieder 
sauber. Schrubben überflüssig. Mit 
3 bar Druck dringt der fett- und 
schmutz lösende Dampf selbst in 
kleinste Ritzen und Ecken. Ideal 
auch zum Glätten/Auffrischen von 
Textilien und Desinfizieren z. B. 
von Spiel- und Babysachen.
Cleanes Tech-Design. Schön 
genug sogar für einen Platz in 
der Küche.

Material zur Wandmontage 
mitgeliefert. Kunststoffgehäuse mit 
Tragegriff sowie Aufwicklungen 
für Anschlusskabel (1,5 m) und 
Dampfschlauch (170 cm). Misst 
41,5 x 20,5 x 15,5 cm (L x B x H), 
wiegt 2,6 kg. 120 - 220 V/1800 W.
•      1,2 l Hand-Dampfreiniger     

Nr. 235-488-03     € 239,–

Das cleane Tech-Design ist sogar 
schön genug für einen Platz in der 
Küche.

… Entfernung von hartnäckigen 
Verkrustungen und Fett im 
Backofen, …

Für nahezu alle Aufgaben und 
Oberflächen geeignet: ob z. B. zur 
gründlichen Reinigung Ihrer 
Armaturen, …

… oder sogar zum keimfreien Spülen 
von Gläsern und Karaffen.

Sicherer (und schöner):   die Trittleiter 
mit extra tiefen Stufen. 

 Dennoch auf flache 4 cm klappbar.
Italienisches Design.  

TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.
Schluss mit wackligem Balancieren – wie auf den schma len 

Tritten vieler üblicher Lei tern. Die rutschfest geriffelten Stufen 
dieser Alu- Klapp leiter sind 26 cm (!) tief. So steigen und stehen 
Sie viel sicherer und entspannter. Umso erstaunlicher, dass Sie das 
elegante Leichtge wicht auf nur 4 cm (statt 10-12 cm, wie oft 
üblich) zusammenklappen können. Und es so spielend selbst in 
schmalen Zwi schen  räumen und hinter Türen  verstauen.
Stabile, solide Konstruktion nach EN 
14183. Dennoch  angenehm leicht und 
schnell parat.

Klappen Sie das nach TÜV Rheinland 
zerti fizier te Ge stell auseinander: Schon 
steht Ihre leichte Tritt lei ter kippfest und 
si cher: auf 6 cm breiten, no bel eloxierten 
und auf Dauer verzugsfreien Alu  mi ni um-
profilen.
Macht Sie 75 cm bzw. 50 cm größer. 

Bequeme 33 cm Stu fenbreite. Be last bar 
bis 150 kg. 3-Stufen- Leiter misst aufgestellt 
50 x 98 x 82 cm (B x H x T), wiegt ca. 6 kg. 
2-Stu fen-Leiter misst aufgestellt 50 x 73 x 
62 cm (B x H x T), wiegt ca. 4 kg. 
Italienische Alu-Tritt leiter
•      3 Stufen    Nr. 200-435-03    € 149,95
•      2 Stufen    Nr. 205-210-03    € 119,95

*R 60124964
Weitere Informationen zu GS geprüfte 

Sicherheit erhalten Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel.

Die 2-stufige Alu- Tritt   -
leiter misst zu sammen-
geklappt 50 x 79 x 4 cm, 
die 3-stufi ge 50 x 106 x 
4 cm (B x H x T).

19Villa P.
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Der kompakte Power-Waschsauger: 
für fasertiefe Sauberkeit im Handumdrehen.

Beseitigt selbst hartnäckige Flecken und tiefsitzenden Schmutz aus Polstern, Teppichen, Tierbetten, ...  
Zum sehr guten Preis.

Entfernt mühelos Flecken und Schmutz – 
einfach Einsprühen, Ausbürsten und sofort 
Einsaugen.

Ideal auch zum Reinigen von Tierbetten 
– selbst hartnäckige Verschmutzungen 
beseitigt das kompakte Powerpaket mit 
Leichtigkeit.

Die beiden Tanks für Frisch- und 
Schmutzwasser sind abnehmbar – perfekt 
zum praktischen Befüllen und Entleeren.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00015723 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Polstermöbel und Teppiche, Matratzen, Auto- und Kindersitze, 
Tierbetten: Mit diesem genialen Waschsauger entfernen Sie Flecken 
und Schmutz aus nahezu alle Textilflächen – schnell, schonend und 
fasertief. Verschütteter Saft, Rotwein, Schmutz von Schuhen und 
Pfoten, ... Selbst hartnäckige und tiefsitzende Verschmutzungen 
beseitigt das kompakte Powerpaket mühelos. Lästiges Vor- oder 
Nacharbeiten überflüssig.
Im Nu: Sprühen, Bürsten, Absaugen – mit einer effektiven 
Multidüse.

Einfach Wasser und Reiniger in den 1,4 l-Tank füllen und die 
verschmutzte Fläche einsprühen. Moderne Verwirbelungs-Technologie 
zerstäubt die Reinigungslösung besonders fein und bringt sie mit 
Druck tief in die Textilien ein. Nur noch 3-in-1 Düsenaufsatz über die 
feuchte Fläche ziehen – fertig. Bei stärkeren Verschmutzungen mit 
leichtem Druck über die zu reinigenden Stellen gehen. Der integrierte 
Bürstenkopf holt den gelösten Schmutz an die Oberfläche; die 
kraftvolle Saugautomatik (650 W) zieht alles direkt ein. Zurück 
bleiben fasertiefe Sauberkeit und strahlende Farben.

Hygienisches Doppeltank-System hält Frisch- und 
Schmutzwasser sauber getrennt.

Beide Tanks abnehmbar.
4,3 kg leicht, kompakt und mobil. Ideal auch zum Mitneh-
men ins Ferienhaus, für Sitze und Auflagen im Wohnmo-
bil, ...

Bequem am Handgriff zu tragen. 1 m Schlauchlänge und 
3 m Kabel (220 - 240 V/650 W) gewähren einen großen 
Aktionsradius. Aus robustem Kunststoff. Misst 37,5 x 24,9 x 
31,8 cm (L x B x H), wiegt 4,3 kg.
Hersteller: Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, Top 1, 2620 
Neun kirchen, AT, kundendienst@mediashop.tv

•      Kompakter Power-Waschsauger      
Nr. 237-349-03     € 199,95

•      Ersatzfilter-Set       
Nr. 237-448-03     € 9,95
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Schluss mit unschönen   
bunten Spülmittelflaschen    
in  Ihrer stilvollen Küche.

So attraktiv wie funktionell:  
der wiederbefüllbare Spülmittelspender aus Soft-Silikon.  

Von Eva Solo.
Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und sperrige 

Spülmittelflaschen, die schnell verschmieren, umkippen und sich 
kaum vollständig leeren lassen. Viel schöner, funktioneller und 
nachhaltiger ist dieser wiederbefüllbare Spender aus dem däni-

schen Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand-Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann 
verstopfen. Ein kurzer Druck auf die softe 
Silikonflasche: Und die Spüllotion fließt 
sauber aus dem Dosierventil am Boden. 
Genau in der gewünschten Menge. Bis zum 
letzten Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schließt sich das Ventil. 
Kein Tropfen verschmiert Ihre Spüle oder 
Arbeitsplatte. Auch wenn der Spender einmal 
umfallen sollte, läuft kein Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel abschrauben 
und die Spüllotion oder Flüssigseife durch die 
28 mm Ø große Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im Bad und 
 Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 160 g. 
Inhalt 200 ml.
Design-Spülmittel-/ Seifenspender      
€ 39,95
•      Grau         Nr. 235-449-03
•      Schwarz   Nr. 235-480-03

aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119 Villa P.

Straußenfedern ziehen Staub an 
bewährt seit über 100 Jahren.

Staubwedel mit zusätzlichem Teleskopstiel  
und praktischem Knickgelenk.

wEntstauben Sie Ihre kostbaren Möbel, Bil der, Kristall sachen 
oder Ihr empfindliches elektronisches Equipment nicht länger mit 
herkömmlichen Staub tüchern.
Millionen zartester Federfasern fangen selbst feins te Staubpar-
tikel ein. Ohne Kratz spuren zu hinterlassen.

Durch ihre besondere „Bauweise“ – mit schlankem Kiel und 
beidseitig hochelastischen, flaumzart besetzten Verästelungen 
– greifen die super weichen, ca. 21 cm langen Straußenfedern den 
Staub optimal. Die Federn enthalten von Natur aus ein Öl, an dem 
der Staub fest haften bleibt wie an einem Klebestreifen – solange 
bis Sie den Staubwedel kräftig ausschütteln.
Erbarmungslos zu Spinnweben und Staub. Sanft zu empfind-
lichen Gegenständen.

Der dichte Busch ex trem biegsamer, duftiger Federn schmiegt 
sich reibungslos an jede Oberfläche; so gar zerbrechliche Gläser 
oder fili gra ne Schnitzereien werden schonend, aber gründlich von 
Staub befreit. Verlängern Sie Ihren Staubwedel mit dem 122 cm 
langen Teleskopstab auf eine Gesamtlänge von bis zu 182 cm – 
und schon gelangen Sie mühelos 
auch in entlegene Ecken und sogar 
auf Ihre Schränke. Zusätzlich 
erleichtert ein flexibles, 
11-stufig verstellbares 
Knick gelenk das Staubwi-
schen sonst nur schwer 
erreichbarer Stellen. Die 
Straußenfedern sind sorgfältig 
und haltbar im Stiel verankert. 
Bei Bedarf mit warmem 
Seifenwasser waschbar. Staub-
wedel misst 60 cm. Teleskopstiel 
inkl. Knickgelenk misst 56-122 cm. 
Wiegt zusammen ca. 450 g.
•      Straußenfeder-Staubwedel      

Nr. 236-720-03     € 37,95

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.

Auch ohne Teleskopstiel 
ein praktischer Helfer: So 
ent stauben Sie z. B. 
Treppen geländer und 
empfindliche Elektronik-
geräte.

Dank mitgeliefertem 
Teleskopstiel und 
Knickgelenk gelangen Sie 
mit dem Staubwedel 
mühelos so gar auf Ihre 
Schränke.
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Samtpfoten für Ihre Stuhlbeine.
So praktisch wie charmant:  

Socken und Schuhe für Ihre Stühle. 
Vergessen Sie herkömmliche Mö bel gleiter, die mit Nägeln, 

Schrau ben oder Klebstoff unter dem Stuhlbein be festigt 
werden müssen. Diese witzigen Hin gucker stülpen Sie einfach 
wie Socken oder Schuhe über die Stuhl bei ne. Schon schützen 
sie Ihre teuren Bö den vor Krat zern, Striemen und Strei fen – 
und sorgen für geräusch loses Stühle rücken.
Ideal auch für wertvolle antike Möbel.

Dank des dehnbaren Materials passen sich die Stuhlsocken 
„Wukies“ problemlos den meisten gängigen Stuhlbeingrößen 
(Um fang 7-13 cm) an. Für Stuhlbeine von 4,5-6 cm Umfang 
sind die „Mini- Wukies“ perfekt. Aus langlebigem, elastischem 
Poly ester-Fleece. Form beständig. Maschinen waschbar bei 
30 °C. Beide „Wukies“ sind ca. 10 cm, umgeschlagen ca. 5 cm 
lang. „Wukies“ und „Mini- Wukies“ sind erhältlich in den 
Farben schwarz oder grau. 
Für Freischwinger: die Möbelschuhe aus robustem 
Wollfilz.

Dank eingearbeiteter Stahlfedern passen die Stuhl schuhe 
„Woolies“ perfekt über die Kufen. Funktionieren auch bei den 
meisten gängigen Stuhl beinen – egal ob rund, oval, quadra-
tisch oder rechteckig. Farbe: Anthrazit/Graumeliert. Aus 100 % 

Schur wolle. Fusselfrei. 
Handwäsche mit Wollwasch-
mittel. Ca. 5 x 5 x 5,5 cm (L x 
B x H). Hergestellt in Deutsch-
land.
Stuhlsocken Wukies, 4er-Set
•      Schwarz  

Nr. 543-124-03     € 16,95
•      Grau   

Nr. 232-382-03     € 16,95
Stuhlsocken Mini-Wukies, 
4er-Set
•      Schwarz   

Nr. 206-974-03     € 16,95
•      Grau  

Nr. 232-381-03     € 16,95
Stuhlschuhe Woolies, 4er-Set
•      Anthrazit/Graumeliert      

Nr. 205-019-03     € 29,95
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Die Stuhlschuhe „Woolies“ 
passen sich den Kufen der 
Frei  schwinger perfekt an.

Die „Mini-Wukies“ schmiegen 
sich perfekt an zierliche 
Stuhl beine bis 6 cm Umfang.

 Die Vorteile der nachhaltigen         Zukunftsfaser Tencel®.
  Ohne störenden         Bettbezug.

  Umweltfreundlich in der Herstellung und              vollständig biologisch abbaubar.

  Endlich knitterfrei: das Spann         betttuch der Luxusklasse.
Extra schwerer Baumwoll-               Jersey (230 g/m²).

Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen und außen 
aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie Bettdecke und Bettwä-
sche zugleich. Sie genießen optimales Wohlfühlklima, hygienische 
Frische und ein seidenglattes Gefühl auf der Haut. Keine Bett wä sche 
schränkt die Wirkung von Tencel® ein. Und: Sie ersparen sich das lästige 
Bettenbeziehen. Ideal auch als Reise- oder Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei Hitze 
wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser Tencel® 50 % mehr 
Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transportiert sie sogleich nach außen 
ab. Sie fühlen sich stets frisch und gepflegt. Und Milben finden kein 
feucht- warmes Klima, in dem sie sich einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz bereit. Die 
Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und bauschig. Kasset ten-
steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte an der Luft trocknen lassen.

Ein himmelweiter Unter schied zu den dünnen Laken, die morgens 
unordentlich zerwühlt aussehen. Dieses Spann betttuch bleibt straff in 
Form und macht stets einen ge  pfleg ten Ein druck. Sein 
Geheim nis: der außer gewöhnlich material reiche 
Jersey mit einem Flächengewicht von 
 230 g/ m² (statt oft nur 130 g/m²) – 
auf Jahre beständig. Nach 
einer solchen Premium-
Quali tät müssen Sie 
lange suchen.
Spezieller Eckenschnitt. 
Extra dehnfähiger 
Gum mi zug: Passend 
auch für hohe Matratzen, 
Boxspring- und Wasser-
betten bis 40 cm Höhe.

Das Spannbetttuch in der 
Größe 180-200 x 200 cm können Sie 
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 Die Vorteile der nachhaltigen         Zukunftsfaser Tencel®.
  Ohne störenden         Bettbezug.

  Umweltfreundlich in der Herstellung und              vollständig biologisch abbaubar.

  Endlich knitterfrei: das Spann         betttuch der Luxusklasse.
Extra schwerer Baumwoll-               Jersey (230 g/m²).

 Größe Füllung Silbergrau
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  211-305-03 € 229,–
 155 x 220 cm     430 g   211-296-03  € 279,–
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  211-362-03  € 249,–
 155 x 220 cm     930 g  211-363-03  € 309,–
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g 215-516-03 € 319,–
 155 x 220 cm 1.820 g 215-517-03 € 359,–

Matratzengröße  
in cm  Sand Weiß Anthrazit
180-200 x 200  215-268-03 215-269-03 218-239-03 € 84,95 
140-160 x 200  213-651-03 213-652-03 218-238-03 € 64,95 
  90-100 x 200  213-619-03 213-650-03 218-237-03 € 54,95 

Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in Dun kel-
grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit prak-
tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Sommer decke und 
Ganz jahres decke. Auch in 155 x 220 cm.
•      HEFEL Tencel® Decke

Wirksamer 4fach-Schutz 
gegen Milben, Keime und Mikroben 

in Ihrem Bett.   
Zum sehr guten Preis.

Reinigt bis in die Tiefe. Saugt Verunreinigungen ein.  
Desinfiziert mit UV-C-Strahlen und 50°C-Wärme.  

Ideal auch für Allergiker und Asthmatiker.
Dieser Hygiene-Sauger schafft nahezu keimfreie Sauber-

keit endlich auch auf Textilien, die nicht in die Maschine 
können und keine Hitze vertragen (z.B. Seide). Statt mit oft 
üblicher Thermo- Desinfektion (120°C) eliminiert das hand-
liche Gerät Milben und Mikroben mit keimtötendem UV-C-
Licht und 50°C-Wärme. Bis zu 99,9 %. Sicher und ohne 
Chemie. Einfach beim Absaugen.
4fach-Wirkung. 1 Arbeitsgang.

Mit enormen 8.000 Vibrationen pro Minute (statt oft nur 
3.500) klopft das Powerpaket Milben, Milbeneier, Keime, 
Hautschuppen, Sporen aus Ihren Matratzen und -auflagen. Und 
aus Kopfkissen, Plaids, Bett- und Tagesdecken, ... UV-C-Strah-
len von 253,7 nm und konstant 50°C heiße Luft töten die 
Mikro- Organismen augenblicklich ab und desinfizieren die 
Oberflächen. Das kraft volle 450 W Zyklon- Saugsystem saugt 
alle Verunreinigungen ein.
Leicht und bequem zu handha-
ben.

Einfach Gerät flach aufsetzen 
und wie einen Staubsauger 
bewegen. Der Schmutz sammelt 
sich in einer abnehmbaren 
400 ml- Kassette. Der integrierte 
HEPA- Filter neuester Generation 
hält selbst Partikel bis 0,3 µm 
zurück. Filter und Kassette sind 
auswaschbar. Filter wechsel bei täglichem Gebrauch nach ca. 
6 Monaten (Ersatzfilter separat erhältlich). Extra langes 
4 m-Kabel (220-240 V) für einen großen Aktionsradius.
Ideal auch für Polster, Teppiche, Sofakissen, Tier decken, ...

Mit ergonomisch geformtem Griff und One-Touch-Start-
knopf. Gehäuse aus robustem Kunststoff. Misst 24 x 37 x 
18 cm (B x H x T). Wiegt 1,45 kg.
•      UV-C-Hygiene Sauger      Nr. 236-722-03     € 99,95
•      Ersatz-HEPA-Filter      Nr. 236-721-03     € 11,95

auch bequem über zwei Matratzen (z. B. 90-100 x 200 cm) ziehen. Die 
 Matratzen bleiben zusammen und es gibt keine Ritze mehr. 

Das dichte Gewirk ist besonders weich und angenehm auf der Haut. 
Zudem ist es blickdicht und lässt kein Matratzen muster  durchscheinen. 
Immun gegen Pilling, Ab rieb und Flu sen bildung. Dank Elas than-
Beimischung sehr dehnbar und flexibel. 3 Grö ßen, 3 Farben. 94 % 
Baum wolle, 6 % Elasthan. Maschinen wasch bar bis 60 °C. Neben un serer 
Lang zeit garantie gibt der Hersteller 7 Jahre Garan tie.
•       Luxus-Spannbetttuch

Ersatz-HEPA-Filter separat 
erhältlich.
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Umjubelter Neuzugang im Kinderzimmer: 
 die kuschelige Riesenschildkröte zum Sitzen, Spielen, Schmusen.

Robust, superbequem und dick gepolstert. Perfekt als Spielkamerad, Sitz- und Liegekissen.
Viel schöner als 

herkömmliche Sitzsäcke 
und vielseitiger als 
manches (oft arg 
kitschiges) Kuscheltier: 
diese Riesenschildkröte 
ist rund um die Uhr für 
Ihre Kinder da. Nachts 
bewacht sie ihren 
Schlaf. Am Tag ist sie 
ein Freund, mit dem 

sich trefflich spielen lässt. Der mal einen Knuff nicht krumm 
nimmt – und immer ein gemütliches Plätzchen bereithält.
Auf dem 70 (!) cm großen Schildkröten-Rücken liegen oder 
sitzen Kinder herrlich bequem.

Die Kleinen können sich gemütlich darauf fallen lassen und 
ausstrecken. Etwas Größeren dient das Polster als behagliche 
Kopf-, Nacken- oder Fußstütze beim Chillen.
Bezug aus reiner Baumwolle: die Oberseite aus streichelwei-
chem Strick – die Unterseite aus robustem Gewebe.

Die weich aus Baumwolle gestrickte Sitzfläche ist auch auf 
empfindlicher Kinderhaut niemals kratzig. Das robuste Gewebe 

der Unterseite ist strapazierfest, gibt Stand und 
verzeiht auch mal ein unsanftes Schleifen über 
den Fußboden. Kein Problem, wenn die Kids 
ihr Lieblingstier bequem an Kopf und Beinen 
gepackt durch die Wohnung schleppen.
Selten detailschön verarbeitet, darf die 
Schildkröte gern auch im Wohnzimmer sein.

Tiermotive sind aktuell ein Top-Trend, vor 
allem in so schönen Pastelltönen. Anders als 
kitschig bunte Plüsch- oder Kunststofftiere, die 
bei spontanem Besuch fix verschwinden 
müssen, kann die Schildkröte zumeist im 
Wohnraum bleiben. Ihr freundliches Design 

verzaubert die Atmosphäre in jedem 
Ambiente. Misst ca. 70 x 80 x 

30 cm. (L x B x H). Wiegt ca. 
2 kg. Obermaterial: 100 % 
Baumwolle. Fill: 100 % 
Polyester. Farbe: Aqua.
•      Kuschel-/Sitzschildkröte      

Nr. 236-261-03     
€ 129,95
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Auf dem 70 (!) cm großen Schildkröten- Rücken 
liegen Kinder herrlich bequem.

 Selten zu finden:  raffinierte Spirituosen - Gläser  
 für  „Einfache“ und „Doppelte“.

 Edles, beidseitig befüllbares Glasdesign für 2 cl und  4 cl.    Hochwertig mundgeblasen, mit dekorativer  Holzbox.
Feine Obstbrände und Grappa. Zünftiger Kümmel und 

Aquavit, Liköre, beliebte Shots, ... Die raffinierte Sanduhr-Form 
dieser mundgeblasenen Design-Gläser servieren Hochprozentiges 
mit Stil und – ganz nach Vorliebe Ihrer Gäste – in 
2 cl- oder 4 cl-Größe. Einfach umdrehen und 
individuell genießen. Ihre Gäste werden begeistert 
sein.
In der edlen Holzbox ein Eyecatcher auf Ihrer 
Hausbar, bei Partys, Grillabenden, ...

Die 7 cm hohe Box präsentiert die Gläser 
dekorativ, hält sie standfest 
und eignet sich perfekt 
auch zum Servieren. 
Grifflöcher sind eingearbei-
tet.
Schwedisches Design 
von Sagaform. Originell 
als Geschenk.

Gläser messen 
13 x 4 cm (H x Ø). Wiegt 
komplett mit Bambus-
holzbox 600 g. Designer: 
Pascal Charmolu.

•      Spirituosengläser-Set, 7-teilig      
Nr. 236-803-03      
€ 44,95

Die edle Bambusholzbox 
präsentiert die Gläser dekorativ, 
hält sie standfest und eignet sich 
perfekt auch zum Servieren.

Mit Bezug aus reiner Baumwolle: in weichem Strick auf 
der Ober- und robustem Gewebe auf der Unterseite.
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Der  berühmte ButterflyChair – als luxuriöse Re-Edition 
 mit kostbarem,  kuschelweichen Huacaya-Alpakafell.

Einst Vorreiter unkonventionellen Komforts. Heute ein großzügig eleganter Klassiker. Original von Cuero/Schweden.
Steif senkrechtes Sitzen war gestern. Diese 

Re-Edition des weltberühmten Butterfly-Chairs ist 
ideal, um sich nach einem anstrengenden Tag lässig 
zurückzulehnen – behaglich von luxuriösem, 
flauschig weichem Alpakafell getragen.
Schöner, bequemer, stabiler – mit 30 % mehr 
Bewegungsraum.

Während das klassische Vorgänger-Modell eher 
zierlich war, ist dieser Loungesessel geräumig genug, 
um sich urgemütlich einzukuscheln. Die Rückenpartie 
hat eine großzügige Breite und reicht deutlich höher: 
Auch große Personen werden komfortabel gestützt. 
Die Endschlaufen des 4 fach gekreuzten Gestells aus 
mattschwarz pulverbeschichtetem Stahlrohr sind 
großzügig gerundet. Der Bezug hat dadurch rutsch-
festen Halt, und die Gewichtsbelastung ist besser 
verteilt als bei den einst schmalen Kehren.
So richtig zum Hineinkuscheln ist der Bezug aus 
superweichem, „Royal Alpaca“-Qualitätsfell 
de luxe. Jedes ein Unikat.

Die wertvollen Felle stammen von Huacaya- 
Alpakas, die im Hochland der peruanischen Anden 
leben. Mit einer Feinheit von weniger als 20 µm 
kommt der Huacaya-Flor der Weichheit von edelstem 
Kaschmir und Vikunia nahe. So wundert es nicht, 
dass diese Qualität auch „Royal Alpaca“ genannt 
wird.
Alpakafelle haben einen natürlichen Glanz, sind 
wärmeregulierend, temperaturausgleichend – und 
auch für empfindliche Naturen bestens geeignet.

Im Innern der feinen Härchen hohl, schließt das 

Huacaya-Fell die Wärme ein und gibt sie nur langsam 
nach außen ab. Sie genießen länger wunderbares 
Wohlbehagen. Alpakafasern enthalten kaum Lanolin und 
sind dadurch auch besonders angenehm für Allergiker, 
Babys und Menschen mit empfindlicher Haut.
Pflegeleichter Luxus. Hochwertig haltbar 
verarbeitet.

Auf Grund ihrer seidigen Glätte 
verfilzen die feinen Alpakahärchen nicht. 
Der Flor fusselt nicht, haart nicht und ist 
bei Bedarf einfach abzubürsten. (Spezialbürste 
mitgeliefert). Die Schuber für die Stahlge-
stell-Schlaufen sind langlebig stabil gesteppt.
Für noch mehr Komfort: die materialgleiche 
Ottomane zum Mitbestellen.

Lehnen Sie sich entspannt zurück, legen Sie Ihre 
Füße hoch und genießen Sie noch mehr Komfort mit 
der separat erhältlichen Ottomane. Loungesessel 
misst 87 x 92 x 86 cm (B x H x T). Sitzhöhe ca. 
35 cm. Wiegt ca. 12 kg. Trägt 130 kg. Ottomane 
misst 48 x 47 x 48 cm (B x H x T). Sitzhöhe ca. 
45 cm. Wiegt ca. 5 kg. Bezüge: 100 % Royal Alpaca. 
Rückseiten: Alcantara/ Faux Suede/ Microfaser. 
Gestell aus 12 mm Ø massivem Stahl. In nur wenigen 
Minuten fertig montiert. Von Cuero, hergestellt in 
Schweden.
•      Mariposa Loungesessel Alpaka  

Nr. 236-170-03    € 1.995,– 
•      Mariposa Ottomane Alpaka  

Nr. 236-171-03     €   495,–

Der Sessel-Rücken hat eine 
großzügige Breite und Höhe 
– bequemer Sitzkomfort 
auch für große Personen.

Materialgleiche Ottomane 
separat erhältlich.
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In 2 Größen und  
als 2er-Set mit  

Preisvorteil erhältlich.
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   Mit einem Handgriff auf- und wie         der zugeklappt – auf flache 5 cm.
Portable Falttreppe, Einstieg               shilfe, Sitzgelegenheit, ...

Die stabile 2-stufige Treppe 
macht Sie spontan 44 cm größer 
– um bequem die Küchen-Ober-
schränke zu erreichen, das 
oberste Fach im Kleiderschrank 
oder Bücherregal, die Gardinen-
stange, das Autodach, ... 
Praktisch auch als Badewan-
nen-Einstiegshilfe oder 
Sitzhocker. Bei Nichtgebrauch 
lässt sie sich platzsparend in 
schmalsten Zwischenräumen 
oder hinter Türen verstauen.
3,1 kg leicht. Dennoch bis 
150 kg belastbar. 

Mit dem praktischen Griff 
transportieren Sie den Klapptritt 
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Vorhang auf Maß
Meterware

Auch erhältlich als:

Natur

Weiß

 Das edle  Wandregal 
in minimalistischem Design:   
stand fest ohne Schrauben, 

ohne Bohren.
Mit höhenverstellbaren Böden.  

Variabel nutzbar für Schlafzimmer, Diele, Bad, Ankleide, ...
Praktischer kann ein Regal kaum sein – und schöner, eleganter 

auch nicht. Ein selten gelungenes Design, das keinerlei Wandmon-
tage verlangt. So steht das Regal ruck-zuck zu Diensten. Sie 
können es variabel platzieren: Ihre edel verputzten, gefliesten, 

tapezierten, lackierten 
Wände bleiben tadellos.
Nur hinstellen – und 
fertig. Fünf der Ablagen 
sind stufenlos verstellbar, 
ganz nach Bedarf.

Sie heben die Regalbö-
den einfach kurz an und 
schieben sie auf die 
gewünschte Höhe: Das ist 
schon alles. Die Böden 
bleiben rutschfest am Platz, 
lassen sich aber immer 
wieder neu verstellen. 
Anders als bei fest 
montierten Regalen haben 
die Zwischenräume stets 
die genau richtige Höhe. In 
der Diele perfekt z. B. für 
Stiefeletten, Pumps, 
Sneaker, Sandalen und 
Hausschuhe. Im Bad für 
diverse Handtuchstapel und 
verschiedenhohe Tiegel und 
Flaschen – und im Schlaf-/
Ankleidezimmer für 
übersichtlich sortiert 
gelegte Pullover, Hemden, 
Blusen, ...
Tragkräftig, stabil und 
vielseitig nutzbar. Das 
klare Design passt zu 
jedem Wohnstil.

3 mm starkes Melamin 
macht die Regalböden bis 
je 2 kg belastbar. Der 
hochwertige Werkstoff ist 
zudem robust, bruchsicher, 

leicht und pflegeleicht. Ein Rundrohr 
(20 mm Ø) aus poliertem Aluminium 
vereint die sechs Etagen und gibt dem 
Regal eine elegant lichte Anmutung. 
Gummifüße sorgen für rutschfesten Stand 
und schonen Ihre wertvollen Bodenbeläge.
Pflegeleicht abwischbar. Weicher Filz 
schützt die Deckplatte vor Kratzern – 
und lässt Handy, Schlüssel nie mehr 
geräuschvoll landen.

Misst 108 x 33 x  38 cm (H x B x T). 
Wiegt 3,2 kg. Material: Melamin-Kunst-
stoff, poliertes Aluminium. Weiß/Silberfar-
ben. Einfach mit einem feuchten Tuch zu 
reinigen. Designt von Pieperconcept: 
Qualität seit 1924.
•      Anlehnregal      

Nr. 236-055-03     € 298,–

Das variable Anlehn-
regal ist auch im Bad 
perfekt für Ihre 
Hand tuchstapel, Tiegel, 
Flaschen, …
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   Mit einem Handgriff auf- und wie         der zugeklappt – auf flache 5 cm.
Portable Falttreppe, Einstieg               shilfe, Sitzgelegenheit, ...

Zusammengefaltet nur 5 cm flach 
und platzsparend verstaubar.

und falten ihn damit im Handumdre-
hen auf oder zu. Auf den 21 bzw. 
22 cm tiefen und 44 cm breiten 
Stufen stehen Sie sicherer als auf den 
schmalen Tritten vieler üblicher 
Leitern. Die Tragegriffe sind die 
kompakt in die obere Trittfläche 
inte griert. Aus PP- Kunst stoff und 
Calciumkarbonat. Zum Reinigen 
einfach abwischbar. Misst aufgestellt 
55 x 53 x 44 cm (B x T x H). Wiegt 
3,1 kg. Farbe: Grau/Schwarz.
•      2-Stufen-Klapptritt      

Nr. 229-212-03     € 49,95
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Rückenfreundlich kehren, 
ohne bücken – 

dank Teleskopstiel.
Die ergonomische Alternative zum Hand feger nebst Kehr-

schaufel. Die Länge des Stiels lässt sich stufenlos von 100 bis 
130 cm verstellen und so an jede Körpergrö-
ße anpassen. Der Besenstiel ist zudem leicht 
an ge winkelt. So fegen Sie auch größere 
Flächen bequem in auf rechter Hal tung. 
Besonders prak tisch: der integrierte 
Schmutzkamm zum Säubern und Auskäm-
men der Borsten 
28 cm Schaufelbreite.

Durch die flach aufliegende Silikonlippe 
kehren Sie selbst feinen Staub restlos auf. 
Der Besen hat  biegsame PET-Borsten mit 
weichen Spitzen und beseitigt restlos Flusen 
und Schmutz, sogar Katzen- und Hunde-
haare, ohne Kratzer zu hinterlassen. 
Ineinander ge klippt platz sparend zu 
ver stauen.

Kunststoff mit Aluminium-Stielen. 
Rutsch sichere Griffe mit praktischer Aufhän-
geöse. Set misst 100 x 28 x 8 cm (L x B x 
T). Wiegt ca. 910 g.
•      Ausziehbares Kehrset      

Nr. 221-914-03     € 39,95

Das Set lässt sich 
in ein ander geklippt 
platz sparend 
verstauen.

Store Klassik, 290 x 245 cm (B x L)
•     1 Stück, weiß Nr. 237-050-03 €   69,95 
•     2er-Set, weiß Nr. 237-051-03 € 125,95 *

•     1 Stück, natur Nr. 237-054-03 €   69,95 
•     2er-Set, natur Nr. 237-052-03 € 125,95 *

Ganz schlicht. 
Ganz pflegeleicht. 

(Und ganze 2,90 Meter breit.)
Der klassisch weiße Store aus duftigem Voile.
Puristisch, zeitlos edel und universell kombi-

nierbar: Genau so sollte ein klassischer Store sein. 
Der reinweiße, hauchfeine Voile fügt sich har-
monisch in jedes Ambiente ein; auch nach Jahren 
sehen Sie sich an dem zarten, ungemusterten Stoff 
nie Leid. Er filtert das Tageslicht und lässt es 
angenehm mild durchscheinen: Ihr Raum bleibt 
hell durchflutet, ist aber vor greller Sonne – und 
neugierigen Blicken – geschützt. Die großzügige 
Breite von 2,90 Metern ermöglicht dabei eine 
besonders hohe Faltendichte. Und ein Beschwe-
rungsband im Saum sorgt für tadellosen Fall.
Hauchzart, dennoch unempfindlich und 
pflegeleicht.

Millimeterdünn ausgesponnene Polyesterfasern 
machen den Voile luftig leicht, dabei aber strapazier-
fest. Einfach in der Maschine gewaschen und feucht 
aufgehängt, trocknet er in Windeseile und wird von 
selbst wieder glatt. In bester Atelier- Qualität 
konfektio niert. Ein günstiger Kauf, den Sie nie 
bereuen.
Maschinenwaschbar bei 30 °C. Bleistiftfaltenband, 
Saum mit Be schwerungsband. 100 % Polyester.

Store Klassik, 290 x 280 cm (B x L)
•     1 Stück, weiß Nr. 237-058-03 €   74,95 
•     2er-Set, weiß Nr. 237-053-03 € 135,95 *

•     1 Stück, natur Nr. 228-469-03 €   74,95 
•     2er-Set, natur Nr. 228-480-03 € 135,95 *

*Sie sparen 13,95 €.
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Wahlweise auch in rund mit 
160 cm Ø erhältlich.

   Natur/Schwarz
Größe Natur -Melange

  80 x   80 cm 229-639-03 231-289-03 € 11,95 
135 x 170 cm 229-636-03 231-341-03 € 21,95 
135 x 220 cm 229-637-03 231-342-03 € 26,95 
135 x 270 cm 229-638-03 231-343-03 € 29,95 
160 cm Ø 229-635-03 231-344-03 € 29,95 

Selten: edle Leinenoptik – aber völlig pflegeleicht. 
Und erfreulich preiswert.

Teflon™-Beschichtung lässt keine Flecken eindringen.  
Ihre Tischwäsche bleibt länger tadellos.

Im angesagten Naturtrend spielt Leinen eine große Rolle. 
Schade nur, dass die edle Faser stark knittert, schwierig zu bügeln 
und kaum von Flecken zu befreien ist. Diese Tischwäsche dagegen 
sieht aus wie Leinen, hat den trocken-körnigen Griff von Leinen, 
ist ebenso robust – aber leicht zu pflegen und nahezu bügelfrei. 
Dazu durch Teflon™- Beschichtung besonders resistent gegen Flecken 
aller Art.

Vielseitig kombinierbare, leicht melierte Leinwandbindung mit 
den typisch feinen Verdickungen im Faden.

Mit dem charakteristisch dezenten Oberflächenbild ist der 
Stoff zu jeder Gelegenheit passend und verleiht der Tischwäsche 
eine harmonische, ruhige Stimmung. Mal ein Fleck, ist dieser 
kaum zu sehen – zudem im Nu entfernt, meist schon mit einem 
Wisch.

Wertvoll schwere Qualität 
(185 g/qm) mit hohem 
Baumwoll- Anteil und tadellos 
glattem Fall.

88 % Baumwolle sorgen für 
griffig volumige Haptik und 
machen das Gewebe weicher 
als die oft starren Leinenstoffe. 
Durch Polyester-Bei mischung 
ist es strapazierfest und sogar 
maschinenwaschbar.
Ihr Bügeleisen hat Pause.

Zumeist genügt leichtes 
Glattstreichen von Hand: Schon 
liegt Ihre Tisch wäsche einwand-
frei.
Wahlweise in 2 Farb varianten 
erhältlich.

Die Farbvariante Natur ist 
Ton in Ton gewebt – die 
Farbvariante Natur/Schwarz- 
Melange aus schwarzem und 
naturfarbenem Garn. Jeweils 
sorgfältig gesäumt. 88 % Baum-
wolle, 12 % Polyester.
•      Tischwäsche Leinen-Look

Dank fleckabweisender 
Teflon™-Beschichtung 
bleibt Ihre Tischwäsche 
länger tadellos.
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Trendiges XL-Geflecht.  
Angenehm sitzfestes Polster. 
Auß ergewöhnliches Design.
 Pouf aus fingerdicken Baumwollsträngen –  

im Basketweave-Muster handgefertigt.
In Lifestyle-Magazinen sind superdicke Garne ein Top- Trend-

thema, als Strickmode und als Wohnaccessoires. Jetzt gibt es die 
Maxi-Muster auch als Pouf: eines der besten, unverzichtbar 
vielseitigen Möbelstücke.
32 Jersey-Stränge ergeben den kunstvollen Knotenlook.

Zunächst werden die bis zu 1,90 m langen Schläuche aus 
Baumwolle prall mit Polyester-Faser gefüllt. Ebenmäßig straff 
(30 mm Ø) gestopft, sind die Wülste dennoch wunderbar weich. 
Aus je zwei Strängen entsteht dann von Hand das kunstvolle 
Korbflechtmuster, das den runden, festen Polsterkern formbestän-
dig umschließt.
Trendiges Design und üppiger Komfort sorgen für entspann ten 

Lifestyle.
Nehmen Sie Platz auf dem 

markan ten Geflecht: Sie sitzen 
angenehm weich und werden 
zugleich stabil gestützt, ohne 
ein zu sin ken – in be quemer 
40-cm-Sitzhöhe. Der Pouf ist 
zudem ideal, wenn für große 
Runden schnell ein komfortabler 
Sitzplatz her muss. Perfekt auch 
um die Beine hochzulegen oder 
als Tablett ablage.

In ausgesuchten Handwerksbetrieben Europas gefertigt.
Ein langlebig wertvolles Möbelstück – fernab jeglicher 

Massenproduktion. Misst 59 cm Ø, 40 cm H. Wiegt ca. 6,5 kg. 
Jersey-Bezug: 100 % Baumwolle. Fill: 100 % Polyester. Polster: 
40 % Viskose, 30 % Polyurethanschaum, 30 % Polystyrolkugeln. 
Einfach mit einem feuch ten Tuch zu reinigen.
XL-Geflecht Pouf     € 219,–
•     Rot  Nr. 228-439-03
•     Dunkelgrau Nr. 228-416-03

Vorhang „Thermi“
www.kavaliershaus.de

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

Cleverer Handtuchhalter 
mit Magnetverschluss – 

die unkomplizierte Lösung 
für Ihre Handtücher.

Flexibel einsetzbar und mühelos anzubringen –  
perfekt für Küche, Bad, Camping.

Ärgerlich, wenn das Handtuch keine Schlaufe hat, um es an 
den Wandhaken zu hängen. Die Lösung versprechen diese cleveren 
Handtuchhalter.
Einklemmen, aufhängen, fertig.

Mit den praktischen magnetischen Handtuchhaltern können Sie 
all Ihre Handtücher, ob in der Küche, im Badezimmer oder beim 
Camping, selbst in der Werkstatt, aufhängen. Sie klemmen das 
Handtuch einfach zwischen die zwei starken Magnete und hängen 
es an der großen Silikonschlaufe am Haken auf.
Hält auch direkt an magnetischen Oberflächen.

Ob Kühlschrank, Backofen oder Heizung – die magnetischen 
Handtuchhalter können Sie überall dort einsetzen, wo es magneti-
sche Oberflächen gibt.
Unauffälliges Design, clever durchdacht.

Die dezent grau gestalteten Handtuchhalter mit starkem 
Magnet sind dank der rutschfesten Silikonummantelung besonders 
schonend zu den Handtüchern. 
Kein Fädenziehen, keine 
Beschädigungen am Stoff. 
Geeignet für dünne Geschirrtü-
cher bis zu dicker Frottierware. 
Messen je 7,8 x 0,5 cm.
Hersteller: F&H Group GmbH, 
Kronenstr. 71, 10117 Berlin, DE, 
kundenservice@fh-gmbh.de

•      Magnetische Handtuch-
halter, 2er-Set      
Nr. 237-277-03     € 21,95

Die Magnet-Handtuchhalter sind 
dank der rutschfesten Silikonumman-
telung besonders schonend zu Ihren 
Handtüchern.
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Die besseren Aufbewahrungs-
boxen: flexibel und faltbar 
 (statt starr und sperrig).

Wasserfeste Faltboxen aus robustem PVC.  
Von oben und vorne zu öffnen  

zum leichten Packen und Entnehmen.  
Formstabil und stapelbar.

Kein Vergleich zu sperrigen Aufbewahrungsbo-
xen aus Hartplastik. Diese gepflegten Softboxen sind 
aus robuster PVC-Folie haltbar gefertigt: federleicht 
und flexibel und – besonders praktisch – bei 
Nichtgebrauch flach faltbar und platzsparend zu 
verstauen. Dennoch: Selbst voll beladen können Sie 
die Boxen bedenkenlos stapeln. Ein klappbarer 
Metallrahmen innen hält sie stabil in Form.
Mit Front- und Deckel-Reißverschluss bequem zu 
handhaben: im Ankleidezimmer, Kleiderschrank, 
Abstellraum, ...

Wäsche, Saisongarderobe, Pullis, Steppdecken. 
Und Spielzeug, Fotos, Weihnachtsdeko, ... Durch die 
große Öffnung oben lassen sich selbst voluminöse 
Bettdecken leicht verstauen. Durch den Reißver-
schluss vorne haben Sie direkten Zugriff, selbst 
wenn das Benötigte ganz unten oder der Mitte liegt.
Schützen vor Spritzwasser, Luft- und Boden-
feuchte, Ungeziefer, Staub und Gerüchen.

Ideal auch für Keller, Dachboden, Garage, ... 
Und Ihre Gartenauflagen im Außenbereich.
In 3 Größen jeweils im 2er-Set.

24 l-Aufbewah-
rungsbox misst 40 x 
30 x 20 cm (L x B x 
H), wiegt 0,9 kg. 
66 l-Box: 50 x 40 x 
33 cm, 1,8 kg. 
100 l- Box: 60 x 42 x 
40 cm, 2,2 kg. Gefaltet 
ca. 1,5 - 2 cm flach. 
Mit Seitengriffen.
Faltbare Aufbewah-
rungsboxen, 2er-Set
•      100 l  

Nr. 236-797-03     
€ 36,95

•      66 l  
Nr. 236-796-03     
€ 29,95

•      24 l  
Nr. 236-795-03     
€ 24,95

Die Boxen sind bei Nicht-
gebrauch flach faltbar und 
platzsparend zu verstauen.

Ideal auch für Ihre Lounge-
kissen, Gartenauflagen, ... im 
Außenbereich.

Ruck-zuck: strahlender Glanz 
und hygienische Sauberkeit. 

Ohne Schrubben. Ohne Kraftaufwand.
Die geniale Handreinigungsbürste mit 8 Aufsätzen: 

entfernt selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, 
gründlich und schnell. Exklusiv bei Pro-Idee.

Schrubben, Scheuern, Wischen, ... sogar auf Hochglanz polieren: mit dieser 
akkubetriebenen Handreinigungsbürste ein Kinderspiel. Schnell und ohne großen 
Kraftaufwand reinigen Sie nahezu alle Oberflächen – gründlich, aber schonend, 
kratz- und rückstandsfrei. Selbst hartnäckige Verschmutzungen wie Kalkflecken, 
Schimmel* oder eingebrannte Rückstände beseitigen Sie mühelos. Bis in alle 
Fugen, Ecken und Spalten.
8 Reinigungsaufsätze: für jede Aufgabe der richtige Spezialist.

Kratzfreies Scheuerpad oder innovative Fugenbürste. Großer oder kleiner 
Borstenkopf, Schwamm-, Wisch-, Faser- oder Polierpad: einfach benötigten 
Reinigungskopf aufsetzen und Drehgeschwindigkeit einstellen (180 bzw. 240 U/
min.). Im Nu sind Armaturen, Wand- und Bodenfliesen, Dusche, Backofentür, ... 
blitzblank. Autofelgen, Fahrrad, Gartenmöbel, Abflüsse befreien Sie leicht selbst 
von grobem Schmutz – auch an schwer erreichbaren Stellen.
Ohne Kabel und Steckdose überall einsatzbereit.

Eingebauter Lithium-Ionen-Akku (2.000 mAh) leistet bis zu 120 Minuten 
Dauerbetrieb. Ladezeit max. 3 Std. (USB-C-Kabel mitgeliefert, USB-Netzadap-
ter separat erhältlich).
Wasserdicht (IPX7) und leicht zu führen.

Geeignet für Nass- und Trockenreinigung. Aus robustem ABS-Kunststoff. 
Misst 22,5 x 7,5 x 9,8 cm (L x B x H), wiegt ca. 360 g. Mit Ladestandsanzeige.
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Akku-Handreinigungsbürste 8-in-1      
Nr. 237-028-03     € 59,95

•      Ersatz-Bürsten/-Pads, 8er-Set      
Nr. 237-029-03     € 19,95
* Hinweis: flächiger Schimmel sollte nie durch Wischen, Bürsten etc. entfernt werden, da sich 

dabei die Sporen verteilen.

8 Reinigungsaufsätze mitgeliefert: kratzfreies 
Scheuerpad, innovative Fugenbürste, großer und kleiner 
Borstenkopf, Schwamm-, Wisch-, Faser- und Polierpad.
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Elegant wie Leder aus einem Stück. 
 Aber viel strapazierfähiger und pflegeleichter.

Hochwertiger Lederfaserstoff: wasserfest, fleckabweisend und dauerhaft schön.
Selbst noble Limousinen werden bevorzugt mit Lederfaserstoff 

ausgekleidet. Der Grund: Dieses aufwändig hergestellte Material 
hat das Aus se hen und den natürlichen Griff von echtem Leder – ist 
aber ebenmäßiger, feiner und passt sich perfekt dem Untergrund 
an. Zudem ist es strapazierfä higer, unempfindlicher und pflege-
leichter. Fett spritzer, Mar me la den- oder Saft flecken wischen Sie 
einfach feucht ab.
Besonders wertvoll durch extrem hohen Anteil Lederfasern 
(80 %). Viel edler als einfach nur Kunstleder.

Für Lederfaserstoff wird echtes Rindleder fein zerkleinert und 

mit Naturlatex verbunden. Durch eine linienfeine Prägung der 
Ober fläche wird die naturgetreue Lederstruktur erzielt.
Trendige organische Form – elegant zu jedem Einrichtungsstil 
und jedem Geschirr.

Jedes tableMat ist 1,6 mm stark und ebenmäßig ge arbeitet. 
Misst 37 x 44 cm.
tableMat Curve, 2er-Set     € 39,95
•      Salbeigrün Nr. 229-289-03
•      Warmgrau Nr. 229-288-03
•      Rose   Nr. 230-568-03

 Der patentierte Geruchs killer mit erstaunlicher  Wirkung.
   Perfekt gegen Tabakrauch,  Küchengerüche, Plastikdünste, ...  Für Räu me  bis zu 60 m² (!).

Vergessen Sie (meist penetrant riechende) Raumsprays, 
Duftöle, Diffuser. Nur Luft und Wasser – mehr braucht dieser 
geniale Lufterfrischer nicht, um seine erstaunliche Wirkung zu 
entfalten. Ohne chemische Zusätze und ohne Duftstoffe schafft der 
Geruchskiller konstant neutrale Luft – selbst in großen Räumen bis 
60 m² (!). Umweltfreundlich und nachhaltig. Überall im Haus, im 
Büro, in Ihren Geschäftsräumen, ...
Neutralisiert Gerüche statt sie zu über decken.

Das Geheimnis ist eine 
patentierte Edelstahl- Legierung. 
Ihre mikrofein strukturierte 
Oberfläche wirkt wie ein 
Katalysator, der Geruchsmole-
küle auseinanderbringt so dass 
sie nicht wieder zusammenfin-
den können. Gründlich, schnell 
und praktisch verschleißfrei.
Perfekt auch für die Hände.

Zwiebel-, Knoblauch-, 
Käse geruch, ... Benutzen Sie 
den Geruchs killer einfach wie 
eine Seife unter fließendem 
Wasser. Im Nu duften Ihre 
Hände wieder natürlich frisch.

Made in Germany. Mit 15 Jahren Wirkgarantie.
Aufbewahrungsschale aus Kautschuk, misst ca. 17,5 x 17,5 x 

3,2 cm (L x B x H), spül ma schi nen geeignet. Geruchs killer ca. 
7,9 x 1,4 cm (Ø x H), mit Spül lauge oder Essigessenz leicht 
hygienisch zu reinigen.
•      Geruchskiller XL      

Nr. 237-085-03     € 49,95
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    Traumhaft weich, mit nur         230 g:  die XL-Kuscheldecke 
    aus feinster Modal/        Kaschmir-Mischung.

    Italienisch edel und auf Jahre               schön, mit federleichter Wärme.  
     Perfekt für zu Hause,               auf Reisen und als Schal.

Silber

Schwarz

Weiß

Kaum zu glauben: eine Decke im  Kingsize-Format, aber leicht 
wie ein Hauch, hochfein und kuschelig. Bei vollen 140 x 220 cm 
wiegt sie gerade mal 230 Gramm: Ein zartes Nichts, das Sie wärmend 
umhüllt – ohne (wie andere Decken oft) bleischwer auf Ihnen zu 
lasten.
Schleierzart fast durchsichtig gewebt, scheint Sie die Decke zu 
umschweben. Sie spüren nichts als kaschmirweich wärmenden 
Komfort.

Fühlen Sie den flaumzarten Flor: 6 % edles Kaschmir lässt das 
ultraleichte Gewebe niemals kratzen. Durch den hohen Anteil seidiger 
Zellulosefaser Modal schmiegt sich die Decke komfortabel an und 
schmeichelt selbst sensibler Haut.
Bei aller Zartheit erstaunlich robust. Neigt nicht zu Fusseln – und 
ist sogar waschmaschinenfest.

Bei Bedarf geben Sie die Decke einfach bis 30 °C in den Schon-
gang Ihrer Waschmaschine. Behutsam getrocknet, gewinnt das 
Gewebe erneut zarte Bauschkraft und fühlt sich herrlich behaglich an.

Elegante Garderobe  
zum sehr vernünftigen Preis.

Acht Haken halten platzsparend  
Mäntel, Jacken und mehr. Aus stabilem, rostfreiem Stahl.
Schlank und dezent steht diese Gar derobe stets zu Dien sten, um 

mit einem Griff Ihre Jacken/Mäntel wegzuhängen. Rund um mit je 4 
ca. 7 und 10,5 cm langen, tragkräftigen Haken in verschiedenen 
Höhen aus gestattet, nimmt sie bis zu 10 Män tel und Jacken sowie 
Ihre Schirme auf. Glän zende Kugel- Enden stoppen das Herab rut-
schen Ih rer Klei dung und ver hindern unschöne Beu len.
Passt bequem in die kleinste Ecke.

Ideal auch als Zusatz- Garderobe, wenn viele Gäste kommen. 
Prak tisch für Kinder: Schon die Kleinsten können ihre Jacken 
selbst an die unteren Haken hängen. Mit we nigen Hand griffen zu 
mon tieren. Stand feste Stahl-Kon s truktion mit 31 cm Ø großer 
Boden  platte, weich unterlegt. Ihre wertvollen Bodenbeläge sind so 
vor Kratzern geschützt. Misst 172 cm H. Wiegt ca. 9 kg. Wahlwei-
se aus satiniertem Stahl in Silber oder aus pulverbeschichtetem 
Stahl in Weiß oder Schwarz erhältlich. Qualitäts pro dukt von 
 Reisenthel.
Hersteller: Reisenthel Accessoires GmbH & Co. KG, Zeppelinstr. 4, 
82205 Gilching, DE, service@reisenthel.com

Garderobe     € 99,95
•      Silber  Nr. 542-845-03
•      Weiß  Nr. 237-389-03
•      Schwarz  Nr. 237-387-03
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    Traumhaft weich, mit nur         230 g:  die XL-Kuscheldecke 
    aus feinster Modal/        Kaschmir-Mischung.

    Italienisch edel und auf Jahre               schön, mit federleichter Wärme.  
     Perfekt für zu Hause,               auf Reisen und als Schal.

Als Schal umhüllt Sie die 
Decke hochfein und kuschelig.

Ideal auch als Reisebegleitung im Zug, Flugzeug, Auto 
und auf Kreuzfahrten.

Zu Hause fantastisch vielseitig 
einsetzbar.

Besonders schön in subtilem „Tinto freddo“-Grauton.

Zu Hause fantastisch vielseitig. Ideal auch als Reisebegleitung im 
Zug, Flugzeug, Auto und auf Kreuzfahrten.

Ob als behagliche Zudecke auf Ihrer Couch, Ihrem Day-Bed oder 
im Strandkorb, an kühlen Abenden auf Ihrer Terrasse: Auch als Schal 
oder Stola umhüllt Sie die Decke komfortabel, ohne allzu volumig zu 
sein. Und: Schmal gefaltet, passt sie bequem sogar noch in eine volle 
Reisetasche.
Besonders schön in subtilem „  Tinto freddo“-Grauton. Mit 
dekorativem, stets knotenfrei glattem Fransensaum.

Subtil abgestufte, verschwommene Grau-Melangen geben der 
edlen „Tinto freddo“-Färbung das feine, lebendige  Farbspiel und 
machen das Gewebe interessanter, vielseitiger kombinierbar als 
übliche Unis. Misst 140 x 220 cm, wiegt nur ca. 230 g. 94 % Modal, 
6 % Kaschmir. Jeweils mit Fransenkante an den Schmalseiten. Made 
in Italy.
•      Allround-Decke      

Nr. 235-776-03     € 129,–

Mehrfach preisgekrönt:  
der zerknautschte Papierkorb.

Auf den ersten Blick nur aus Papier –  
in Wahrheit stabil und robust.

Er ist völlig zerknittert – und trotzdem mit den begehrtesten 
Design-Preisen be dacht: Dieser außergewöhnliche Papierkorb 
erhielt 2005 den Good Design, 2006 den iF Product und den reddot 
Design Award.
Ein stylischer Blickfang in jedem Am biente.

Was aussieht wie zerknautschtes Papier ist in Wahrheit fester, 
widerstandsfähiger Kunststoff. Die Knitter und Falten im bütten-
weißen Kunststoff machen den Papierkorb interessant und 
amüsant. Die großzügige Öffnung treffen Sie zielgenau mit Ihren 
verworfenen Manuskripten, Notizzetteln, Scribbles und mehr. Der 
geräumige Köcher fasst mühelos auch große Mengen Makulatur. 
Pflegeleicht abwischbar. Misst ca. 30 x 33 cm (H x Ø). Wiegt ca. 
590 g. Design: John Brauer.
•     Knitter-Papierkorb     Nr. 540-898-03     € 39,95

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr2 
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Skandinavisches Design 
macht Schluss 

mit aufgeweichter Seife – 
und mit Plastikmüll.

Unzerbrechliche Silikon-Seifenschale  
mit integriertem Ablauf.  

Nachhaltig, schön und praktisch für Küche und Bad.
Umweltbewusstsein hat heute hohen Stellenwert. So gehört auch 

feste Seife zum nachhaltigen Lebensstil. Dafür sprechen gute Gründe.
Verbannt die leidigen Plastikspender.

Im Gegensatz zu Behältern von Flüssigseife, Shampoo und 
Lotions, verursacht papierverpackte, feste Naturseife keine 
Millionen Tonnen Kunststoffabfall. Kein Plastikmüll bleibt hier 
zurück. Und: Hochwertig gefertigt aus 100 % Silikon bleibt die 
Seifenschale vollkommen frei von Mikroplastik.
Auffangschale und Silikonring halten die Seife hygie nisch 
trocken – tadellos bis zum Rest.

Egal ob eckig oder rund: Auf dem ovalen Silikonring kann jede 
Seife nach Gebrauch optimal trocknen. Der hohe Rand verhindert 
ein Abrutschen. Feuchtigkeit rinnt sogleich in die Auffangschale 
und über die Silikonlippe direkt ins Spül- oder Waschbecken. Ihre 
Seife bleibt tadellos, ohne zu schmieren oder aufzuweichen.
Kratz-, bruch- und rutschfest.

Selbst wenn die Schale mal auf Ihre edlen Bodenfliesen, in 
Ihre Dusch- oder Badewanne fällt: Anders als Glas, Keramik oder 
Kunst stoff kann Silikon nicht brechen. Keine scharfen Kanten 
verursachen Kratzer – auch nicht 
auf empfindlichen Oberflächen.
Pflegeleicht. Und schön in jedem 
Ambiente.

Einfach unter klarem Wasser 
abzuspülen – schon fertig. Misst 
14,5 x 10,5 x 5 cm (L x B x H). 
Wiegt 189 g. Farbe: Weiß.
•      Silikon-Seifenschale      

Nr. 235-106-03      
€ 19,50

Höchstnote 
von Luca Maroni, 
viermal in Folge:* 
„Gehört eindeutig 

zu den besten Rotweinen Italiens.“
Schon im ersten Jahrgang 2016 erhielt dieser saftige, vollfruch-

tige toskanische Rotwein von Italiens 
strengem Kritiker Luca Maroni die 
begehrte Höchstnote von 99 Punkten. 
Zwar wird der Großteil des Leseguts 
dafür sofort gepresst und nach der 
Maischegärung im großen Holzfass 
traditionell ausgebaut. Ein kleinerer Teil 
der Trauben wird dagegen 60 Tage lang 
getrocknet und sorgt nach einer 
weiteren Gärung für das spürbare Plus 
an Power und Extrakt.
„Seine Frucht ist von beeindrucken-
der Konzentration.“ (Luca Maroni)*

Dunkles Rubinrot mit schwarzen 
Reflexen. Das elegante, likörartige 

Bouquet erinnert an Kirschen, 
Hagebutten, dunkle Waldbeeren 

und Veilchenblüten, dazu eine 
feine Pfefferwürze. Fruchtig 
weich und dicht am Gaumen, 
mit balsamischen Noten von 
saftigen Heidelbeeren und 
Brombeeren. Zarte Tannine 
und die gut eingebundene 
Säure sorgen für rasanten 
Trinkfluss und einen 
ungewöhnlich langen 
Abgang. Ideal als Begleiter 
zu dunklen Fleischgerich-
ten.

Rebsorten: 60 % 
Sangiovese, 40 % Merlot. 
Lagerfähig 10 Jahre.
*lucamaroni.com, über die 
Jahrgänge 2016 bis 2019
Lotto Unico 2019, Terrescure, 
Governo all´uso Toscano IGT, 
Wein aus Italien, 14,0 % vol., 
Naturkork. Enthält Sulfite. 
Abfüller: Società Agricola 
N.a.e. Srl., Via Piane Tronto, 
SNC, IT-64010 Controguerra, 
Teramo. (Literpreis: € 22,60)

•      Lotto Unico Governo 
2019, 0,75 l      
Nr. 236-990-03      
€ 16,95

Silikonring und Auffangschale 
mit integriertem Ablauf halten 
die Seife hygienisch trocken.

Dies ist ein Angebot

aus dem Pro-Idee Weinkeller.

Mehr als 200 ausgesuchte Empfehlungen auf

www.proidee.de/weinkeller

Über-Nacht-Kurierdienst
Heute bestellt – am nächsten Werktag bis 10.00 Uhr geliefert.

Nur € 14,50.
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Der bessere Kosmetikspiegel: abnehmbar, frei schwenkbar,  
 mit 20facher Vergröß erung (statt oft nur 10fach).

Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saugnapf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder abgenommen.  
Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Auf Reisen, im Büro, Sportstudio, ... Dieser hand teller große Spiegel passt auch in 
kleinere Taschen und zeigt ein 20fach vergrößertes, verzerrungsfreies Spiegelbild. 
Perfekt für einen prüfenden Blick auf Make-up und Frisur, zum (Nach-)Ziehen von 
Eyeliner und Lippenkontur, Einsetzen von Kontaklinsen, ... Und das Beste: Wieder zu 
Hause verwandelt sich Ihr Handspiegel im Nu in einen statio nären Ver grö ße rungs spiegel 
über dem Wasch tisch, am Badschrank, ... Unverzichtbar für Ihre tägliche Schmink- und 

Pflege routine.
Ohne Bohren und Schrauben frei platzierbar und mit einem 
Griff wieder abnehmbar. Ideal auch für Wohnmobil, 
Ferienwohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an eine glatte Fläche drücken, Spiegel auf 
die Magnet kupp lung setzen – fertig. Anders als starr ange-
brachte Spiegel ist dieser auf dem halb runden Magnetgelenk 
frei schwenkbar: für einen optimalen Blickwinkel und Lichtein-
fall bei jedem Gebrauch. Misst ca. 11 x 1,4 cm (Ø x T), wiegt 
komplett 105 g. Einfassung aus griffigem Soft touch- Silikon.
•      2-in-1 Ver größer ungs  spiegel      

Nr. 236-128-03     € 39,50
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Das geniale Eck-Rückenkissen: 
Gipfel der Behaglichkeit –  
und komfortable Stütze.

Macht unbequeme Sofaecken  
sogleich zum Lieblingsplatz.  

Ideal für Couch, Loungeliege, Chaiselongue, ...
Sich in eine Sofaecke zu kuscheln ist herrlich gemüt-

lich – zumindest im ersten Moment. Oft zu schnell sind 
Schultern und Rücken verspannt, der Nacken ver-
krampft. Mit diesem Dreiecks kissen dagegen lehnen Sie 
sich behaglich zurück – und genießen unbeschwert Ihre 
Auszeit.
Auf Stunden wohltuend entspannt beim Chatten, 
Lesen, Fernsehen, Handarbeiten, ...

Behaglich weich, doch schön fest gepolstert, macht 
das Kissen jede Couchecke, steife Lehne zum Verweilen 
gemütlich. Jede Sitztiefe lässt sich mit einem Griff 
komfortabel verringern. Sogar beim Ausstrecken auf 
Ihrem Kuschelteppich gibt das Kissen optimal Halt.
Bequem breite Basis. Bewusst schlanke Spitze.

Anders als übliche Kissen hat dieses eine standfest 
große, dreieckige Grundfläche mit sorgfältig abgestepp-
ter Unterkante. Ihre Rückenpartie wird so bestmöglich 
gestützt. Die drei dimensionale Tetraeder-Form läuft zur 
Spitze hin schmal aus: Das Kissen wirkt so niemals 
klobig. Kein Wulst lastet auf Ihren Schultern; Ihre Frisur 
bleibt tadellos.
Einzeln von Hand gefertigt. Knuffig, aber formstabil.

Durch 50 % Entenfedern, stabilisierend ergänzt 
durch 50 % Schaumstoffsticks ist das Kissen weich und angenehm leicht, 
dabei stand- und formfest. Auch bei häufigem Gebrauch sackt es nicht ein.
Abnehmbarer, waschbarer Bezug in angesagtem Ecru und Lichtgrau. 
Exklusiv bei Pro-Idee.

Ton in Ton gewebt: mit allen Wohnstilen vielseitig kombinierbar. Bezug 
aus 100 % Polyester, maschinenwaschbar. Fill: 50 % Federn, 50 % Schaum-
stoff. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Füllung). Misst je 65 x 
65 x 58 cm (L x B x H). Wiegt 1,5 kg. Hergestellt in Deutschland.
Eck-Rückenkissen     € 164,–
•     Ecru      Nr. 236-823-03
•     Lichtgrau      Nr. 236-824-03

Villa P.

Sogar beim Ausstrecken auf Ihrem Kuscheltep-
pich gibt das Kissen optimal Halt.

Dank Magnetkupplung 
einfach als Handspiegel 
abnehmbar.
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 Drei feinste Baumwolllagen         machen Breezyblanket 
zur sommerleichten         Kuscheldecke.

                Herrlich luftig und zugleich behaglich.               Inspiriert von indischen Dohar-Decken.

Universaltücher, 
10er-Set     € 29,95

 Geniale Univer sal- Tücher 
   der neuesten  Generation.

 Webstruktur + Mikrofaser + Bambus =  
wischen,  streifenfrei trocknen  und 

polieren  in einem. 
 Schnells  und gründlich wie nie.

Nicht mit herkömmlichen Mikrofaser- Tüchern zu 
vergleichen: Diese Universaltücher aus Bambus- Mikrofaser-
Mix reinigen, trocknen und polieren noch schneller, gründli-
cher, glänzender. Durch die glatte Webstruktur wird die enor-
me Reinigungskraft der Mikrofasern noch weiter verstärkt. 
Die Viskose macht die Tücher noch saugfähiger. Der Effekt: 
Selbst fetti gen Schmutz beseitigen Sie im Nu rückstandsfrei. 
Feuchtig keit wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen gar 
nicht entstehen können. Zurück bleibt nichts als strahlender 
Glanz.
Funktionieren mit und ohne Reinigungs mittel. Nass, 
nebel feucht und trocken.

Nutzen Sie die fusselfreien Universal tücher im ganzen 
Haushalt, rund ums Auto, zur Fleckentfernung aus Polstern, 
zum Polieren von Chrom, Edelstahl, Glas, ... Perfekt auch als 
Geschirr tücher und zum Staub wischen.
Haltbar gekettelt und besonders lang lebig.

60 % Polyester, 23,5 % Viskose, 16,5 % Polyamid. 40 x 
60 cm. Hygie nisch waschbar bis 60 °C.
•      Universaltücher, 10er-Set      

Nr. 233-024-03     € 29,95

Genial vielseitig einsetzbar.
Nutzen Sie Ihre Universaltücher zum streifen- und rückstandsfreien 
Reinigen von Spiegeln, Fenstern, Chrom und Edelstahl. Für Kunststoff, 
Autolack, Armaturen, Bildschirme, Fliesen. Im Trockeneinsatz ideal 
als Geschirr-, Polier- und Staubtuch.

Dohar-Decken entstammen ursprünglich hochfein gewebter, indischer 
Handwerkskunst. Nicht von ungefähr sind sie selbst bei Tropenhitze, 
schwülen und kühlen Temperaturen komfortabel – weit angenehmer als das 
leichteste Laken.
Dreilagig gefertigt: nur ein Hauch auf der Haut, atmungsaktiv und 
dabei urgemütlich.

Ober- und Unterseite bestehen aus hochfeinem Baumwollgewebe – ein 
besonders leichter, luftiger Stoff in Leinwandbindung. Mikrofeine Poren 
lassen das Gewebe atmen. Duftiges Weiß macht das Gewebe leicht transpa-
rent: Die Mittellage im farbigen Streifendessin wird von Hand bedruckt und 
schimmert dezent, doch effektvoll hindurch.
Luftschichten zwischen den Stoff lagen isolieren optimal.

Sie ruhen federleicht umhüllt in behag lichem Wohlfühlklima. Passend 
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 Drei feinste Baumwolllagen         machen Breezyblanket 
zur sommerleichten         Kuscheldecke.

                Herrlich luftig und zugleich behaglich.               Inspiriert von indischen Dohar-Decken.

Top-Design. Top-Qualität. 
Top-Funktion.

Das bessere Duschregal:  
ohne Montage in Sekunden aufgestellt.  

Variabel einstellbar auch für große Flaschen,  
Spender, Tuben. Rostfrei und dauerhaft schön.

Kein Vergleich zu einfachen Duschregalen: Dieses Eck regal 
vom US-Marktführer simplehuman ist ein Parade beispiel für 
funktionelles Design in bester Material- und Verarbeitungs- 
Qualität. Grund solide und über Jahre schön.
In Sekunden sicher verankert. Ohne Bohren, ohne Schrauben, 
ohne Kleben. 

Klemmen Sie die Teles kop stange einfach zwischen Decke und 
Boden oder Wannenrand ein. Die starke Federspannung und 
griffige Gummifüße geben dem Caddy rutschfesten Halt. Geeignet 
für Deckenhöhen von 1,80-2,70 m.
Ausgetüftelt bis ins Detail.

Die Ab lage körbe lassen sich entlang der Alu- Stange stufen los 
ver schieben. So schaffen Sie variabel Platz auch für große 
Flaschen und platzieren Ihre Utensilien in der für Sie richtigen 
Greif höhe. In 
spe ziell ausge-
schnittenen Löchern 
kön nen Sie 
Flaschen kopfüber 
kippfest abstellen 
und so restlos 
entleeren. Für 
Nassrasierer und 
Zahnbürste sind 
extra Halter 
integriert. Wasch-
tücher hängen luftig 
an 2 beweg lichen 
Stangen.
Robust und 100 % 
rostfrei.

Aus Edelstahl, 
eloxiertem 
Alu minium und 
Kunststoff. 
Höhenverstellbare 
Teles kopstange 
misst 180-270 cm. 
Körbe 30 x 15 x 
6 cm, Korb mit 
Seifenschale 30 x 
18 x 6 cm. Wiegt 
insgesamt 3 kg. 
Neben unserer 
Langzeitgarantie 
gibt der Hersteller 
5 Jahre Garantie.
•      Teleskop- 

Duschregal      
Nr. 232-879-03     
€ 169,95

zum jeweiligen Farbton des Streifendessins fixiert ein breiter Einfass 
die Stofflagen: Nichts kann verrutschen.
Ideal für den Sommer zu Hause. Und schmal faltbar perfekt auch 
für leichtes Reisegepäck.

Ob als Bett- und Tagesdecke, auf dem Sofa oder draußen, im 
Liegestuhl: Breezyblanket lässt Sie den Sommer noch mehr genießen. 
In Fluggepäck und Reisetasche nimmt die gefaltete Decke nur wenig 
Platz und Gewicht in Anspruch.
Pflegeleicht 40 °C waschbar und schnell trocknend: im Nu wieder 
einsatzbereit.

100 % Baumwolle. Wiegen 577 g und 1.200 g.
Breezyblanket
•      Single, 155 x 225 cm Nr. 234-172-03     € 149,–
•      Double, 250 x 225 cm Nr. 234-173-03     € 199,–   

In zwei Größen erhältlich: Single, in den Farben 
Blau, Gelb, Grün – hellgrün eingefasst. Double, in 
den Farben Pink, Gelb, Orange – gelb eingefasst. 

Dreilagig gefertigt mit Ober- und Unterseite aus 
leicht transparentem Baumwollgewebe – die 
Mittellage im farbigen Streifen dessin schimmert 
effektvoll hindurch.
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Eleganter Abstellplatz  
für nasse  Schuhe 

und schmutzige Stiefel.
Und zuverlässiger Nässeschutz  

für Ihre wertvollen Böden.
Das noble Stiefel-Tablett aus Edel stahl ist bei schlechtem Wetter 

der perfekte Schmutz-Schutz für Ihr Entree – und eine wirklich 
stilvolle Al ter native zu den üblichen Kunststoffmatten. Keine Pfützen 
oder Salz ränder auf den Fliesen, kein Matsch oder Splitt auf dem 
Parkett, ... Nässe und Erde bleiben in der umrandeten Ab stell fläche. 
Und die lässt sich bei Bedarf ein fach auswischen oder mit dem 
Gar ten schlauch ab spritzen.

Ideal auch als Untersetzer für Fut ter näpfe, Blu men kübel, 
Streu  salz-Eimer, ... Oder um Regen schirme abtropfen zu 
lassen.

Aus rostfreiem Edelstahl, spiegelnd ver nickelt. Aparte 
Reptil prä gung auf Bo den und Innenrand. Misst 87 x 37 x 6 cm 

(B x T x H). Wiegt ca. 2,6 kg. Für bis zu 5 Paar Schuhe oder 4 Paar 
Boots/Stiefel.
•      Boot-Tray Alligator      

Nr. 230-998-03     € 99,95
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  Endlich ein         eleganter Hand tuchtrockner, 
      der auf         nahezu jede Heizung passt. 

Kein Boh               ren, kein Schrauben, keine Montage.  
            Ideal für Bad und Küche.

Weltweit schwer zu finden – 
in Italien ein traditionsreicher Klassiker.

Die Handtücher der Luxus-Hotels 
aus edlem, großwabigem Waffelpiqué von Busatti 1842.

In vielen italienischen Luxus-Hotels 
werden die Gäste mit Handtüchern aus 
Waffelpiqué ver wöhnt. Geschätzt werden 
die Klassiker wegen ihrer besonde ren 
Saugfähigkeit und dem erfrischenden 
Rubbel effekt. Hierzulande werden Sie nach 
solchen Handtüchern lange suchen. Denn 
nur wenige Manufakturen weben noch 
Waffelpiqué nach klassischem Vorbild und 
traditioneller Methode.

Die kleine, italienische Manufaktur 
Busatti fertigt schon seit 1842 erlesene, 
klassische Waffelpiqués.

Der Traditions- Weber Busatti aus 
Anghiari in der Toskana verwendet nur 
besonders saugfähige Baumwolle für 
seinen feinen Waffelpiqué. „Nido d’Ape“ 
– die italienische Bezeichnung für Waffel-
piqué (wörtlich übersetzt: Bienenwabe) ist 
eine treffende Bezeichnung für das 
typische, reliefartige Webmuster. Üppiges 
Dusch tuch, praktisches Hand tuch –  jeweils 
im 2er-Set. Exklusiv bei Pro-Idee.
Mit nostalgisch-schönem Hohlsaum. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Her ge stellt 
in  Italien.

Waffelpiqué-Handtücher,  
50 x 90 cm, 2er-Set     € 64,95
•      Grün Nr. 345-182-03
•      Grau Nr. 345-181-03
•      Beige Nr. 345-179-03
•      Weiß Nr. 380-584-03
•      Blau Nr. 345-180-03

Waffelpiqué-Duschtücher,  
80 x 150 cm, 2er-Set     € 134,95
•      Grün Nr. 345-178-03
•      Grau Nr. 345-177-03
•      Beige Nr. 345-183-03
•      Weiß Nr. 380-576-03
•      Blau Nr. 345-176-03

Der bessere Rutsch         schutz für Dusche und Wanne.
   Selbst               klebend. Fast unsichtbar –  

   passend zu jeder               Badausstattung. 10er-Set nur 24,95 €.

„Rund 250.000 Bundesbürger verlet zen sich pro 
Jahr durch einen Unfall im Bade zim mer. Aus rut schen 
in Dusche und Bade wanne oder auf glatten, feuchten 
Flie sen zählen zu den häufigsten Un fall  arten.“

Pressemitteilung der Aktion „Das sichere Haus“ 
des Deutschen Kuratoriums für Sicher heit in Heim 
und Frei zeit e.V.

Jetzt sorgen Sie ganz leicht für sicheren 
Stand in Du sche und Wan ne. Die genialen, 
selbstklebenden Satho® Rutsch schutz-Strei fen 
sind im Hand  um drehen angebracht. Eine 
ein gearbeitete Mi ne ral kör nung gibt auch 
ein geseiften Füßen guten Halt.
Keine bunten Aufkleber oder Dusch mat ten 
ruinieren Ihr edles Bad am biente. 

Beinahe unsichtbar, passen die transpa   ren -
ten Strei fen zu jeder Bad  ausstat tung. Mes sen 
je 30 x 2 cm (L x B). Pflege leicht, antibakteri-
ell und bei normaler Be  an  spruch ung bis zu 
3 Jah  re nutz bar. Nicht ge eig net für be schich  -
tete Wan nen (Lotus-, Nano-, Pearl ef fekt). Bei 
Be darf rück stands los ab ziehbar.
•      Satho® Rutsch schutz-Streifen,  

10er-Set       
Nr. 570-051-03     € 24,95

Vergessen Sie sperrige Badständer, 
unschö ne Ausziehleinen und Bohr löcher in 
Ihren Flie sen: Diesen edlen Handtuchtrockner 
hängen Sie einfach an Ihren Heiz körper. 
Ruck-zuck sind Dusch- und Hand tü cher nach 
Ge brauch luftig ge trocknet. Und für den 
nächsten Einsatz be hag lich gewärmt. Perfekt 
auch als Geschirr tuch-Halter in Ihrer Küche.
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  Endlich ein         eleganter Hand tuchtrockner, 
      der auf         nahezu jede Heizung passt. 

Kein Boh               ren, kein Schrauben, keine Montage.  
            Ideal für Bad und Küche.

Elegant. Übersichtlich.   
Mobil:  Der tragbare „Shoe- Tower“  
im puristisch- japanischen Design.
Verstaut 5 Paar Schuhe auf der Stellfläche eines Paares.

Der schlanke Turm nimmt nur 18 x 22 cm Stellfläche ein. 
Per fekt fügt er sich in Flure, Nischen, hinter Türen, ... Statt 
platz raubend nebeneinander, stehen 
Ihre Schuhe ordentlich und übersicht-
lich gestapelt. Dennoch ist jedes Paar 
direkt griffbereit.
Beim Staubsaugen oder Wischen mit 
einem Handgriff umgestellt.

Praktisch auch beim Saisonwech-
sel, um Winter- oder Sommer schuhe 
wegzuräumen.
Das zeitlose Design passt perfekt zu 
jedem Einrichtungsstil.

Trotz fili graner Optik sehr stabil. 
Mit 1 kg Tragkraft je Ebene. Solide 
ver schweißte Kons truk tion aus 3 mm 
starken und 15 mm breiten, pulverbe-
schichteten Stahlstreben. Pflegeleicht 
abwischbar. Aus 2 Teilen mit 4 Schrau-
ben (mitgeliefert) einfach und schnell 
zusammengebaut. Misst 77,5 cm Höhe. 
Wiegt ca. 1,8 kg. Design: Yamazaki.
Tragbares Schuhregal „Tower“      
€ 69,–
•      Weiß  Nr. 219-392-03
•      Schwarz  Nr. 221-191-03

Per stufenlos verschiebba-
rem Bügel passen Sie den 
Halter exakt an die 
Heiz kör pertiefe an.

Ganz bequem transpor-
tieren Sie Sneaker, 
Schnürer, Slipper, 
Pumps und Herrenschu-
he ... Ihre Schuhe werden 
stabil gehalten, ohne 
herabzufallen.

Der bessere Rutsch         schutz für Dusche und Wanne.
   Selbst               klebend. Fast unsichtbar –  

   passend zu jeder               Badausstattung. 10er-Set nur 24,95 €.

Satho® Rutsch schutz-Streifen, 
10er-Set     € 24,95

Im Nu kipp- und wackel frei ar retiert: an jedem Heizkörper bis 11 cm 
Tiefe. 

Einfach den Bügel nach vor ne ziehen, den Hal ter einhängen und an 
die Heiz körpertiefe anpassen. Zwei 54 cm lange Stangen bieten Platz für 
4 Hand- bzw. 2 Dusch tücher. 
Hochwertig glanzverchromtes Mes sing: solide, rostfrei – edel. 

Kein Vergleich zu simplen Heiz körper-Hän gern aus kunststoff um-
manteltem Me tall: Dieser Handtuch trockner ist ein mo dernes Ac ces soire, 

das zu jedem 
Ambi en te passt. Misst 
58 x 8 x 23 cm (B x 
H x T), wiegt 1,5 kg.
•      Handtuch-

trockner für 
Heizkörper       
Nr. 540-666-03      
€ 129,95
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Traumhaft veredelt:  die Hightech-Faser Tencel™ 
mit einer Spur  zartem Kaschmir.

Umhüllt Sie hautfreundlich weich und feuchtigkeitsregulierend, mit angenehm leichter Wärme.
Die außergewöhnliche Materialmischung macht diese 

Bettwäsche zu einem Genuss auf der Haut: Kaschmirzart verspon-
nen, wird pflegeleichtes, seidiges Tencel™ sanft wärmend, mit 
flaumzartem Feeling. Vom ersten Moment an fühlen Sie sich in 
dieser Bettwäsche wohlig geborgen.
Eine Faserkombination der Premiumklasse.

Die Vorzüge natürlicher Herkunft und moderner Technologie 
vereinen sich in der Hightech-Faser Tencel™. Aufwändig aus 
Cellulose hergestellt, entsteht dieses Garn ganz besonderer Güte. 
Hautschmeichelnd seidig, aber mit warmem, weichem Griff 
vermittelt es ein immer angenehmes Körpergefühl. In hohem Maß 
temperaturausgleichend und atmungsaktiv ist die Faser perfekt für 
jede Jahreszeit. Nicht zuletzt wirkt sie leidigem Schwitzen 
entgegen. Feuchtigkeit wird sogleich nach außen abgeleitet: Sie 
haben stets das gute Gefühl gepflegter Frische.
Eine Rarität ist die Beimischung von Kaschmir.

Sie spüren sogleich den Unterschied: Der Anteil Kaschmir 
macht das Gewebe sanft wie ein Streicheln. Eine supersofte 

Komposition, die volumig und anschmiegsam ist. Sie spüren nichts 
als behagliche Wärme und fühlen sich auch in heißen Nächten 
nicht überhitzt.
Natürliches Schaftgewebe mit seidig eingewebtem Streifen-
dessin.

Die Garne von Kette und Schuss bestehen aus Tencel™ und 
Kaschmir. Das Gewebe erhält so den mattschimmernd melierten 
Champagner-Ton. Seidenglatt glänzend sind dazu die uni ecrufar-
benen Streifen eingewebt. Ein edler Matt/Glanz-Effekt, der 
raffiniert, doch nicht unruhig belebt – und weit interessanter ist als 
oft eintönige Unigewebe.
Pflegeleicht, sogar für Trockner geeignet.

Trotz der sehr hochwertigen Faserkomponenten ist die 
Bettwäsche problemlos bei 60 °C maschinenwaschbar und 
trocknertauglich. Besonders langanhaltend schön bleibt die 
Bettwäsche jedoch, wenn sie stets an der Luft getrocknet wird. Die 
hohe Webdichte von Tencel™ ergibt eine angenehm glatte 
Oberfläche. Ein wichtiger Wohlfühlfaktur für empfindliche 

Naturen. Beide Sets 
mit Reißverschluss. 
Inkl. Kopf kissen-
bezug (80 x 80 cm). 
95 % Lyocell 
(Tencel™), 5 % 
Kaschmir. Farbe: 
Ecru. Von HEFEL, 
Österreich.
Tencel™/
Kaschmir- 
Bettwäsche
•      135 x 200 cm     

Nr. 236-947-03     
€ 239,–

•      155 x 220 cm     
Nr. 236-948-03     
€ 279,–

Das aus hochwertigen  
Faserkomponenten 
gefertigte Schaftgewebe 
ergibt einen edlen Matt/
Glanz-Effekt.
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Beidseitig schön: 
Das Fotodruck-Kissen mit 
Überraschungs-Rückseite.

Wohn- und Einrichtungsmagazine zeigen: 
Kissen mit Foto druck sind topaktuell – und 
Tiermotive rangieren ganz oben auf der Beliebt-
heitsskala. Doch mit diesem originellen Wende-
kissen können Sie Ihre Gäste noch überraschen: 
Auf der einen Seite schaut Sie das putzige 
Kaninchen mit großen Augen an – auf der 
anderen zeigt es seine flauschige Kehrseite. Fast 
als säße es wirklich auf Ihrem Sofa.
Brillanter Fotodruck auf reiner Baumwolle.

Im Unterschied zu einfachem Aufdruck sieht 
das Motiv täuschend echt und verblüffend 
dreidimen sional aus. Statt der meist üblichen 
Kunstfasern wurde robuster Baumwoll-Canvas 
als Bezugs stoff gewählt: matt und griffig. Und: 
perfekt zum Interior- Design-Trend „Natural 
Living“.
Ein schöner Deko- Akzent auf Ihrer Couch, 
dem Lieblingssessel, Gästebett, ...

In neutralen, vielseitig kombinierbaren 
Creme- und Grau- Tönen. Misst 33 x 33 cm. Wiegt ca. 270 g. 
Bezug mit Reißverschluss. Aus 100 % Baumwolle, maschinen-
waschbar. Füllung: 100 % Polyester. 

•      Fotodruck-Wendekissen       
Nr. 221-736-03      € 19,95

Amüsante Herausforderung: 
das Puzzle mit 300 verschiedenen Teilen in Tierform.

299 Hunde und 1 Katze oder 299 Katzen und 1 Hund stehen zur Wahl. Jedes Puzzleteil individuell gestaltet.
Egal, ob Katzen- oder Hundefan: An diesen außergewöhnlichen 

Puzzles haben Kinder und Erwachsene helle Freude. Wo sonst sieht 
man die beliebten Vierbeiner in derart vielen interessanten 
Varianten. Jeweils 299 Katzen bzw. Hunde der verschiedensten Art 
bilden ein witziges Wimmelbild. Und irgendwo dazwischen hält 

ein einziger Hund, eine einzige Katze 
tapfer die Stellung. Ein Spaß für 
die ganze Familie – oder um sich 
mit Freunden beim Puzzeln 
zusammenzusetzen.

Kein Puzzleteil ist dem anderen gleich.
Beim Katzenpuzzle wie beim Hundepuzzle sind alle 300 Teile 

individuell gestaltet. Ob gestreifter Stubentiger, gefleckte Mieze 
oder einfarbige Samt pfote: Lückenlos aneinander geschmiegt 
ergeben die unterschiedlichsten Katzen eine kreisrunde Puzzleplat-
te – einzig durch einen Hund ergänzt. Genauso ist auch das 
Hundepuzzle: Von Dackel bis Dalmatiner, von Bulli und Bernhar-
diner bis hin zur wilden Mischung ist die Hundewelt variantenreich 
vertreten. Immer in Alleinstellung kombiniert mit einer Katze.
Selbst die Kreisform des fertigen Puzzles ist außergewöhnlich.

Bei den vielen verschiedenen Hunden/Katzen 
geht es sozusagen richtig rund. Es entsteht ein Bild 
voll munterem Treiben, das sogar mit nur 300 Teilen 
reichlich kniffelig ist.
Ein Poster vom fertigen Puzzle sorgt für alle 
Fälle für den richtigen Überblick.

Fertiggestellt misst das Puzzle 65 x 65 cm. Die 
Schachtel misst 32 x 32 x 5,5 cm. (L x B x H). Alle 
Puzzleteile aus stabilem Karton.
Tierpuzzle     € 21,95
•      299 Katzen und 1 Hund     Nr. 235-692-03
•      299 Hunde und 1 Katze     Nr. 235-693-03

Achtung: Nicht für 
Kinder unter 
36 Monaten geeignet.  
Erstickungsgefahr 
durch verschluckbare 
Kleinteile.

Wahlweise auch in Variante 
299 Hunde und 1 Katze erhältlich.
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   Messeneuheit:  noch kraft         voller,  flexibler, vielseitiger.
     Genial saugstarker und wandlungsfähiger               Akku-Staubsauger mit Handsauger als Griff.

Ein nahezu verschleißfreier 550 W-Digitalmotor (statt nur 
300 W). Bis zu 3,5-mal stärkere Saugleistung an der Düse im 
Vergleich zu vielen herkömmlichen Akkusaugern. 6 Saugstufen 
(statt oft nur 2 - 3). Und ein Hochleistungs-Akku mit Samsung- 
Zellen (25,2 V) für bis zu 75 Minuten Dauerbetrieb (statt oft nur 

Die schöneren Fußmatten  
sind auch die besseren:  

aus unverwüstlichem Aluminium  
und Nylon in Profi-Qualität. 
Unerbittlich selbst gegen gröbsten Schmutz.  

Eine Anschaffung für Jahrzehnte.
Kein Vergleich zu einfachen Fußabtretern: Die se eleganten 

Ein gangs    matten aus Alumini um mit starken Nylonborsten 
wi der stehen härtester Be ans pruchung. Seit fast 20 Jahren halten sie 
Schmutz von ungezählten Schu hen draußen – dort, wo man auf 

einen stilvollen Em p  fang 
Wert legt: den Entrees 
nob ler Ho tels, Ban ken und 
Ge schäfts häu ser, exquisiter 
Shops, …
Reinigen Ihre Schuhe 
einfach beim Drüber-
gehen.

Anders als weiche 
Gummibürsten (oder gar 
Rips und Ve lours) greifen 
die ex trem trittfesten, 
8 mm ho hen, 7 mm Ø 
Nylon- Bors ten büschel tief 
in das Sohlen pro fil – bei 
jedem Schritt. Selbst gröbs-

ter Schmutz und fest getretene Erde werden leicht he raus gelöst.
Dauerhaft schön. Wet ter fest. Und besonders leicht zu rei ni g en.

Der Schmutz fällt sauber durch die Zwischen räume der 
Alu pro file – statt sich, wie sonst oft üblich, in der Matte festzuset-
zen. Zum Säu bern einfach Bürs tenrost anheben, Schmutz ab saugen 
und den rostfreien Alu- Rahmen (5,5 cm B) mit einem feuchten 
Tuch abwischen. Für eine gründ liche Nass reini gung können Sie 
Matte und Rah men be denkenlos auch mit dem Gar ten schlauch 
oder einem Hoch druck  reiniger ab spritzen. 
Mit rutschfesten, kratz freien Gummidämp fern an der Unter-
seite.

King Size-Matte misst 60 x 90 cm, wiegt ca. 9,6 kg. Standard- 
Matte: 50 x 70 cm, ca. 6 kg. Je 2,2 cm hoch.
Edle Alu- Empfangsmatte
•      King Size  

Nr. 545-079-03     € 299,95
•      Standard  

Nr. 545-061-03     € 199,95

Mit idealer Ausstattung 
für nahezu jede 
Staub saug-Aufgabe 
– ob empfindliche 
Gardinen, Kissen, 
Polster oder stark 
verschmutzte Hart- und 
Teppich böden.

Zum Reini gen heben Sie nur den 
Bürs ten rost an – und saugen oder fegen den 
angesammelten Schmutz einfach weg.

Elektrobürste für 
Hart- und Teppichbö-
den mit LED-Beleuch-
tung.
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45 Min.). Das alles zum sehr vernünftigen Preis. Vergleichbar 
kraftvolle 2-in-1-Akkusauger kosten oft 550,– €und mehr.
Für jeden Einsatz genau die benötigte Saugleistung. Spart 
Akku-Power und Zeit.

Von empfindlichen Gardinen und Polstern bis zu stark 
verschmutzten Hart- und 
Teppichböden. Vom Eco-Mo-
dus für leichtere Verschmut-
zungen bis zum Power-Boost: 
Einfach per Fingertipp passen 
Sie die Saugleistung an.
Kein sperriges Gehäuse über 
dem Fuß. Kein zusätzliches 
Gewicht.

Anders als bei üblichen 
Geräten sind Zyklon-Motor 
und Staubbehälter direkt im 
Handgerät eingebaut. So 
setzen Sie das 70-cm-Rohr 
bequem auch zum Saugen 
über Kopf ein. Per Knopf-
druck lösen Sie die Motorein-
heit vom Rohr und haben so 
stets auch einen Handsauger 
griffbereit.
Bewährte Zyklon- Techno-
logie ohne Staubbeutel.

Staubbehälter per 
Knopfdruck zu entleeren.
Extra leise (69 dB statt oft 
85 dB). Extra große 
Akku-Reichweite (ca. 300 m² 
Eco-Modus).

Akku zum Laden 
entnehmbar. Ladezeit: 80 % 
ca. 3 Std., 100 % ca. 4 Std. 
Mit Lade stand anzeige.
Komplettes Zubehör im 
Preis inbegriffen.

Elektrobürste für Hart- 
und Teppichböden mit 
LED-Beleuchtung, 180°-
Dreh-/Kippgelenk und 
Selbstreinigungs- Funktion: 
Haare und Fasern werden 
automatisch von der rotieren-
den Bürste entfernt und 
eingesaugt. Softbürste für 
empfindliche Böden. Motori-
sierte Polster- und Milbendü-
se. 25 cm- Fugendüse. 
Möbel- und Polster- Kombi-
düse. HEPA- Ersatz filter.
Bis zu 99,95 % gereinigte 
Ausblasluft. Ideal auch für 
Allergiker durch 
HEPA 13- Filter.

Aus robustem Kunststoff 
mit Alu-Rohr. Misst 116 x 
25 x 21 cm (L x B x H), wiegt 
3,4 kg. Inkl. Wandhalter, 
220 - 240 V-Netz lade teil.
•      2-in-1-Akkusauger S5+      

Nr. 236-147-03      
€ 449,–
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   Messeneuheit:  noch kraft         voller,  flexibler, vielseitiger.
     Genial saugstarker und wandlungsfähiger               Akku-Staubsauger mit Handsauger als Griff.

Moderne Skulptur? 
Edles Design-Objekt? 

Stylisches Balance-Spiel?
Dem schönsten Kapselheber sieht man seine Funktion nicht an.

Wie von Zauberhand getragen balanciert der elegante Vogel 
mit den weit ausgebreiteten Schwingen allein auf seiner Schnabel-
spitze. Mit einem Fingertipp versetzen Sie ihn in Bewegung, lassen 
ihn sanft hin und her schwingen und um seinen kegelförmigen 
Ständer kreisen. Erst wenn Sie damit den ersten Kronkorken 
öffnen, lüften Sie das Geheimnis seiner verborgenen Funktion.
Vielbewunderter Blickfang bei jeder Party. Weckt den 
Spieltrieb Ihrer Gäste und regt zu Gesprächen an.

Auch jenseits seines Ständers – zum Beispiel auf der Theke der 
Hausbar, der Kante des Sideboards oder der Ecke des Esstischs 
– beweist Tipsy seine Balancekünste. Handschmeichelnd weich 
gerundete Form aus Zinkguss mit poliertem Chrom-Finish. Misst 
inkl. Ständer 13 x 11 x 12 cm (L x B x H). Wiegt 300 g. Design: 
Evan Demczuk & Umbra Studio.
•      Design-Kapselheber Tipsy     Nr. 231-535-03     € 24,95 
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Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00015723 
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Ruck-zuck Staub weg: 
auf Schränken, unter Betten, zwischen Möbeln.

Die perfekte Staubsaugerdüse für bislang unerreichbare Stellen:  
ultraflach, 60 cm lang, mit Knickgelenk.

Schluss mit anstrengendem Bücken, Trittleitern und 
Möbelrücken beim Staubsaugen. Schluss auch mit Staub-
mäusen, die sich unter Betten, hinter Schränken oder 
zwischen Möbelstücken sammeln. Diese 60 cm lange 
Ultraflach-Saug düse benötigt gerade 12 (!) mm Zwischen-
raum zum gründlichen und mühelosen Saugen. Vertikal, 
horizontal und in jeder benötigten Winkelstellung von 
+125 bis -65 Grad.
Innovative 8-Loch-Saugtechnologie: effizienter, schnel-
ler, einfacher.

Kein Vergleich zu üblichen Flachdüsen, die nur eine 
Saugöffnung an der Spitze haben. Die Ultraflach-Saug düse 
arbeitet mit 8 Sauglöchern und deckt 22 x 4 cm Saugfläche 
in einem Zug ab. So sind 
Sie schneller fertig. Kein 
Quadratzentimeter bleibt 
ungesaugt. Und dank des 
kleineren Lochdurchmes-
sers werden Münzen, 
Spielzeug, Haargum-
mis, ... nicht versehentlich 
miteingesaugt.
Passt auf alle handelsüb-
lichen Staubsauger mit 
32/35 mm Rohrdurch-
messer.

Aus Kunststoff. Misst 
60 x 4 x 1,2 cm (L x B x 
H), wiegt 198 g. Zum 
Reinigen zerlegbar.
•      Ultraflach-Saugdüse      

Nr. 235-988-03    
€ 39,95

44 www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Der bessere 
Staub wischer: 
ausziehbar und 

7fach verstellbar.
Ruck-zuck Staub weg.  

Auch an schwer zugäng lichen Stellen.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühen Sie sich nicht länger mit 
her kömm lichen Staub tüchern und 
- wedeln: Die Mikro fasern dieses 
Teleskop- Wischers ziehen Staub 
„magnetisch“ an. Und das Beste: Der 
ca. 2,5 cm flache Wischkopf lässt sich 
auf Knopf druck um 270° in 7 Stufen 
neigen. So gelangen Sie mühelos auch 
hinter Heizungen und Möbel, in 
schmale Zwischenräume, Nischen und 
Ecken, ... 
Auf bis zu 130 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter entstauben Sie Decken leuch ten, 
Lüftungs gitter, Ihre Schränke von oben, ... Und 
danach schieben Sie den 295 g leichten Wischer 
auf nur 60 cm zusammen – platzsparend zu 
verstauen.
Der Handstaubwischer für große Flächen.

Entfernen Sie Staub bis in die letzten Ecken 
und ent legensten Winkel. Durch sein schlankes 
Profil passt der Handstaubwischer in engste 
Räume und mit seinem großen Kopf deckt er mit 
jedem Wischer eine große Fläche.
Durch Rei bung lädt sich die Mikrofaser 
elektro statisch auf und zieht so den Schmutz 
an.

Mikro  faserbe zug (100 % Poly ester) per 
Druckknopf ab nehmbar, wasch maschinen fest bis 
30 °C (Ersatzbezüge separat erhält lich). Teles-
kop stiel aus Aluminium.
•      Teleskop- Staubwischer      

Nr. 215-439-03     € 22,95
•      Ersatz-Mikrofaser bezug, 2er-Set      

Nr. 210-361-03     € 14,95
•      Handstaub wischer      

Nr. 220-138-03     € 16,95

Ausgezogen und in den passenden Winkel ge knickt, 
gelangt der Teles kop-
Staubwischer auch an 
sonst schlecht 
erreichbare Stellen.

„CableBox™“ lässt 
unschöne Mehrfachsteckdosen 

dezent verschwinden.
Moderne Design-Boxen verstecken Steckerleisten  

bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.
Ruinieren Sie Ihr stil volles Ambiente 

nicht länger durch den An blick unschö-
ner Steckerleisten und verhedderter 
Kabel. Im Wohn zim mer, rund um den 
Arbeitsplatz im Büro, in Kanzlei und 
Praxis, im Kon ferenz raum, … ver-
schwin den Stecker leisten, Netz adapter 
und Trafos sicher im Inneren dieser 
Design-Box aus flammhemmendem 
Kunst stoff. 
Der fest schlie ßende Deckel hält 
Schmutz und Staub fern. 

Durch zwei 9 bzw. 8 cm hohe 
Seiten schlitze führen Sie die Kabel 
ge ord net aus der Box. Gum mier te 
Anti rutsch-Füße verhindern Krat zer auf 
Ihren wert vollen Böden. 

CableBox™ für alle Stecker leisten 
bis 38 cm Län ge und 14 cm Breite: misst 

39,8 x 15,4 x 13,4 cm (L x T x H), wiegt 
ca. 900 g. Cable Box™ mini für 3er- und 
6er-Stecker leis  ten bis 20 cm Län ge und 
10,5 cm Breite: misst 23 x 11 x 12 cm 
(L x T x H), wiegt ca. 460 g. In 2 Far-
ben.

CableBox™     € 39,95
•      Schwarz     Nr. 214-011-03
•      Weiß      Nr. 214-012-03

CableBox™ mini     € 29,95
•      Schwarz     Nr. 214-009-03
•      Weiß      Nr. 214-010-03

Alle Kabel werden ge bündelt 
aus den bei den Sei ten schlit-
zen geführt. Als CableBox™ 
oder CableBox™ mini für 
Stecker leisten bis 38 cm 
(bzw. 20 cm) Länge.Handstaubwischer

bis  
130 cm

Die 12 (!) mm Ultra flach-Saug düse 
arbeitet mit 8 Sauglöchern und 
deckt 22 x 4 cm Saugfläche in einem 
Zug ab.
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Der eine Türstopper 
für alle Böden.

Hält auf Parkett, Laminat, Fliesen, Teppich, Stein, Beton, ... –  
ohne Bohren, Schrauben oder Kleben.

Vergessen Sie 
zuschlagende Türen beim 
Lüften. Doornado wird 
einfach nur hingelegt, ist 
schnell und einfach überall 
einsetzbar – drinnen wie 
draußen. Sie brauchen 
keinerlei Werkzeug und 
müssen nichts montieren. 
Speziell geformte 
Lamellen auf der Unter-
seite geben gut Halt auf 
jedem Untergrund.
Fängt auch schwere 
Türen sanft ab. Und 
steht nicht wuchtig im 
Weg.

Doornado ist durch 
seine harte Oberseite und 
weiche Unterseite 
verblüffend stark und 
standfest. Dank der runden 
Form mit der symmetri-

schen Wölbung funktioniert er in jeder Position und muss nicht erst 
umständlich zurechtgerückt werden. Ideal auch für Glastüren.
Designt in Holland, hergestellt in Deutschland.

Aus Polypropylen und thermoplastischem Elastomer. Misst 
11,8 cm Ø, 2,5 cm H. Wiegt ca. 80 g.
Türstopper Doornado, 2er-Set      
€ 14,95
•      Taupe   

Nr. 232-739-03
•      Anthrazit  

Nr. 232-740-03
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Ihre wertvollen Holz möbel:  
ganz einfach erfrischt und 

gereinigt  wie vom 
professio nellen Restaurator.

Sogar die kostbare Orgel und Sakristei  
des berühmten Hamburger „Michels“  

erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.
Dieses Schweizer Qualitätsprodukt ist seit über 40 Jah-

ren der Ge heimtipp vieler Schrei ner, Res tau ra toren und 
Antiquitätenhändler. Der beste Beweis für seine Wirk sam-
keit: die 2009 aufgearbeitete Stein meyer- Orgel und die 
Holz aus klei dungen der Sakristei in der St. Michaelis Kirche, 
Hamburg. Wie neu erstrahlen die vormals ausgelaugten, 
er grauten Hölzer – tadellos gereinigt und im ur sprüng  lichen, 
warm leuch tenden Farb  ton. Mit diesem Möbel-Rege nera tor 
können jetzt auch Sie Ihren antiken und mo der nen Holz mö-
beln neue Leucht  kraft und Farb   frische verleihen.
Denkbar einfach anzuwenden – für alle hellen und 
dunklen Holz arten und jede Lack ober flä che.

Geben Sie ein paar Tropfen auf ein 
weiches Tuch und reiben Sie damit 
die Hölzer ab. So gleich nehmen 
Mase rung und Farbton ihre urs prüng-
liche Schön heit an. Flecken und 
Grau schleier schwinden. Sogar 
stumpf gewordene Holzoberflä-
chen leuchten wieder. Lacke 
ge winnen ihre Elastizität zurück.
Reinigt, nährt und pflegt 
zugleich – nachhaltig und 
intensiv. Für alle Holz- und 
Lack arten.

Anders als weniger wertvolle 
Polituren enthält der Möbel-
Regene ra tor kein Silikon. Ihre 
wertvol len Möbel ziehen dadurch 
weniger Staub und Schmutz an, 
und die natürliche At mung der 
Höl zer bleibt be wahrt. Auch für 
unbehandelte Hölzer (hier kann 
das Holz jedoch leicht nachdun-
keln). Sparsam im Ver brauch.
Fusselfrei: die separat 
erhält lichen Renu well 
Möbel pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. 
Ma schi nen wasch bar bis 60 °C.
•      Renuwell Möbel- 

Regenerator*, 500 ml 
Nr. 237-067-03      
€ 14,95  
(Literpreis: 29,90 €.)

•      Renuwell Möbelpflege-
tücher, 4er-Set  
Nr. 237-068-03      
€ 13,95

*Gefahr: Kann bei 
Verschlucken und 
Eindringen in die 
Atemwege tödlich sein.
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   Echtes Ze        dernholz:  
Ihr 100 % natür licher und        schönerer Mottenschutz.

         Hält Motten von Ihrem Kleiderschrank fern.              Schützt und erfrischt Ihre wertvolle Garderobe.

 Dänisches Design sammelt,  
sortiert  und entsorgt Ihren Abfall. 

 Und sieht richtig  gut aus.
Stabiler, pflegeleichter Abfallsammler aus robustem Textil- 
gewebe. Fasst 28 l und kommt mit kleinster Stellfläche aus.

Durch das skandinavisch klare, puristische Design wirkt diese 
stabile Falttasche wie eine schicke, geräumige Shoppingbag. Die 
edle Optik jedoch täuscht. Die wahre Funktion der Tasche ist: 
Leergut, Abfall und Wertstoffe jeglicher Art sorgfältig sortiert zu 
sammeln, sauber und bequem zu transportieren und nachhaltig zu 
entsorgen.
Schöner, tragkräftiger, reißfester und pflegeleichter als 
Kartons. Wohn licher als einfache Boxen aus Kunststoff oder 
Metall.

Das feste Textilgewebe hält besser als dünne Folienbags oder 
Papiertüten. Stabil genug für den Transport, auch von schwerem 
Papier, Altglas, Pfandflaschen, Weißblech. Mal auslaufende 
Restfeuchte ist kein Problem. Innen abwischbar ausgerüstet, ist das 
Malheur im Nu restlos beseitigt.
Der große, standsichere Boden und abgesteppte Kanten halten 
die Tasche stabil aufrecht.

Ob wenig oder prall gefüllt: Der 34 x 19 cm große, feste Boden 
und die kräftige Kantensteppung sorgen für kippsicheren Stand und 
lassen die Tasche nicht einsinken.
Packt an Buchenholzgriffen mühelos bis zu 28 l Inhalt – durch 
Magnete sauber gesichert.

Die 34 x 19 cm große Einfüllöffnung ermöglicht bequemes 
Befüllen. Durch am Griff befestigte Magnete einfach zu verschließen 
– und mit einem Griff sauber zur Sammelstelle zu transportieren.
Trotz viel Stauraum platzsparend, schlank und leicht. Inkl. 
6 Motiv- Anhängern zum Markieren der verschiedenen Wert-
stoffe.

Perfekt, um bei mehreren Taschen vorzugeben, was hineinge-
hört. Je 61,5 x 34 x 19 cm groß (H x B x T), ca. 1 kg. Schmal 
faltbar auf 61,5 x 34 x 4 cm. Farbe: Grau. Design: Tools, seit 1989.
•      Abfallsammler      Nr. 233-990-03     €   59,95
•      Abfallsammler, 3er-Set      Nr. 233-991-03     € 169,95  

(Sie sparen 9,90 €)

        Hightech- Füllung:  Kuschelig und wärm         e nd wie 600  g Daunen. Aber 250 g leicht.
Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders anschmieg              sam, atmungsaktiv und pflegeleicht. Ideal auch für die Reise.

Dank am Griff 
befestigter 
Magnete einfach 
zu verschließen.

Besonders feinste Fasern haben es Motten und Mottenlarven 
angetan: zartes Kaschmir, weiche Wolle, Kamelhaar und Alpaka. 
Lassen Sie Ihre kostbare Kleidung nicht mehr durch Fresslöcher der 
Plagegeister ruinieren. Wirksame Wächter im Schrank sind diese 
Zedernholzscheiben in Hausform. Einfach zwischen, neben oder vor 
ihre Pullover, Jacken, Mützen, Schals, ... gelegt, schützen sie Ihre 
Garderobe auf rein natürliche Art, ohne Chemie.
Auf Jahre immer wieder neu zu aktivieren.

Die Rückseite der dekorativ farbig lackierten Zedernholzscheiben 
ist naturbelassen. Möchten Sie den angenehmen Nadelholzduft 
auffrischen, schleifen Sie die un lackierte Holzseite mit dem beiliegen-
den Schmirgel papier leicht an: Die aromatischen Zedern holzöle 
werden so reaktiviert – und die Motten suchen das Weite.
Perfekt für Schrank und Ankleidezimmer. Schön auch als reine 
Deko- Objekte.

Kein Vergleich zu hässlichen Mottenkugeln, Klebe fallen und 
Lavendelsäckchen, die oft nur kurze Zeit dufthaltend sind. Die 

Auch empfindlichen Schlä fern bietet dieses Steppbett traum haften 
Kom fort. Thin sulate™, die hochwertige, bei Skibekleidung und 
Ex trem-Touren be währte Hightechfaser, speichert und reflek tiert die 
Kör per wärme optimal – und kommt so mit nur minimalem Fill aus. 
Weni ger als die Hälfte des Füll   ge wichts einer Dau nen-Decke wird 
be nötigt, um dieselbe Wärme zu er zielen. Und das Füll vo lu men 
reduziert sich sogar um 75 %! Das macht die ge samte Decke ex trem 
dünn; Sie spüren nichts als ku schelige Wärme – die ganze Nacht.
Bestmögliches Schlafklima – ohne Schwit zen.

Das geringe Volumen von Thinsulate™ Insu lation bietet Luft und 
Feuch  tig keit kaum Wider stand. So können diese ungehindert durch 
das Stepp bett zirkulieren; die Feuchtigkeit wird per manent von der 
Haut ab transportiert. Ihre Haut kann wohltuend atmen – und Sie 
ha ben stets ein angenehm trockenes Körperge fühl.
Das Fill bleibt dauerhaft gleich mäßig verteilt. Und um schmiegt 
Sie wunderbar weich.

Viel weniger Step  pung als bei anderen In letts ist nötig. So gibt es 
auch keine Kälte brü cken. Zu dem müssen Sie dieses Stepp  bett nicht 
je den Mor gen aufschütteln: Es bleibt tadellos in Fasson.
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   Echtes Ze        dernholz:  
Ihr 100 % natür licher und        schönerer Mottenschutz.

         Hält Motten von Ihrem Kleiderschrank fern.              Schützt und erfrischt Ihre wertvolle Garderobe.

        Hightech- Füllung:  Kuschelig und wärm         e nd wie 600  g Daunen. Aber 250 g leicht.
Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders anschmieg              sam, atmungsaktiv und pflegeleicht. Ideal auch für die Reise.

einseitig verschiedenfarbigen Wachhäuser sehen hübsch aus und 
passen durch verschiedene Größen perfekt auch in schmale 
Nischen und Schubladen. Messen 7-10 cm H. 4-6,5 cm B. Jeweils 
2,5 cm T. Wiegen insgesamt ca. 125 g.

•      Wachhäuser, 
4er-Set     
Nr. 232-446-03     
€ 19,95

Vollwaschbar und Trock ner geeignet.
Durch geringes Volu men passt das Stepp bett leicht in Wasch ma-

schi nen mit einem Fas sungs ver mö gen von nur 3 kg. Und es trocknet 
besonders schnell. Al ler gi ker, deren Bett im mer frisch sein soll, werden 
dies schät zen. Mit ed lem Bezug aus Silca®- Micro faser. Für Rei sen klein 
zu verstauen. Zu sam men ge faltet ist es nicht größer als eine Ein  kaufs -
tasche. Inkl. Trans port ta sche. Bei 60 °C ma schi nen  wasch bar. Be zug: 
100 % Poly es ter. Sommer decke wiegt in 135 x 200 cm inkl. Füllung ca. 
750 g; Winter de cke wiegt in 135 x 200 cm inkl. Füllung ca. 1.000 g, in 
155 x 220 cm ca. 1.250 g. Thinsu late™ ist eine Marke der 3M 
Com pany. Farbe: Weiß. 
Leichtsteppbett, 135 x 200 cm
•      Sommer (250 g Füll ge wicht)      Nr. 551-705-03     €   99,95
•      Winter    (500 g Füll gewicht)      Nr. 551-713-03     € 129,95
Leichtsteppbett, 155 x 220 cm
•      Sommer (315 g Füllge wicht)      Nr. 216-082-03     € 149,95 
•      Winter    (630 g Füllgewicht)      Nr. 216-083-03     € 179,95

Genieß en Sie die Vorteile 
eines visco- elastischen Kissen  

jetzt ohne vorgeformte Mulde. 
Eine Wohltat für Ihren Nacken:  

Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und Nacken 
bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorgeformt und geben 
Kopf- und Kör per hal tung vor. Nicht so dieses bauschige Kom   fort -
kissen: Sein neu entwick el tes High tech-Fill besteht aus feinen, kurz 
ge schnittenen Polyester- Fasern mit dem Memory- Effekt visco- 
elastischen Schaums. Weich und flexibel passt es sich jeder Schlaf-
haltung an, bildet dabei die Form von Kopf und Nacken nach und 
verteilt den Druck so optimal. Kopf, Nacken und Hals wirbel säu le 
werden punkt genau gestützt und entlastet. So beugen Sie Nacken-
steife, Ver span nun gen und Über deh nungen vor.
Kein Schwitzen, kein unangenehmer Wär me stau. Sie genießen 
das bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen Schaum  kerne üblicher Visco- 
Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft zirkulieren. Der softe Be zug mit 
Baum wolle und Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie 
schnell wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch Kissen kurz 
auf schüt teln: Und die Fa ser füllung kehrt stets in ihre luftigbauschi-
ge Form zurück.
Hygienisch in der Maschine waschbar bis 30 °C. Nach dem 
Wa schen bitte im Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % Poly es ter, 20 % Baum wolle. 
Fül lung: Suprelle® Memo ry-Faser (100 % Poly ester). 40 x 80 cm. 
Wiegt 1.150 g. Ideal auch für Al ler giker.
•      Memory-Faser-Kissen      

Nr. 500-264-03      
€ 49,95

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.de/villa-p 
oder:

Tel. 0241-109 119
(Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr)
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Geniales Rückenkissen macht 
 moderne Sitzmöbel noch bequemer.
Behaglich gepolstert, mit 16fach verstellbarem Kopfteil.  

Durch den grob gewebten Bezug  
perfekt zu den aktuellen Polsterstoffen.

Tiefe Sessel, Sofas und Wohn land schaf ten mit  niedriger 
Rü cken lehne sind hochaktuell – aber nur selten wirklich komfor ta­
bel. Mit dem  Bullfrog® Rücken kissen können Sie sich ganz relaxed 
zurücklehnen. Und: Es sieht zudem außerge wöhn lich elegant aus.
Noch nach Stunden sitzen Sie völlig entspannt.

Das 11 cm dicke Rücken polster ver  ringert die Sitztiefe und gibt 
Ihrem Ober körper an ge nehmen Halt. Das hohe Kopf   teil lässt sich 
bis 120° in 16 Nei gungs  win keln einras ten. Wäh    rend Sie lesen oder 
fern sehen, werden Na cken, Kopf und Schul tern optimal gestützt.
Solide, traditionelle Polsterer ar beit. Kein Ver gleich zu üblichen 
Deko-Kissen.

Der Spezialist für Polster möbel Bull  frog® 
fertigt seit Jahr zehn ten für den Mö belfach­
handel. Das spü ren Sie sofort: Ra hmen und 
Gelenk sind aus un ver wüs t  lichem Stahl. 
Straff ge spann  te Ban da gen sorgen für 
angenehm festen An lehn kom fort. Ein In lett 
aus 50 % Enten federn und 50 % PU­
Schaum  sticks pols  tert das Kissen angeneh m 
weich ab.
3 aktuelle dezente Wohnfarben.
Komplett stoffbezogen, sieht das Kis sen von 
allen Sei ten gut aus. Be zug aus 100 % 
Poly ester. Ro bus te Lein wand bin dung. 
Fleck schutz  aus rüs tung.

Misst 64 x 80 cm (B x H). Wiegt ca. 
3,3 kg. Design: Kurt Beier/Bullfrog®. 
Bullfrog® Rückenkissen     € 169,95
•      Braun Nr. 544­585­03
•      Hellgrau Nr. 544­593­03
•      Anthrazit Nr. 216­234­03

Perfekt zu den aktuellen Sitz mö beln: 
die grob ge webten Bezüge in den Wohn-
farben Anthrazit, Hellgrau und Braun.

Braun

Hellgrau

Anthrazit
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Selten ist eine Taschengarderobe 
so variabel (und stilvoll).

4 geräumige Taschenregale – genial flexible  
Einsatzmöglichkeiten. Platzsparend. Geordnet. Griffbereit.

Schluss mit Handtaschen, die sich im (Kleider­)Schrank 
stapeln und gegenseitig eindrücken. Dieser stilvolle Hänge­Orga­
nizer verwahrt Taschen verschiedenster Form und Größe – scho­
nend, ordentlich, dekorativ und griffbereit. Dabei entscheiden Sie, 
wo und wie Sie Ihre Taschengarderobe nutzen möchten: mit 
Haken an der Tür hängend. Oder an der Kleiderstange. Oder 
prominent an der Wand zum Präsentieren ausgewählter Lieblings­
stücke. Aufhängungen zu allen Varianten werden mitgeliefert.
Nach Bedarf kürzer oder länger, ein- oder beidseitig zu 
bestücken.

Die geräumigen Bügel­Elemente lassen sich einzeln ein­ bzw. 
aushängen und/oder Rücken an Rücken verbinden. So variieren 
Sie stets nach Bedarf und kein Platz wird 
verschenkt.
Hält kleine und große Taschen. Breite 
und schmale. Runde und eckige, ...

Anders als die vorgefertigten 
Steckfächer herkömmlicher Organizer 
bieten die 13 cm tiefen Bügelhalter auch 
voluminösen Taschen druckfrei Platz. 
Schmale Clutches und Bodybags passen 
meist sogar zu mehreren in ein Fach. 
Stabile Konstruktion aus pulverbeschich­
tetem Stahl. Misst gesamt ca. 19 x 18 x 
113­137 cm (L x B x H), wiegt 1,3 kg. 
Von Yamazaki/Japan.
Variable Taschengarderobe     € 55,–
•     Weiß  Nr. 236­988­03
•     Schwarz  Nr. 236­987­03

Ganz nach Bedarf 
variieren Sie die stabilen 
Bügel- Elemente und kein 
Platz wird verschenkt.
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Schön, schlicht, in zierlichem Design: 
die Akku-Tischleuchte für drinnen und drauß en.

Wiederaufladbar und dimmbar. 20 LEDs zaubern schönste Lichtstimmung,  
blendfrei nach oben und unten gerichtet.

Eleganz durch pure Ästhetik: Lampen­
schirm, Standrohr und Bodenplatte ergeben 
eine harmonisch formreduzierte Einheit. 
Lampenschirmöffnungen oben und unten 
sorgen für eine angenehm blendfreie, 
indirekte Beleuchtung.
Edles Highlight im Wohn- und Schlaf-
raum, auf Garten-, Balkon- und 
Terrassen tisch – oder freistehend.

Nur 11 x 11 cm bzw. 15 x 15 cm 
Stellfläche genügen. So passt die Leuchte 
auch auf schmale Regale und Fensterbänke. 
Im Garten oder auf der Terrasse das 
perfekte Stimmungslicht für entspannte 
Abende.
20 warmweiße LEDs (je 0,2 W) spenden 
angenehm helles, warm-weißes Licht – in 
3 Stufen dimmbar.

Einfach durch Fingerdruck auf den 
Lampenkopf passen Sie die Lichtintensität 
Ihren Wünschen an: vom taghellen 
Leuchten bis zum sanften Stimmungslicht 
(3000 Kelvin).

Akku-Energie für 8 - 40 Stunden 
Leuchtdauer (je nach Stufe) – kabellos 
und mobil.

Ladezeit: 4,5 Stunden, per 230­V­Steck­
dose oder USB­C (Kabel mitgeliefert, 
Steckernetzteil separat erhältlich). Gehäuse 
aus pulverbeschichtetem Aluminium und 
Kunststoff. Spritzwassergeschützt (IP54). 
Tischleuchte misst 11 x 11 x 33,5 cm 
(L x T x H), wiegt ca. 865 g. Stehleuchte 
misst 15 x 15 x 115 cm (L x T x H), wiegt 
ca. 2,2 kg.
Design Akku-Tischleuchte     € 139,–
•      Weiß      Nr. 233­915­03
•      Hellgrau      Nr. 233­914­03
•      Dunkelgrau Nr. 233­913­03
Design Akku-Stehleuchte     € 199,–
•      Weiß      Nr. 233­918­03
•      Hellgrau      Nr. 233­917­03
•      Dunkelgrau Nr. 233­916­03
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236­433­03     € 9,95

Einfach durch 
Fingerdruck auf den 
Lampenkopf passen 
Sie die Lichtintensität 
Ihren Wünschen an.
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Der Testsieger* unter den Personenwaagen 
funktioniert ohne Batterie.

Spart Kosten. Schont die Umwelt. Ist immer einsatzbereit.
Nie mehr leere Batterien. Kein lästiges Wechseln und Entsorgen. 

Keine Belastung für die Umwelt. Diese elektro nische Per sonen waage 
generiert die nötige Energie allein aus Muskelkraft: Ein kurzer 
Fußdruck auf den Power- Button genügt und der Dynamo wandelt 
die kinetische Energie in Strom – aus reichend für einen Wiegevor-
gang.
In 5 Sekunden wiegebereit. Wiegt bis 180 kg in präzisen 
100-g-Schritten.

Sekunden nach Ihrem Fußdruck leuchtet die LED Anzeige 
auf und Sie können aufsteigen. Ihr Gewicht erscheint in ca. 3 cm 
großen Ziffern – auch auf Distanz mühelos ablesbar. Nach etwa 
1 Minute ist die Energie verbraucht und Ihre umwelt freundliche 
Waage schaltet ab.
Elegantes 30 mm flaches Glasdesign – pas-
send zu jeder Badeinrichtung und allen 
Farben.

Korpus: solider 
Kunststoff. Wiegefläche: 
5 mm Sicherheitsglas. 
Farbe: Silber. Misst 30 x 
30 x 4,5 cm (L x B x H), 
wiegt 1,4 kg.

•      Batterielose Personenwaage  
Body Energy Ecostyle     Nr. 231-607-03     € 29,95

 *„Sehr gut“ (1,2), Haus & Garten Test (Ausgabe 02/2020).
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 Cleveres Design 
passt sich Ihren  Duschuten silien 

individuell an.
Der elegante Duschcaddy mit variabel  

verschiebbaren Ablagekörben.  
Hält auch große Flaschen, Spender, Tuben.  

Genau in der gewünschten Greifhöhe.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Duschregalen: Bei 

diesem smarten Duschcaddy können Sie die Ablagekörbe 
entlang der Alu stange beliebig verschieben – horizontal und 
vertikal. So schaffen Sie vari a bel Platz auch für Vorratsfla-
schen, große Spender und Tuben. Und platzieren Ihre 
Uten silien in der für Sie richtigen Greifhöhe – kippfest und 
geordnet. 
Ausgetüftelt bis ins Detail.

So ist z. B. ein extra Halter für Nassrasierer oder 
Zahnbürste inte griert. Ein verschiebbarer Trenner schafft 
genau den passenden Platz für Epilierer, Akku- Rasierer. 
Sogar kopfüber können Sie Flaschen kippfest abstellen und 
so restlos entleeren. Mit praktischer Seifenablage mit 
herausnehmbarer Schale.
Einfach einhängen. Eine Klemmfeder hält die kratzfrei 
gummierte ummantelte Aufhängung stabil. 

Passend für alle Duschabtrennungen bis zu 55 mm 
Stärke. 2 Saugnäpfe am Stangenende halten den Caddy fest 
an der Duschwand.
Elegant, langlebig und über Jahre schön.

Aus rostfreiem Edelstahl, eloxier tem Aluminium und 
Kunst stoff. Misst ca. 84 x 34 x 15 cm (H x B x T). 
Ablagekörbe 7 x 31 x 10 cm und 2 x 14 x 9 cm (je H x B x 
T). Wiegt 1,3 kg. Vom US- Marktführer simple human für 
Kitchen- und Houseware. Neben unserer Langzeitgarantie 
gibt der Hersteller 5 Jahre Garantie. 
•      Variabler Duschcaddy      

Nr. 232-877-03      
€ 89,95
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Jetzt noch besser:  der Sensor- Seifen spender 
mit Dosierautomatik.

Spendet bei jeder Entnahme genau die gewünschte Seifenmenge.  
Berührungslos. Per Sensor-Steuerung.

Dieser Sensor-Seifenspender schnitt bei Haus & Garten Test als klarer 
Testsieger mit der Bestnote „sehr gut“ (1,0) ab*. Volle Punkt zahl in den 
Katego rien Funktion, Handhabung und Verarbeitung.
Intuitiv, sauber und schnell zu handhaben.

Zusätzlich zur berührungslosen Ausgabe der Flüssig seife ent wi ckel ten die 
Spezialisten der Designschmiede  simplehuman eine ebenso berührungs lose 
Dosier- Automatik. Halten Sie Ihre Hand nah unter den Sensor, wird eine kleine 
Seifenmenge ausgegeben. Für eine größere Menge halten Sie Ihre Hand ein fach 
weiter unten. Das einzigartige Getriebe des Hochleis tungs- Spenders bewirkt, 
dass die Seife in nur 0,2 Sekunden (!) austritt. Durch das flexible Silikonventil 
punktgenau und ohne Nachtropfen.
Aufladbarer Lithium- Ionen- Akku (statt teurer Batterien).

Funktioniert mit 1 Akku- Ladung bei täglicher Nutzung bis zu 3 Mo nate.
Durch die besonders breite Trichteröffnung leicht zu befüllen.

Zum Reinigen können Sie den 
was serdichten Spender (IP67) 
beden kenlos unter fließendem 
Wasser abwaschen und sogar 
ein tauchen.
Elegantes Design in erstklas-
siger Verarbeitung. Langle-
big und auf Jahre schön.

Von simplehuman, 
US- Markt führer für Premium 
Houseware und Spezialist für 
sensorgesteuerte Produkte. 
Misst 7 cm Ø, 11,2 cm T, 
17,2 cm H, wiegt 380 g. 
Geeignet für alle Flüssig seifen, 
Hand- Desinfek tions mittel und 
Lotionen. Füllmenge: 266 ml.
 Sensor-Seifenspender mit 
Dosier automatik      
€ 99,95
•     Edelstahl  

Nr. 236-898-03
•     Schwarz  

Nr. 236-897-03
•     Weiß    

Nr. 236-899-03
* simplehuman Seifenspender ST1043, Sieger in der Kategorie 
Seifenspender mit Sensor, Haus & Garten Test, Ausgabe 3/2018

Für noch mehr Komfort und Ästhetik  
ergänzen Sie die designgleiche Wandhalterung.

Hält perfekt an jeder Wand. Der so geschaffene Platz auf der 
Wasch becken ablage sieht besser aus, 
erleichtert die Reinigung und unbeab-
sichtigtes Umstoßen des Spenders wird 
vermieden. Auch ideal in kleinen Räumen 
oder wenn am Waschbecken keine Abstell-
möglichkeit vorhanden ist. Sowie perfekt 
bei der Nutzung als Desinfektionsspender 
z. B. im Eingangsbereich. Misst 8,5 x 7,5 x 
10,9 cm (L x B x H), wiegt 200 g. Material: 
Edelstahl gebürstet.  
Befes tigungs material 
mitgeliefert.
•      Wandhalte rung für 

Sensor- Seifenspender      
Nr. 233-912-03     
€ 24,95
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Kein Vergleich zum 
funktionalen Look 

üblicher WC-Bürsten.
Italienisches Design zum sehr erschwing lichen 

Preis.
•     Elegantes Kegel-Design 
•     Fügt sich in jedes Bad
•     Bürstenkopf auswechselbar 
•     Stabil und standfest
Der stylishe weiße Kegel wirkt wie eine moderne 

Skulptur und verrät nicht auf den ersten Blick, was er 
verbirgt. Stilvoll passt die diskrete WC-Bürste in 
jedes Bad, jedes Gäste- WC. Die Form ist standfest 
und hygienisch geschlossen. Am schmal zulaufenden 
Stiel lässt sich die Bürste bequem greifen. Gut für 
den Geld beutel und die Umwelt: Bei Bedarf ersetzen 
Sie einfach den Bürstenk-
opf, statt eine komplett 
neue Garnitur zu kaufen. 
Aus Poly propylen. Inkl. 
1 Ersatz- Bürstenkopf. Misst 
48 cm H, 19,5 cm Ø. Wiegt 
360 g. Farbe: Weiß.
•      Design-WC-Bürste  

Nr. 225-141-03     
€ 19,95

•      Ersatz-Bürsten kopf  
Nr. 224-951-03      
€   3,95

D_17_06.11_VP_F25_050-051.indd   3 15.11.24   16:01



D_38_06.11_VP_F25_052-053.indd   2D_38_06.11_VP_F25_052-053.indd   2 18.11.24   09:4818.11.24   09:48

Robust wie Ihre Handtücher. Und erfreulich günstig.
 100 % weiche, saugstarke Baumwolle.  

Waschmaschinen- und trocknerfest. Nur 79,95 €.
Vor Ihrer Dusche und Badewanne. Im Gäs te- und Kinder bad, 

am Whirl pool, in der Sauna, … Diese Vorleger sind wie 
ge schaf fen für den schonungs  losen Ge brauch. Und: Sie können 
die weichen Mat ten einfach mit Ihren Hand tü chern in die 
Wasch  ma schi ne (bis 60 °C) stecken, an schlie ßend in den 
Trockner – fertig.
Materialgewicht 1.800 g/m²: dauerhaft schön – auch nach 
der x-ten Wä sche.

Die fein gezwirn te Baum wolle ist in ca. 3 mm dicken, festen 
Schlin    gen ge webt, die sich wie Perlen dicht aneinander reihen. 
Saug stark nehmen sie die Feuch tig keit auf und verwöhnen Ihre 
Füße mit einem sanften be lebenden Massage- Effekt. 
Fusselfrei, form beständig und farbtreu.

Flache ge säum te Rän der, haltbar ge steppt. Aus 100 % Baum-
wolle. Wiegt ca. 900 g.

Fusselfreier 
Badvorleger,  
60 x 90 cm      
€ 79,95
•      Gold 

Nr. 229-453-03
•      Kiesel 

Nr. 224-732-03
•      Rosé 

Nr. 229-454-03
•      Aqua 

Nr. 551-739-03
•      Weiß 

Nr. 551-754-03
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Die bessere Toiletten-Bürste: reinigt mühelos und rückstandsfrei 
bis in kleinste Ecken und Winkel.

Genialer Silikon-WC-Wischer mit 3-geteiltem Borstenkopf:  
viel flexibler und hygienischer als herkömmliche Toilettenbürsten.

Der 3-geteilte Borstenkopf dieses Silikon-WC-Wi-
schers passt sich der Toilettenform an jeder Stelle an. 
Mühe los gelangen die schmalen, entgegengesetzt gerich-
teten Borstenarme selbst in kleinste Winkel und an 
schwer zugängliche Bereiche wie Krümmer und 
Spülrand und befreien sie von Schmutz und Ablagerun-
gen. Der obere Teil des flexiblen Borstenkopfs reinigt 
Schüssel- und Randflächen ohne großen Druck – schnell 
und rückstandsfrei.
Hinterlässt keine Tropfen auf dem Boden. Und keine 
Kratzer auf der Keramik.

Einfach per Wasserspülung zu reinigen. Die glatten, 
weit auseinanderstehenden Silikonborsten lassen das 
Wasser zügig ablaufen. Und verhindern, dass sich 
Schmutz festsetzt.
Der schlanke Ständer fügt sich stilvoll in jedes Bad 
und Gäste-WC ein.

Wahlweise aus ecru- farbigem Kunststoff oder 
gebürstetem Edelstahl. Bürsten kopf austauschbar. 
Design: Joseph Joseph.
Silikon-WC-Wischer
•      Edelstahl (H 43,7 cm, Ø 12 cm, ca. 850 g)      

Nr. 235-393-03     € 79,95
•      Ecru (H 44,3 cm, Ø 10,9 cm, ca. 490 g)      

Nr. 235-394-03     € 34,95
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Passend zu jeder Bad- Ein rich tung: Den Fussel-
freien Bad vor le ger gibt es in 5 ak tu ellen 
 Farben.

Die schmalen, entgegengesetzt 
gerichteten Borstenarme gelangen 
mühelos selbst in kleinste Winkel und 
an schwer zugängliche Bereiche.
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Die Mikrofasertücher mit genia ler Fettweg-Struktur: 
 für streifenfreien Glanz ohne Nachwi schen. Und ohne Putzmittel.

Nehmen fettigen Schmutz auf – statt ihn zu verteilen (wie oft bei herkömmlichen Putztüchern).  
Ressourcenschonend und lebenslang hygienisch durch Aktivsilber.

Vergessen Sie Fettspritzer auf dem Kochfeld. Schmierfilme auf 
Scheiben, Spiegeln, Fliesen. Fettiges Kochgeschirr, schlierige 
Gläser, ... Mit diesen genialen Fett weg- Tüchern glänzen sämtliche 
Oberflächen im Nu streifenfrei. Reinigungsmittel und Fettlöser 
überflüssig. Der Trick: Die spezielle Webstruktur macht 
die bio aktiven Mikrofaser- Tücher extrem aufnah-
mefähig besonders für fettigen Schmutz.
Kein Nachwischen. Und immer ein sauberes 
Gefühl an den Händen.

Anders als herkömmliche Putztücher 
schließt das Mikrofaser gewebe das 
aufgenommene Fett von außen 
nicht spürbar ein (statt es auf den 
Flächen zu verteilen).
Antibakteriell durch reines 
Silber.

Untrennbar eingebundenes 
Aktivsilber tötet Bakterien, Pilze 
und Keime ab. Alle Oberflächen 
werden hygienisch sauber und 
im Tuch ent wi ckelt sich kein 
unangenehmer Geruch.

Fettweg-Effekt und antibakte rielle Wirkkraft bleiben lebens-
lang wirksam. 

Und das auch noch nach der x-ten 60 °C- Wäsche der 
 form stabilen, doppelt gekettelten Tücher. Material: 80 % Polyester 
und 20 % Polyamid. Messen je 30 x 30 cm.

•      Fettweg-Tücher, 3er-Set    Nr. 237-010-03     € 17,95
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Fettweg-Tücher,  
3er-Set     € 17,95

Die spezielle Webstruktur macht 
die bioaktiven Mikro faser- Tücher 
extrem aufnahme fähig.

Einzigartig belebend:  
bis zu 10-mal mehr Sauerstoff  

in Ihrem Duschwasser. 
Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser.  

Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. Im eleganten Design.
Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung (ähnlich wie bei einer 

Sanduhr) die Fließgeschwindigkeit des Wassers und erzeugt einen 
Unterdruck. Dieser saugt durch 12 Düsen in der Strahlscheibe Luft an, 
der Duschstrahl wird bei 2 Einstellungen mit (Luft-)Sauerstoff 
anreichert und ist kraftvoll und belebend – wie bei einem sprudelnden 
Wasserfall. Der Wasserstrahl wirkt viel stärker, als er tatsächlich ist. 
Sie fühlen sich einfach frischer und starten vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede Stimmung, jede 
Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer Strahlart zur 
nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender Brause regen, 
fokussierter Massagestrahl, kräftiger Schwall, eine „normale“ 
Dusche aus 74 Düsen. Oder Sie genießen eine von 3 Strahl- 
Kombinationen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht ein 
Duschstrahl, wie er sonst nur mit der doppelten Menge Wasser zu 

erreichen ist. So sparen Sie Wasser und Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser korro sions beständige 
Hightech- Kunststoff ist besonders abriebfest und beugt Verkalkungen 
vor. Das macht Ihren Wellness- Dusch kopf besonders langlebig. Für 
alle Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf einen handels üblichen 
½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. Duschkopf und der rutschfest 
gummierte Griff aus robustem ABS- Kunst stoff sind hochwertig 
verchromt. Misst 12,5 x 9 x 26 cm, wiegt 325 g.
•      Duschkopf New Evolution    Nr. 221-285-03     € 69,95

Über-Nacht-Kurierdienst
Heute bestellt – am nächsten Werktag bis 10.00 Uhr geliefert.

Nur € 14,50.
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Unmerklich eingearbeitete PCM-Mikrokapseln im 
Cool-Vlies nehmen überschüssige Körperwärme auf und 
transportieren sie vom Körper weg.

Tiefer, erfrischender Schlaf 
in heiß en Nächten.

Das geniale Cool-Kissen: leitet Wärme von Kopf, Gesicht und Nacken weg. 
Lässt Sie entspannt schlafen, ohne zu schwitzen.  Von HEFEL, Österreich. 

Den angenehmen Kühleffekt dieses bauschweichen Kissens werden Sie 
genießen. Unmerklich eingearbeitete PCM-Mikro kapseln (Phase Changing 
Materials) nehmen überschüssige Körperwärme auf und transportieren sie vom 
Körper weg. Selbst bei großer Hitze schlafen Sie so ruhig und entspannt, ohne 
unangenehm zu schwitzen.
Kein Ventilator und keine Klimaanlage stören Ihren Schlaf.

Durch den schnellen Wärmetransport bleibt die Kis sen ober fläche bis zu 25 
Minuten angenehm kühl (statt oft nur 12 Min. bei herkömmlichen Kissen). Und: 
Dort, wo das Cool- Kissen keinen Kontakt mit Ihrem Körper hat, nimmt es die 
niedrige Umgebungs temperatur an. Wenn Sie sich im Schlaf drehen, gelangt Ihr 
Kopf so wieder an kühle Stelle des Kissens und der Vorgang be ginnt von vorn. 
Immer wieder.
Selbst nach etlichen Ma schi nenwäschen (bis 60 °C) und Trockner gängen 
weich und füllig wie am ersten Tag. 

Die Softbauschfasern des Fills (100 % Poly ester) sind dauerhaft spiralförmig 
ge kräu selt. So bewahren sie über Jahre ihr luftiges Volu men, ohne zu verfilzen. 
Ein seitig eingearbeitetes Cool-Vlies aus 100 % Polyamid und PCM- Kapseln. 
Bezug: 100 % Baumwolle. 3 Größen.

Hefel Cool-Kissen
•      80 x 80 cm       

Nr. 207-255-03      
€ 99,95

•      40 x 80 cm       
Nr. 207-254-03      
€ 59,95

•      40 x 60 cm       
Nr. 207-253-03      
€ 49,95

 Mühelos cremen  
Sie Ihren Rücken –  

nach dem Bad,  der  Sauna,
  am Strand ...

Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  
oder auch Duschbad.

Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrauben, die 
Lotion einfüllen und die Eincreme- Hilfe mit leichtem 
Druck über den Rücken führen. 7 Kammern im 
Inneren sorgen für eine gleich mäßige Dosierung. 
Dank des bis zu 67,5 cm langen, U-förmigen Stiels 
erreichen Sie ohne Verrenkungen alle Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme und 
massieren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten 
Aufsätze: Mit dem Schwamm reinigen Sie Ihren 
Rücken besonders schonend, mit der Bürste verwöh-
nen Sie Ihre Haut mit einer Trockenmassage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins Reise-
gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt Lotion oder 
Sonnencreme nicht auslaufen. Aus bruchfestem 
Kunststoff. Hygienisch abwaschbar. Wiegt ca. 370 g.
•      Rückenpflege-Set     Nr. 211-083-03     € 32,95

3 Aufsätze für eine perfekte 
Rückenpflege: Cremer, Bürste 
und Schwamm.

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)
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Die wohl variabelste Akku-Lichtleiste. 
Selbstklebend. Blendfrei. Dimmbar.
Stufenlos einstellbare Lichtstärken (statt oft nur 5 Stufen)  

und 3 Lichtfarben (statt 1). Sensor- und Dauerlicht-Modus. Akkupower für  
bis zu 80 Stunden Dauerbetrieb, ... Im eleganten Alu-Design (statt Plastik).

Diese akkubetriebene LED-Lichtleiste 
spendet vielfach einstellbares, blendfreies 
Licht an nahezu jedem Ort. In der Küche, 
am Schminktisch, Arbeits- und Leseplatz. 
Im Kleider- und Aktenschrank, Bücherre-
gal, ... Und beleuchtet z. B. Stufen oder 
Durchgänge, sobald Sie sich nähern. Ein 
Bewegungssensor schaltet die 128 (!) 
LEDs automatisch ein und 20 Sekunden 
nach der letzten Bewegungsmeldung 
wieder aus. Oder Sie aktivieren den 
Dauerlicht-Modus.
Gemütlich warmes oder kühles Licht. 
Hell oder gedimmt. Zum Arbeiten, 
Lesen, Relaxen, ...

Wählbare Lichtfarben: Tageslichtweiß 
(6.000 K), Neutralweiß (4.000 K), 
Warmweiß(3.000 K). Lichtstärke max. 
160 Lumen, stufenlos dimmbar.
Ohne Werkzeug im Nu angebracht. 
Flach genug sogar für die Schublade.

Einfach Metallhalter an gewünschter 
Stelle ankleben (3M-Klebepads mitgelie-
fert). Die Lichtleiste haftet magnetisch 
daran und kann (z. B. zum Laden oder 
auch als mobile Lichtquelle) bequem 
abgenommen werden.
Akku-Power für 10 bis 80 Stunden 
Dauerlicht (hellste/niedrigste Stufe).

Ladezeit ca. 6 Std. (Kabel mitgeliefert, 
USB-Netzteil separat erhältlich). Elegantes 
und langlebiges Aluminium-Design. Misst 
40 x 4,1 x 1,4 cm (L x B x H), wiegt 240 g.

•      Variable Akku- Lichtleiste      
Nr. 235-557-03     € 29,95

•      Variable Akku- Lichtleiste, 3er-Set      
Nr. 235-558-03     € 84,95 
(Sie sparen 4,90 €)

•      USB-Steckernetzteil 
(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-03     € 9,95

Mit 3 wählbaren Lichtfarben: Tageslichtweiß 
(6.000 K), Neutralweiß (4.000 K), Warmweiß 
(3.000 K).

Der geniale Dusch- 
ab zieher aus Vollsilikon.

Handschmeichelnd weich, flexibel  
und ohne harte Kanten.

Nahezu unverwüstlich: In einem Stück 
massiv aus Silikon gefertigt. Kein Stiel 
kann sich lösen, keine Kunststoffhalterung 
brechen. Und: Es gibt keine scharfen 
Metallkanten, die Kratzer hinterlassen 
könnten. Fällt er mal runter, richtet er in 
Ihrem Bad keinen Schaden an.
Betont schlichtes, japanisches Design: 
platzsparender als die übliche T-Form.

An der praktischen Öse hängt der 
flache Abzieher griffbereit. Aus 100 % 
Silikon. Misst 26 x 6 x 2,1 cm (B x H x T). 
Wiegt 185 g. Farbe: Aqua.
•      Silikon- Duschabzieher      

Nr. 227-957-03     € 34,95
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     Der Teppich im tren        digen Kordeldesign: 
edel im Wohnraum. Komfortabel         und robust auf Ihrer Terrasse.

       Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich.              Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.

Der perfekte Beistelltisch: 
edles Design für 

unzählige Gelegen heit en 
und jedes Ambiente.
Höhenverstellbar von 48,5-65 cm.

Stabiles, 6 mm dickes Sicher heitsglas mit sorgfältig ge­
schliffenem Rand, ein in der Hö he verstellbares Edel stahl rohr mit 
standfes ter, ma te rial glei cher Bo den platte: mehr Design muss nicht 
sein für den perfekten Beistell tisch.
Die klare, betont schlich te Formen sprache passt zu jedem 
Ein rich  tungs  stil.

Perfekt zu edlen Höl zern und Le der, zu coolem, mo der nem De­
sign und so gar zum Land  haus  stil. Sie ha ben stets eine prak tische 
Ab la  ge   fläche zur Seite – für Zeit schrif ten und Telefon, für Ihren 
Cap pu c cino oder Rot wein.

Von 48,5 cm bis 65 cm hö henver stell bar. Glas platte mit 
49,5 cm Ø. Stand fes ter Fuß aus un verwüstlichem 18/10­Edel stahl, 
mit bo den scho  nen den Ab  stand    hal  tern. Wiegt ca. 9,5 kg.
•      Glas-Beistelltisch      

Nr. 543­439­03     € 239,–
•      Glas-Beistelltisch, 3er-Set      

Nr. 543­447­03     € 679,– 
(Sie sparen 38,– €.)

Endlich ein Teppich, der für schonungslosen Gebrauch geeignet 
ist – und überall gut aussieht. Egal ob im Entree, Wohnraum, 
Kinder­ und Gästezimmer. In Ihrer Wellnessoase, Ihrem Gym oder 
im Ruhebereich Ihrer Sauna. Genauso draußen auf Ihrer Terrasse, 
Ihrem Balkon, im Patio, auf Ihrem Sonnendeck am Pool. Er ergänzt 
perfekt Ihre Gartenmöbel wie auch Ihre edle Sitzgarnitur vor dem 
Kamin.
Anschmiegsam weich wie fingerdick handgewebte Baum-
woll-Kordel. Aber aus unverwüstlichem Polypropylen.

Durch die grobgewebte Struktur läuft auch ein kräftiger 
Regenschauer im Nu ab, und Polypropylen lässt den Teppich 
verblüffend rasch trocknen. Das Material ist zudem farbbeständig, 
schimmelresistent und formstabil. Durchgehend, aus einer Kordel 
gewebt, gibt es keine Ansatzstücke – und nichts kann sich lösen. 
Auch an den Rändern liegt der Teppich stets verzugfrei plan auf, 
ohne unschön abstehende Ecken.
Trendige Stickmuster-Optik. Unempfindlich und vielseitig 
kombinierbar.

Das unifarbene Design mit angedeutetem Fischgratmuster wirkt 
besonders ruhig und edel. Eine wunderschöne, angenehm ausgewo­
gene Optik, die mit allen Wohnfarben und allen Gartengarnituren 
harmoniert.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00015723 
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Für jeden Bodenbelag geeignet. Und für Fußbodenheizung.
Durch das grobgewebte, offenporige Muster bleibt der Teppich 

stets luftig. Bei Fußbodenheizung entsteht so kein Hitzestau. Kalte 
Fliesen­ und Steinböden dagegen werden baumwollweich gedämpft: 
auch für nackte Füße behaglich.
Leicht und schnell zu reinigen – einfach unter fließendem 
Wasser. Und sogar mit Ihrem Hochdruckreiniger.

In 3 Größen 
erhältlich. Wiegen 
ca. 6,1, 9 und ca. 
13,2 kg. Höhe je ca. 
1 cm.

57Villa P.

•     Kordel-Teppich

     Der Teppich im tren        digen Kordeldesign: 
edel im Wohnraum. Komfortabel         und robust auf Ihrer Terrasse.

       Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich.              Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.

Schön praktisch wie nur wenige:  
Der Wäschesammler mit 65 l Stauraum 

– und kleinstem Platzbedarf.
Aus standfestem Melangegewebe. Kraftvoll  

und unverwüstlich. Passt bequem in jede Nische.
Viel schöner und praktischer als herkömmliche Wäschesamm­

ler: Dieses schlanke Raumwunder braucht nur 24 x 45 cm Stell­
fläche – fasst jedoch bis zu 65 (!) Liter Schmutzwäsche. Elegant 
aus stabil versteiftem Melangegewebe gefertigt, fügt er sich ideal 
in Schlafraum, Bad­, Gym­ und Wellness­Bereich.
Weit wohnlicher als Metall- oder Plastiktonnen.

Die dezenten Melangen betonen die noble Optik und passen zu 
allen Sanitär­ und Wohnfarben. Materialreich aus 100 % Polyester­
faser gefertigt, ist das Gewebe 
besonders widerstandsfähig und 
dennoch erstaunlich leicht. Zudem 
bleibt es standfest in Form und sackt 
nie unschön zusammen.
An stabilen Griffen bequem zu 
transportieren. Der Überschlag 
verhindert unerwünschten Einblick 
– und nichts fällt heraus.

Den überlappenden Deckel 
klappen Sie einfach auf. So eröffnet 
sich Ihnen der Stauraum in voller 
Größe – bequem zu leeren bzw. zu 
bestücken. Pflegeleicht feucht 
abwischbar. Misst geschlossen 
45 x 32 x 67 cm bzw. geöffnet 
45 x 28 x 67 cm (L x B x H). Wiegt 
ca. 2,1 kg. Von blomus.
Wäschesammler     € 64,95
•      Dunkelgrau Nr. 234­851­03
•      Beige     Nr. 234­850­03

Mit aufgeklapptem Deckel ist 
der Wäschesammler ganz 
bequem zu leeren bzw. zu 
bestücken.

  Natural Stone
140 x 200 cm 236­445­03 236­448­03 € 379,–
170 x 240 cm 236­447­03 236­449­03 € 549,–
200 x 300 cm 236­446­03 236­450­03 € 799,–
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Geheimnisvoll verspiegeltes Glas         entfacht ein wahres Lichtermeer.
   Ein faszinierender Effekt. Und ein stimm              ungsvoller Blickfang drinnen und draußen.

 Endlich:  das perfekte Kissen  
zum Lesen  und Fernsehen.

Fantastisch komfortable 2-Kammer- Konstruktion.  
Entwickelt vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

In Ihrem Sessel, auf dem Sofa oder der Gar ten liege, im 
Hoch leh ner, Schau kelstuhl, ... Die 15 cm Ø Rolle dieses Zwei- 
Kammer- Kissens stützt Kopf und Nacken ergonomisch ab. Keine 
angespann ten Mus keln, um den Kopf über lange Zeit in der 
geeig neten Position zum Lesen oder Fern sehen zu halten. Auf dem 
anhängenden Polster ruhen Rücken und Wirbel säule behaglich 
weich – von den Schul tern bis zum Po.
Tausende bauschig- softe Faserbällchen passen sich Ihrem 
Körper flexibel an.

Beide Kammern (mit Reißverschluss) sind fest verbunden, 
jedoch ge trennt gefüllt. So kann sich die Füllung nicht will kürlich 
verteilen. 
In stylishem Grau bezogen. Passend zu nahezu allen Wohn-
farben und jeder Ein rich tung.

Der Bezug aus 100 % Baumwolle ist per Reiß ver schluss 
ab nehm bar. Inlett aus 100 % Baum wolle. Füllung aus 100 % 
Poly ester. Misst 80 x 40 cm (L x B). Wiegt ca. 270 g. Inlett und 
Bezug sind ma schi nen waschbar bis 60 °C und trocknerge eignet. 
Farbe: Grau.

•      HEFEL Lesekissen      
Nr. 234-594-03     
€ 99,95 

  Endlich: umwelt        schonende Teelichter,  
rein aus nachwachsen        den,   pflanzlichen Stoffen.

 Als praktische Big-Pack: nachhaltig              und recycelbar in Deutschland produziert.

Ihr Kissen behält stets die 
perfekte Form.

Was wie Magie anmutet, entsteht durch verspie-
geltes Glas und die raffinierte Anordnung der 
verschieden hohen Zylinder. Sobald Sie die Teelichter 
darin entzündet haben, werden die Flammen vielfach 
reflektiert und lassen ein wahres Lichtermeer 
aufleuchten. Ein faszinierender Effekt und ein 
stimmungsvoller Blickfang, den Sie mit nur weni-
gen Teelichtern erschaffen.
Stylish und edel, auch wenn keine Kerzen brennen. 
Perfekt passend zum hochaktuellen Stahl-
rohr-Trend.

Wie eine geheimnisvolle Skulptur erheben sich die 
bernsteinfarbenen bzw. tiefgrauen Glasröhren in 
4 verschiedenen Höhen. Und bilden mit ihrer glänzend 
spiegelnden Oberfläche einen eleganten Kontrast zum 
matten Schwarz des Stahl sockels.
Im Wohn- und Esszimmer so schön wie im 
Wintergarten, an der Garten-Lounge, ...

Abends auf der Terrasse, zur Dämmerstunde im 
Wohnraum und am Kamin kommt der Zauber des 
Spiegellichts besonders schön zur Geltung. Misst in 
bernsteinfarben ca. 29 x 29 x 15 cm (B x T x H), wiegt 
ca. 1,62 kg, für 10 Teelichter. Misst in rauchgrau ca. 
24 x 22 x 19 cm (B x T x H), wiegt ca. 1,5 kg, für 
6 Teelichter. Jeweils fFür Standard- 
und Maxi-Teelichter.
Windlicht Lichtermeer
•      Bernsteinfarben (groß) 

Nr. 236-665-03 € 49,90
•      Rauchgrau (klein)  

Nr. 230-804-03 € 44,90
•      Teelichter in Aluschale, 100 Stk. 

Nr. 236-350-03 €   9,95
•      Maxi-Teelichter, 16 Stk. 

Nr. 209-702-03 € 14,95

Jedes Jahr werden alleine in Deutschland über 8 Milliarden 
Teelichter abgebrannt. Eine immense Menge und Belastung für 
unsere Umwelt, auch aufgrund der massenhaft verwendeten Alu- und 
Kunststoffhüllen. Zum Glück ist es jetzt gelungen, Teelichter allein 
aus nachhaltigen bzw. 
recycelbaren Stoffen 
herzustellen. So genießen 
Sie romantischen Kerzen-
schein – und haben das 
gute Gefühl, auch unserer 
Umwelt Gutes zu tun.
Kein Aluminium oder 
Plastik, keine fossilen 
Rohstoffe, kein Palm öl, 
Soja, Paraffin kommen 
zum Einsatz.

Der Brennstoff 
dieser Teelichter besteht 
komplett aus pflanzlich 
gewonnenem Wachs. Ein 
nachwachsender Rohstoff, 
für den kein Bienenvolk 
Waben hergeben muss.
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Geheimnisvoll verspiegeltes Glas         entfacht ein wahres Lichtermeer.
   Ein faszinierender Effekt. Und ein stimm              ungsvoller Blickfang drinnen und draußen.

Villa P.

  Endlich: umwelt        schonende Teelichter,  
rein aus nachwachsen        den,   pflanzlichen Stoffen.

 Als praktische Big-Pack: nachhaltig              und recycelbar in Deutschland produziert.

Für alle gängigen 
Teelichthalter geeignet.

Robust genug für drauß en. 
Weich genug für nackte Füß e. 

Trendige Fuß matte, Schmutzfänger, 
Duschvorleger, Badematte, Outdoor-Teppich, ... 

 In 2 Größ en und 2 stylischen Farben.
Die dekorative Art, Schmutz und Nässe draußen zu halten. 

Diese in- und outdoor-taugliche Matte ist handgewebt aus 
robustem Polypropylen. Weich und anschmiegsam wie Baum-
wolle, dabei schmutzabweisend und wetterfest – schwarz/grau 
oder grau.
Vielseitig einsetzbar: Im Entrée, Badezimmer oder Wellness-
bereich, an der Garten dusche, am Pool, auf dem Bootsdeck, 
vor dem Wohnmobil, … 

Durch das grobe Geflecht läuft Nässe rasch ab, die Matte 
trocknet schnell. Zu dem ist sie licht echt, schimmelresistent, 
form stabil und einfach bei 30 °C (Schonwäsche) in der Maschine 
waschbar. 100 % Polypro pylen. UV-beständig. In 2 Größen 
erhältlich: Die Standard- Matte (72 x 52 cm) wiegt 780 g. Die 
Komfort- Matte (132 x 72 cm) wiegt 1.400 g. Höhe je ca. 1,5 cm.
Kordelmatte Komfort      € 139,95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-668-03
•      Grau Nr. 229-667-03
Kordelmatte Standard      €  59,95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-666-03
•      Grau Nr. 229-665-03

Die Kordel matte Standard in schwarz/grau (72 x 52 cm) – 
perfekt auch als Fußmatte.

Die Kordelmatte Komfort in grau (132 x 72 cm) – 
perfekt am Pool, im Wellnessbereich ...

Recycelbare Hülle aus feuer festem Papier.
Auch bei heruntergebranntem Teelicht wird die feuerfeste Hülle 

nicht entflammen. Und sie wird im Gegensatz zu Aluminiumhüllen 
nicht heiß und kann bequem angefasst werden. Später können Sie die 
Hülle einfach im Altpapier entsorgen. Wertvolle Rohstoffe werden 
geschont; weniger Müll wird produziert.
Brennen CO2 neutral ab – mit starker, heller Flamme, bis zu 
6 Stunden.

Kein Ruß, kein Qualm entsteht. Sie müssen die Teelichter zudem 
seltener tauschen; ihr Reservoir reicht für eine lange (Party-)Nacht.
Für alle gängigen Teelichthalter. Als 50er-Set der perfekte Vorrat.

Messen 42 x 25 mm (B x H), wiegen je 17 g. 100 % Wachs aus 
Pflanzen. Feuerfeste Papierhülle. Hergestellt 
in Deutschland.

•      Nachhaltige  
Teelichter, 50er-Set      
Nr. 236-606-03      
€ 19,95
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Endlich das ultimative Kissen für Bauchschläfer.  Und für jede Jahreszeit.
Extra flach, flauschig weich, immer richtig temperiert. Ideal um Nacken und Muskulatur zu entlasten.

Bauchschläfer haben es oft schwer, das passende Kissen zu 
finden. Dieses jedoch ist exakt auf ihre Bedürfnisse abgestimmt.
So flach wie nötig. So kuschelig wie möglich.

Spezielle U-Steppung teilt das Kissen in zwei 
Bereiche. Mittig befindet sich die flache Liegezone. 
Dreiseitig umrahmt wird diese vom breiten, bauschig 
gefüllten Rand. PES-Softbausch-Faserbällchen machen 
die Einschütte wunderbar weich – ohne unerwünscht 
füllig zu sein.
Die flache, aber superbequeme Liegezone bietet 
Bauchschläfern perfekten Freiraum und Komfort.

Statt in dicken Kissen zu versinken, wird der Kopf 
nur leicht angehoben. Nacken und Schulterpartie ruhen 
vollends entspannt.

2-in-1-Funktion: Einerseits komfortabel baumwollweich – 
anderer seits kühlend mit modernstem PCM-Vlies unterlegt.

Intelligente Hightech-Fasertechnologie birgt 
das feine Vlies, mit dem die Baumwoll- Kissen-
ober seite unterfüttert ist. Auf einer Kissenseite 
unmerklich eingearbeitete PCM-Mikro kapseln 
(Phase Changing Materials) nehmen überschüssi-
ge Körperwärme auf und transportieren sie vom 
Körper weg. Selbst bei großer Hitze schlafen Sie 
so ruhig und entspannt, ohne unangenehm zu 
schwitzen. In kühleren Nächten drehen Sie das 
Kissen einfach um.
Höhenvariabel. Langlebig weich und leicht.

Legen Sie das 80 x 80 cm Kissen doppelt: In 
leicht erhöhter Position wird Ihr Kopf komforta-
bel gestützt. Kurzes Ausschütteln des Kissens hält 
die Füllung fluffig.
Maschinenwaschbar und trocknergeeignet.

Bei Bedarf geben Sie das Kissen einfach bei 
60 °C in die Waschmaschine und ab in den 
Trockner – schon fertig und hygienisch einwand-
frei. Bezug: 100 % Baumwolle. Oberseiten-Be-
leg: 100 % Polyester. Füllung: 100 % Polyester. 

Wiegen 330 g bzw. 640 g. Farbe: Weiß. Von Hefel, herge-
stellt in Österreich.
Bauchschläferkissen
•      40 x 80 cm     Nr. 236-895-03     € 59,95
•      80 x 80 cm     Nr. 236-896-03     € 84,95

Charmante Vogelfamilie aus mundgeblasenem Glas. 
Immer ein Unikat.

Die feinen Glasfäden im Innern der Vögel lassen bei Licht reizvolle Reflexe aufblitzen.
Am Fenster, passend zu Ihrem prächtigen Blumenstrauß oder 

zarten Zweigen, ... Sobald Sonnenstrahlen, Ker zen schein oder 
Dämmerlicht das klare Glas der Vögel durchdringt, zaubern 
gespinstfeine Glasfäden in ihrem Innern faszinierende Lichteffek te. 
Die einfallenden Lichtstrahlen werden von den Glas fäden reflek-
tiert: Der gläserne Bausch nimmt ein wunderschönes Spiel von 
Licht und Schatten an, das jeden Blick bannt.
Einzeln mundgeblasen.

Für das feine Gespinst brauchen die Glasbläser viel Er fahrung 

und ein perfektes Timing. Details und Glasfäden- Füllung fallen 
immer etwas unterschiedlich aus.
Das ganze Jahr hindurch ein reizender Anblick. 

Jeweils mit glatter Standfläche. Einfach feucht abwischbar. 
14 x 18 cm, 8 x 10 cm und 6 x 6 cm groß (B x L). 14, 9, 6 cm H. 
Schön auch als Geschenk.
•      Glasfäden-Vögel, 3er-Set     

Nr. 225-018-03     € 39,95
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  Der Zauber immer  wieder neu  entstehender Kunstwerke.
 Das Sandbild mit unendlich wan delbarem Struk turspiel. Ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch,  im Wohn- oder Schlafraum.
Dieses an ein Bullauge erinnernde De sign objekt strömt 

wohl tuen de Ru he aus. Drehen Sie das Bild – und betrachten Sie, 
wie die wei ßen, schwar zen und gold- glitzernden Sedi mente 
herabrieseln. Um sich am Grund 
zu Wel len  bergen, geheimnisvollen 
Dü nen- oder Tiefsee-Land schaf ten 
zu formieren. Im mer wieder neu, 
egal wie oft Sie die Scheibe 
drehen.
Vom österreichischen Sand bild-
künst ler Klaus Bösch in 
Hand arbeit gefertigt.

Durch die verschiedene 
Körnung und Schwe re schwe  ben 
die Sedi men te mit unterschied-
licher Ge schwin dig keit durch das 
Was ser. Oft schon in wenigen 
Mi nu ten und ohne sich miteinan-
der zu vermischen, bilden sie 
immer neu strukturierte Schich  ten. 
Wie von Künst ler hand ge malt, mit 
gestochen schar fer Sil hou ette. 
Da bei legen sich die leich tes ten 
Par tikel wie feinster Gold staub 
zum Schluss auf die Kompo si tion.

Die Fließgeschwin dig keit können Sie selbst beeinflussen.
Im 26 cm Ø Kunst st off rah men gibt es eine win zige Öff nung. 

Möch ten Sie, dass der Sand langsamer fließt, füllen Sie ein fach 
etwas zu sätz liche Luft zwischen 
die Scheiben (Sprit ze mitgeliefert, 
auch zum evtl. erforder lichen 
Auf fül len des Wassers).

Inkl. 26 x 8 x 6 cm Standso-
ckel aus schwarz lackiertem Holz 
und An leitung. Wiegt 890 g.
•      Zauberhaftes Sandbild       

Nr. 541-037-03      € 89,95
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Auf kleinster Stellfläche (ca. 0,1 qm) 
über 1,50 laufende Meter 

Bücher präsentiert.
Das vielseitige Standregal aus trendigem Eichenholz.  
Massiv und mobil, bereits fertig montiert geliefert.

In Nischen, als Raumteiler, an einer Wand: Dieses freistehende 
Standregal beansprucht nur minimalen Platz – schafft aber auf fünf 
Etagen viel Fläche. Ideal in Wohn- und Schlafraum, Küche, Bad, 
Büro – auch, um mehrere Regale nebeneinander zu stellen.
In sich stabile Konstruktion: Keine Rückwand, keine extra 
Befestigung ist nötig.

Ein 7 cm breiter, regalhoher Bügel aus 1,8 cm starkem Eichen-
holz versteift die Kons truktion und gibt ihr Standfestigkeit – auch 
wenn das Regal frei im Raum steht. Es kommt ohne Anlehnfläche 
aus, keine Dübellöcher ruinieren Ihre Wände. Das Regal bleibt 
zudem stets mobil: Leicht und schnell ist es an anderer Stelle neu 
platziert.
U-förmige Regalböden stützen den Inhalt seitlich kipp sicher ab.

Beidseitige Wände (5-10 cm H) dienen als praktische Buchstüt-
zen oder halten Gäste tücher, Flakons, Büro- Utensilien, ... ordentlich 
am Platz. Von vorne haben Sie freien Blick auf den Inhalt. Im 
komplett umrahmten, großen Bodenfach ist der Inhalt stoßgeschützt.
Abgestufte Regalhöhen und -tiefen geben den Seiten eine elegant 
ver jüngte Silhouette.

Das Regal wirkt dadurch leichter, gefälliger und nicht so klobig 
wie kastige Formen. Die oberen Regale sind perfekt für Taschenbü-
cher, Gästetücher, kleinere Hängepflanzen, Deko- Objekte und 
Familienfotos. In die unteren Regale passen Aktenordner, Bildbände, 
Ker zen ständer, Hand- und Dusch tücher, ...
Trendholz Eiche.

Das massive amerikanische Eichenholz hat den angesagt lichten 
Braun-Ton und ist ebenmäßig edel gemasert. Regal böden in 10 mm 
Stärke. Sorgfältig geglättet und transparent lackiert (Polyurethan), 
einfach abwischbar. Misst 30 cm B, 155 cm H. Wiegt 7,5 kg. 
Designer- Werkstatt: wire works, London.
•      wireworks Design-Regal Bookie      

Nr. 232-625-03     € 369,–

Der staub feine Sand bahnt sich bestän  dig 
seinen Weg durch die Luftbla sen schicht.
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Das perfekte Kissen 
für jede Schlafposition.

Weich formbar und in etlichen Varianten zu nutzen.  
Dabei immer optimal stützend. 

Schluss mit dem mühsamen Zurecht stauchen herkömmlicher 
Kopf  kissen (die kurze Zeit später die gewünschte Form doch 
wieder verlieren). Schluss auch mit steifen Schaumstoff kissen und 
vor ge formten Mul den. Dieses geniale Schlaf kissen knautschen und 
ku scheln, um armen, drehen und wenden Sie ganz einfach so, wie es 
in Ihrer Liege po si  ti  on am be quemsten ist. Und doch ruhen Kopf und 
Nacken im mer opti mal gestützt – in einer der drei Ein buch tungen.
Tausende bauschig-weiche Faserbällchen passen sich Ihren 
Be we gungen an. 

Muskeln und Ge we be werden entlas tet. So beugen Sie 
Ver span nung wirk sam vor. Auch mor gend liche Schlaf fal ten kann es 
nicht so leicht ge ben.
Unterstützt die Nasen atmung und fördert so die Sauer stoffzu-
fuhr – für einen gesunden, er holsamen Schlaf.

Durch die Ein buch tungen kann die Luft viel besser um Kopf 
und Nase zirkulieren. Der glatte, weiche Baum woll bezug ist mit 
Aloe-Vera veredelt – und beruhigt so die Haut und spendet ihr 
Feuch tig keit. Funk tio niert bis zu 15 Waschvor gängen.
Hygienisch maschinenwaschbar bis 60 °C. Trockner geeignet.

Außen: 100 % Baumwolle. Fül lung:  Comforel® Eco-Faser-
bällchen aus 100 % Polyester. Misst ca. 40 x 60 cm. Wiegt 310 g.
Mit dem passenden Kissenbezug schonen Sie Ihr Schlaf kissen 
zu sätzlich.

100 % Baumwolle (Jersey), mit Reiß ver schluss. Waschbar bis 
60 °C, Trockner geeignet. 
•      Komfort-Schlafkissen My Face  

Nr. 200-701-03      € 64,95
•      Kissenbezug My Face  

Nr. 200-703-03      € 24,95

Der weiße Bezug (separat erhältlich) formt die Silhou ette Ihres Schlaf kissens 
perfekt nach.

Dieses Schlafkissen 
knautschen und 
kus cheln, umarmen, 
drehen und wenden Sie 
ganz einfach so, wie es 
in Ihrer Liegeposition 
am bequemsten ist.

 Besser schlafen,         das ganze Jahr: 
Die Daunendecke mit variablem         Klima für Sommer und Winter. 

              Einfach durch Umdrehen wechselt die               Decke von Winterwärme auf Sommerfrische.  
                     Statt zwei Decken               brauchen Sie nur noch diese.

Wolkenweich umhüllt Sie diese Daunendecke mit feinsten 100 % 
weißen, neuen Gänsedaunen. Wenden Sie die Decke – und Ihr 
kuschelig warmes Winterbett (Wärmeklasse 3) wird zum luftigen 
Sommerbett (Wärmeklasse 1). Das Tauschen verschieden dick 
gefüllter Inletts entfällt. Sie können Ihr gewohnt gemütliches Bett das 
ganze Jahr hindurch genießen – sparen zudem Platz und unnötig 
doppelte Kosten.
Lamellen-Technologie sorgt für beidseitig perfektes Wohl fühl-
klima.

6 lamellenförmig gelegte Reihen 25 x 20 cm großer, daunengefüllter 
Kassetten ergänzen die vollständig karreegesteppte Daunendecke. Auf 
die Sommerseite gedreht, öffnen die Lamellen fein netzunterlegte 
Luftschleusen und leiten überschüssige Wärme und Feuchtigkeit ab. 
Auf der Winterseite bleiben die Luftschleusen dagegen geschlossen: 
Keine Wärme entweicht.
Sorgfältig feine Kassetten-
steppung hält die Daunen 
an Ort und Stelle.

Die Füllung bleibt 
dauerhaft perfekt verteilt. Es 
entstehen keine Kältebrück-
en, und die Decke schmiegt 
sich stets optimal an Ihren 
Körper.
Komfort der Premi-
um-Klasse: die Hülle aus  
Bramscher Tuch mit 
Sensitive- Verede lung.

Seit 1881 steht das 
Gütesiegel „Bramscher 

Überschüssige Wärme und Feuchtigkeit 
werden durch die netzunterlegten 
Luftschleusen abgeleitet.
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Revival einer Design-Ikone der Sixties: 
der Kunststoff-Hocker Tam Tam.

Vielseitig, bequem, platzsparend (und preiswert).  
Ausgestellt im MoMA, New York.

Kaum ein Möbelstück repräsentiert trefflicher die unkonven-
tionelle Lebensart der 1960er-Jahre. Kreiert wurde Tam Tam 1968 
von Henry Massonnet (*1922), der normalerweise Angler-Equip-
ment für die französische Firma Stamp entwarf. So schwebte ihm 
auch bei Tam Tam ein Hocker für Angler vor. Doch es sollte an ders 
kommen: Der Kunst stoff-Hocker löste einen weltweiten Boom aus 
– über 12 Millionen Exemplare wurden verkauft! Er schaffte es 
sogar in die Villen der Stars. Und hielt Einzug ins Musée des Arts 
Décoratifs, Paris. Dann verschwanden die Shoo ting-Stars leider. 
Doch jetzt können Sie diesen Kult-Hocker, hergestellt in der 
Origi nalform Nr. 169, wieder bestellen – direkt bei Pro-Idee.
Zwei Korpusteile, eine Sitzfläche: So simpel – und doch so 
vielseitig als komfortabler Platz und praktischer Stau raum. 

Perfekt für Küche, Ess- und 
Arbeits ecke, als Beistellhocker für 
große Run den oder als Ablage in 
Diele, Bad, Schlaf raum, ... Durch die 
genau richtige Höhe und 30 cm Ø 
große Sitzfläche ist Tam Tam auf 
Stunden bequem. Die taillierte Form 
gibt Ihren Beinen komfortablen 
Freiraum. 

Aus robustem Polypropylen. 
Ein fach feucht abwischbar. In 
klassischen oder trendigen Six-
ties-Farben. Misst 30 cm Ø, 45 cm 
H. Mit Stau-Innenfach. Wiegt 1 kg. 
Trägt 150 kg.
Hocker Tam Tam     € 26,95
•      Orange Nr. 202-181-03
•      Weiß Nr. 202-183-03
•      Schwarz Nr. 202-182-03

Praktisch: Im Innenfach sind 
Socken, Spiel- und Strickzeug, ... 
im Nu weggeräumt.

 Besser schlafen,         das ganze Jahr: 
Die Daunendecke mit variablem         Klima für Sommer und Winter. 

              Einfach durch Umdrehen wechselt die               Decke von Winterwärme auf Sommerfrische.  
                     Statt zwei Decken               brauchen Sie nur noch diese.

Die leicht ertastbare, eingestickte 
Schneeflocke hilft dabei, Sommer- und 
Winterseite zu unterscheiden – auch 
durch die Bettwäsche hindurch.

Tuch“ für Gewebe höchster Qualität. Nach wie vor wird das Tuch in 
Deutschland gefertigt – aus feinster, reiner Mako-Baumwolle, eine 
der besten Qualitäten weltweit. Sie spüren sogleich den Unterschied: 
Das Tuch ist wunderbar weich, herrlich schmiegsam und dennoch 
robust. Sie fühlen sich vom ersten Moment an geborgen. Während 
Ihres Schlafs nimmt das atmungsaktive Tuch die Feuchtigkeit auf und 
gibt sie an die Raumluft ab: Sie ruhen in stets trockenem, behagli-
chem Klima. Ihr Körper kann sich des Nachts optimal erholen, und 
Sie wachen morgens erfrischt auf.
Für Waschmaschine und sogar Trockner geeignet. Immer 
hygienisch sauber zu halten – perfekt auch für Allergiker.

Bei Bedarf geben Sie die Decke bei 60 °C in die Waschmaschine 
(7 kg Fassungsvermögen) – schon einwandfrei. Allergiker atmen auf: 
Keine Schimmelpilze, Sporen oder Stockflecken setzen sich fest. 

Bezug: 100% Baumwolle. 
Füllung jeweils 100% weiße neue 
Gänsedaunen, Klasse 1. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Füllung). Wiegt in 
Größe 135 x 200 cm, mit 360 g 
Daunenfüllung ca. 1.900 g. In 
Größe 155 x 220 cm, mit 480 g 
Daunenfüllung ca. 2.100 g.
Clima Balancedecke 2.0
•      135 x 200 cm      

Nr. 236-601-03     € 599,–
•      155 x 220 cm      

Nr. 236-602-03     € 799,–
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      Geruchskiller mit erstaun licher Wirkung:         neutralisieren unerwünschte Gerüche.
Perfekt gegen Tabakrauch, Küchen              gerüche,  Plastikdünste, ...

Nur Luft und Wasser – mehr brauchen diese genialen Geruchs­
killer nicht, um ihre erstaunliche Wirkung zu entfalten. Ohne 
chemische Zusätze oder Duft stoffe schaffen 
die eleganten Stäbchen eine konstant neutrale 
Raumluft. Umwelt freund lich und nachhaltig. 
Überall im Haus, im Büro, in Ihren Geschäfts­
räumen, ...
Neutralisieren unange nehme Gerüche statt 
sie zu über decken.

Das Geheimnis: eine patentier te Edelstahl­ 
Legierung. Ihre mikrofein struk tu rier te 
Oberfläche wirkt als Katalysator, der 
Geruchsmoleküle in neutrale Sauerstoff­ 
Verbindungen umwandelt. Gründlich, schnell 
und praktisch verschleißfrei.

  Erst platzsparend         als Buch im Re gal. 
              Dann ein         stylisher Hocker.

       Mit einem Griff ein komfortabler Sitzplatz. Stabil, viel              seitig nutzbar und ausbaubar. Stark auch als Designpiece.
Kommen mehr Gäste als Sie Sitzplätze haben, genügt 

jetzt ein Griff in Ihr Bücherregal – und zum Staunen aller 
verwandeln Sie Ihre gezückte „Lektüre“ in einen stabilen 
Hocker. In Ihrer Tasche neben Ihrem Laptop mitgeführt, 
wird das vermeintliche Buch im Nu zum bequemen 
Sitzplatz im Park, im überfüllten Hörsaal oder der 
drangvollen Enge der U­Bahn.
Praktisch immer dabei: Nur aufblättern – schon 
entfaltet sich Bookniture zum Rundhocker mit bis zu 
800(!) kg Tragkraft.

Die kartondicken Seiten aus US­Composit Papier sind 
in Ziehharmonika ähnlicher Wabenstruktur miteinander 
verklebt. Zum zylinder förmigen Rund konzentrisch 
geklappt, kommt die markante Zickzack­ Faltung verstärkt 
zum Tragen. Durch hochfeste Längsrippen innen und 
außen wird die Konstruktion extrem versteift. Der Hocker 
bleibt dadurch formstabil – sogar bei bis zu 800 Kilo 
Belastung bei gleichmäßiger 
Gewichtsverteilung.
Durch die mitgelieferte 
Filz-Sitzauflage besonders 
bequem. Perfekt auch als 
Fußablage, Beistell- oder 
Nachttisch.

Mit 33 cm H hat der Hocker 
eine angenehme Sitzhöhe. Genau 
richtig auch, um die Beine 
entspannt hochzulegen.
Ergänzen Sie mehrere Book-
niture zur stylishen Sitzgruppe, 
vielseitigen Bank oder Regal-
wand.

Schnell aufgestellt, fix 
weggeräumt und platzsparend 
verstaut: Ideal auch im kleinen 
Appartement, Tiny­ oder Wochen­
endhaus – und superpraktisch 
beim Umzug. Misst als Buch 18 x 
4 x 33 cm (L x B x H). Als 
Hocker 33 x 36 cm (H x Ø). 
Wiegt 1,5 kg.
Bookniture     € 89,95
•      Schwarz     Nr. 236­891­03
•      Braun Nr. 236­890­03

Die leuchtende Legende
 der „Berliner Messinglampen“

-Manufaktur.
Der Klassiker aus der Frühzeit der Elektrizität.  

Detailgetreu aus massivem Messing  
und mundgeblasenem Opalglas.

Als in Berlin 1888 erste elektrische Laternen aufleuchteten, 
ent fachte dies ein neues Zeitalter – und einen Sturm der Begeis­
terung. Wie das einstige Original wird diese Pilzlampe traditionell 
ge fertigt, aber mit der Technik von heute. Perfekt zu klassischem 
Mobiliar – und reizvoll als Kontrast zu modernem Design.
Entstammt den Petroleumlampen des Jugendstils – aber 
gekonnt modernisiert.

Während Petroleumlampen noch einen Luft abzug brauchten, 
wurden die neuen Elektroleuchten von einer geschlossenen Glas kuppel 
gekrönt – stabil dreifach an der Halterung verschraubt. Statt in üppigem 
Dekor erstrahlten die Leuchten zudem in neuer, klarer Linienführung.
Nach wie vor wird die Kuppel aus Opalglas mundgeblasen.

Das milchig weiße Opalglas sorgt für helles, doch sanft 
gemildertes Licht. Es beleuchtet den Raum gleichmäßig ohne zu 
blenden und ist ideal beim Lesen und Arbeiten.
Hochwertig aus Messing gefertigt – von Hand patiniert.

Der gestufte, massive Messing­Fuß (14 cm Ø) und das geriffelte 
Standrohr (2,5 cm Ø) sorgen für festen Halt. Sogar Zug schalter und 
Fassung sind aus Messing. Patinieren ergibt den schön nostalgi­
schen, lebendigen Glanz. Misst 42 cm H, Schirm: 25 cm Ø. Wiegt 
1,8 kg. 1,9­m­Textilkabel für 250 V. Metallfassung. 
•      Berliner Messing-Pilzlampe Antik-Finish      

Nr. 223­773­03     € 225,–

Leuchtmittel bitte separat bestellen (www.proidee.de/villa­p). 
Fassung E27, max. 60 W.

Praktisch und platz- 
sparend – wie ein Buch 
immer dabei.
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Qualität made in Germany. Mit 15 Jahren Wirk garantie.
Einfach Stäbchen einzeln oder 

zusammen in ein Gefäß mit Wasser 
stellen oder zu Ihren Blumen in 
den Topf. Für frische Luft in 
Räumen bis 25 m². Mit Spüllauge 
leicht hygienisch zu reinigen. 
Messen je 25 cm H. Material: 
Edelstahl und Acryl. Farbe: Weiß, 
Silber.
•      Geruchskiller- 

Sticks, 5er-Set      
Nr. 237­088­03     
€ 29,95

Mit einem Griff ein komfortabler 
Sitzplatz – perfekt auch als Beistelltisch.

      Geruchskiller mit erstaun licher Wirkung:         neutralisieren unerwünschte Gerüche.
Perfekt gegen Tabakrauch, Küchen              gerüche,  Plastikdünste, ...

  Erst platzsparend         als Buch im Re gal. 
              Dann ein         stylisher Hocker.

       Mit einem Griff ein komfortabler Sitzplatz. Stabil, viel              seitig nutzbar und ausbaubar. Stark auch als Designpiece.

Der Nano-Schaum der Profis: 
reinigt, poliert  und versiegelt 

in einem Arbeitsgang.
Entwickelt für den gewerblichen Einsatz. Ideal für Haushalt, 

Auto, Werkstatt,  
Hobby- und Freizeitbereich. 

Sparen Sie viele, oft teu re Spezial rei ni ger: Die ser geniale 
Nano­ Schaum reinigt, versiegelt und konserviert – in einem 
Ar beits  gang. Ohne Scheuern. Ohne ät zen de Substanzen. Zu rück 
bleibt strahlender Glanz und eine wasser­, fett­ und schmutz ab wei­
sende Lang zeitver sie ge lung (ca. 3 Mo nate).
Funktioniert nach dem Vorbild des Lotus blatts.

Nur aufsprühen und ei nige Sekun den einwirken lassen: Die 
wirksamen Sub s tan zen lösen den Schmutz nicht nur oberflächlich 
an. Sie gelangen darunter – und lösen ihn so vollständig von der 
Ober fläche ab. Schmier  film, Öl, selbst hart näckige Ver krus tun gen 
haben keine Chance. Und das Beste: Beim Abwischen der gelösten 
Subs tan zen for mie ren sich die Nano­Teilchen zu einer un sicht­
baren Ver sie ge lung. Flüs sig keiten perlen einfach ab, Schmutz und 
Staub können sich kaum festsetzen. So glänzen Chrom und 
Edel  stahl wieder wie neu – und Fin   ge r ab drü cke sind viel einfacher 
zu entfernen. Alles bleibt länger sauber und dauerhaft pflegeleicht. 
Sprüh fla sche mit 250 ml Inhalt. 
•      Nano Schaumreiniger/-versiegelung       

Nr. 236­507­03     € 15,50
(Literpreis: € 62,–)

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck:  
Kann bei Erwärmung bersten. 

Geeignet für alle glatten Ober flächen aus Edel stahl, Chrom, 
lackiertem und un lackiertem Metall, Kunst  stoff, glasiertem 

und lackiertem Holz. Ideal auch für Fliesen und Spiegel.  
Innen und außen.

In Küche und Bad: Abzugshaube, Back ofen, Küchen ge räte, Fronten, 
Ar matu ren, Dusch kabine, Becken, Spie  gel
Im Haus: Türen, Fenster und Rahmen, Klin ken, Brief    kas ten, 
Möbel
Und für: Auto lack, Felgen, Fahr rad, Motorrad, Boot, Werkzeug, 
Musik instru men te, ...
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Ein Handgriff genügt – 
und Ihre schön gedeckte 
Dinnertafel steht zum 
Platznehmen parat.

Fast wie von Zauberhand 
gleiten die Regalböden auf 
eine Ebene und ordnen sich 
parallel an: zum perfekten 
Esstisch für bis zu 6 Personen.

Wie von Zauberhand: 
 Ihr fix und fertig gedeckter 

 Dinnertisch mit einem Griff.
Dieses sensationelle Vario-Regal verwandelt sich  

in Sekunden in einen Esstisch für bis zu 6 Personen.  
Und wieder zurück.

Ihre Gäste werden ihren Augen kaum trauen. Ein Handgriff 
genügt: Und Ihre schön gedeckte Dinnertafel steht zum 
Platz nehmen parat. Hervorgezaubert aus diesem Wunderregal. 
Ein sensationeller Effekt und eine Überraschung, von der Ihre 

Gäste noch lange sprechen 
werden.
Der Trick: eine ausgetüftelte 
Vario-Konstruktion mit 
standfestem Rahmen und 
beweglichen Böden.

Nach Wunsch senkrecht 
aufgestellt ist Swing ein 
elegantes 5-bödiges Regal. 
Erwarten Sie Besuch, ar ran-
gieren Sie Gedecke,  Gläser, 
Blumen, Kerzenschmuck, ... 
einfach auf den 27,8 cm tiefen 
Regalböden. Sind Ihre Gäste da, 
kurz die Arretierung lösen: Und 
auf leichten Druck gleiten die 
Regalböden mit allem, was 
darauf steht, auf eine Ebene und 
ordnen sich parallel an: zum 
gedeckten Esstisch für bis zu 
6 Personen.
Ideal auch als platzsparendes 
Multifunktions-Möbel für 
kleinere Räume, Single- und 
Ferien- Apartment, ...

Passt sich dem aktuellen 
Bedarf in Sekunden an. So wird 
kein Platz verschenkt. Die 
offene, geradlinige Form 
harmoniert mit jedem vor-
handenen Interieur und lässt den 
Blick frei: optimal auch für 
einen Standplatz mitten im 
Raum. Auf Rollen leicht zu 
verschieben.
Solide, langlebige Qualität 
made in Europe.

20 mm starke Böden mit 
wertvollem Wildeiche-Echt-
holzfurnier: hochwertig und 
elegant, gleichzeitig strapa-
zierfähig und pflegeleicht. 
Stahlgestell, schwarz lackiert. 
Misst als Regal: 133,4 x 103 x 
60,5 cm (H x B x T); Tiefe der 
Böden: 3 Böden à 27,5 cm T, 
2 Böden à 37,5 cm T. Als Tisch: 
77,5 x 161 x 103 cm (H x 
B x T); Tischplatte 161 x 89,6 x 
2 cm (L x B x H). Wiegt 
insgesamt ca. 35,8 kg.
•      Swing      

Nr. 231-923-03      
€ 1.299,–

Lieferung per Spedition  
zzgl. 24 € je Liefe rung.
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Schönstes, blendfreies   LED-Licht  
für drinnen, drauß en und unterwegs – 

 ohne Stromanschluss.
Tragbar, dimmbar und vielseitig nutzbar.   

Zum Stellen und Hängen. Im 3er-Set.
Mal dekorative Tisch- oder Nachtleuchte, mal kleine Laterne – und 

auf Festen, an lauen Sommerabenden auch draußen ein bezauberndes 
Stimmungslicht in Ihrem Hausbaum, an Ihrer Pergola. Überall, wo eine 
Lichtquelle benötigt wird, sind diese aufladbaren Akkuleuchten 
praktisch zur Hand. Bequem am Tragebügel zu transportieren und 
aufzuhängen. Schön zierlich im Format – ideal auch beim Camping, an 
Bord Ihres Boots, Ihres Wohnmobils, in der Ski- oder Jagdhütte.
1,5 Stunden Ladezeit – bis zu 20 Stunden augenfreundlich indirek-
tes, warmweißes Licht.

Einmal aufgeladen, leuchten die Piccolos angenehm hell und 
blendfrei. Eine Akku- Ladung hält ca. 20 Stunden – länger als selbst das 

ausgiebigste Fest dauert.
Variabel einstellbare Lichtstärke.

Die Piccolos sind 3-stufig 
dimmbar. Helligkeit und Lichtinten-
sität können Sie so genau nach Ihren 
Wünschen variieren. Farbtempera-
tur: 3.000 Kelvin, warmweiß.
Zeitlos schönes, modernes Design, 
das keine Sicht, keinen Platz 
verstellt.

Zierlich geformt, mit Kuppel 
und Sockel aus milchweißem 
Kunststoff sowie Tragebügel aus 
pulverbeschichtetem Metall. Passt 
zu jeder Einrichtung, jeder Garten-
gestaltung. Als 3er-Set in den Farben 
Oliv, Mint und Rot. Textilummantel-
tes USB- Kabel mitgeliefert. 
LED- Lebensdauer: ca. 25.000 Stun-
den. Leuchtmittel nicht austausch-
bar. Messen je 8,5 x 7,8 x 15 cm 
(L x B x H). Wiegen je 185 g.
•      Akkuleuchte Piccolos, 3er-Set      

Nr. 232-457-03    € 49,90
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C,1x USB-A)  
Nr. 236-433-03     € 9,95

67Villa P.

Die 6 mitgelieferten 
Böden lassen sich 
hö henvariabel 
einlegen.

Platzsparend. Drehbar.  
Mit viel verborgenem Stauraum.

Der ideale Spiegelschrank für Bad, Flur,  
Ankleidezimmer, … 

Dieser schlichte Spiegel schrank ist ein wahres Raum wun -
der. Schwen  ken Sie den 9 cm tiefen Spiegel um 180° zur Seite 
– schon erscheint ein erstaunlich geräumiger Schrank mit 7 
Ab lagen à 28,6 x 6,8 cm. Der perfekte Platz für Parfum fla kons, 
Kosmetik utensilien, Schmuck, … 5 Ha ken halten Klei der-
bürste, Schuhputz zeug, Schlüs  sel, …
Ideal auch als zusätzlicher Spiegel.

Gegenüber von Wasch tisch, Spiegel türen schrank oder 
Garde robe montiert, sehen Sie ohne Verrenkungen, ob der 
Rücken aus schnitt 
sitzt, wie die Frisur 
am Hin ter kopf 
liegt. Auch das 
Schminken geht 
dicht vor dem 
158 x 29 cm 
Spie gel, ohne den 
Waschtisch als 
Barriere, viel 
besser.
Wandhalterung 
für Rechts- oder 
Links anschlag.

Einfach mit 4 
handelsüblichen 
Dübeln/Schrau ben 
zu montieren. 
An schlag stopp. 
Aus weiß pulver-
beschichtetem 
Stahl blech. Misst 
29 x 158 x 9 cm 
(B x H x T). Wiegt 
ca. 12 kg.
•      180°-Spiegel-

schrank       
Nr. 208-429-03       
€ 199,–Attraktive Variante: die 

design- und material gleiche 
Akkuleuchte Grande.
Etwas größer als die 

Piccolos ist  Grande ideal wenn 
mehr Licht benötigt wird  
– oder als schöne Ergänzung 
Ihres Leuchten- Arrangements. 
Misst 14,5 x 13,5 x 25 cm (L x 
B x H). Wiegt 446 g. Akku lädt 
ca. 4 Std./ hält bis zu 20 Std. 
Textilummanteltes USB- Kabel 
mitgeliefert. Farbe: Milch weiß 
mit Tragebügel in Weiß.
•      Akkuleuchte Grande      

Nr. 236-339-03     € 39,90
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Die Polystone- Badserie ist kompakt, 
stabil – und ein Design- Highlight.

68

 Smart und kompakt (statt sperrig): 
der  Design-Bügeltisch von  Joseph Joseph. 

 Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™ -Bezug. 
Ideal  auch für intensive Dampfstärke und groß e Bügelmengen. 

Viel praktischer (und schöner) als 
herkömmliche sperrige Bügelbretter. Bei 
diesem kompakten Bügeltisch gleiten beim 
Zusammenlegen beide Fußteile am unteren 
Brettende ineinander. Ohne überstehende 
Beine oben (wie sonst üblich) können Sie 
den smarten Bügeltisch viel bequemer 
Tragen. Sie stoßen nicht so leicht gegen 
Möbel und Türrahmen. Und benötigen 
weniger Höhe zum Verstauen. Perfekt zum 
platzsparenden Aufhängen an Zimmer- und 
Schranktüren, im Abstellraum, ...
Selbst wenn Sie ganze Wäscheberge mit 
hoher Dampfstärke bügeln: der 4-lagige 
DripShield™- Bezug wird nicht durchnäs-
sen oder gar tropfen.

Unter dem Oberstoff aus 100 % 
Baumwolle 
fungiert ein 
3D-Gitter- Vlies als 
Abstandhalter und 
ermöglicht ein 
hohes Dampfvolu-
men. So bügeln Sie 
leichter und 
schneller – ohne 

feuchte Flecken auf Ihrer Wäsche. Eine 
hochsaugfähige Filzschicht darunter nimmt 
Dampfnässe auf. Die wasserdichte, aber 
atmungsaktive Basisschicht lässt sie 
tropffrei verdunsten.
Viel sicherer und bequemer: die 
integrierte Bügel eisen ablage aus Silikon.

Zum „Parken“ schieben Sie das heiße 
Eisen einfach direkt auf die hitzebeständige 
Silikonzone des Bügel bezugs (bitte nicht 
unbeaufsichtigt). Kein wackeliges 
Aufrechtstellen. Keine Kipp gefahr.
7fach höhenverstellbar (84-99 cm).

Stabiles Stahlgestell, misst aufgebaut 
130 x 38 cm (L x B); geklappt 136 x 38 x 
8,5 cm (H x B x T). Bügelfläche 
108 x 38 cm. Wiegt 6,4 kg. Ersatzbezüge 

separat erhältlich.
•      Joseph Joseph  

Bügeltisch Glide Plus      
Nr. 233-597-03      
€ 169,95

•      Ersatzbezug      
Nr. 233-598-03      
€   49,95

www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Beide Fußteile des 
Bügeltischs gleiten 
beim Zusammenle-
gen platz sparend 
ineinander – perfekt 
zum bequemen 
Transport und 
Auf be wahren.
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Prämiertes Design.  
Durchdachte Funktion. 

  (Und ein sehr  vernünftiger Preis.)
Diese hochwertige Bad-Serie von blomus® er langte 2012 den 

be gehrten Innova tionspreis der Mö belmesse Köln. Massiv aus 
Gra nit mehl und Glas faser gefertigt, gibt der anthrazitgraue Poly stone 
(1,6 g/cm³) standfesten Halt. Po lier te Leisten aus rost freiem 
Edel stahl prägen die klare, moderne Optik und ma chen die 
Konstrukti on stabil. Elegant passt diese Serie stilvoll in jedes Bad, 
jedes Gäste- WC.
Freistehend zu platzieren – ohne Dü beln, ohne Schrauben. 
Boden scho nend unterlegt. Pflegeleicht abwischbar.

Beim WC-Butler halten 2 abgewinkelte Arme Toilettenpapier 
und Re ser ve rolle rutschfest in Greif höhe (statt oft nur eine Rolle). 
Inte grier ter Edel stahl  köcher und WC- Bürste mit aus wechsel barem 
Bürs ten kopf – hygienisch sauber zu halten. Misst 20,5 x 71,5 x 
15 cm (B x H x T). Wiegt 2,7 kg.

Der Handtuch ständer mit 2 Edel stahl stangen in 76,5 und 
86,5 cm Höhe nimmt 4 Hand tücher oder 2 Badetücher luftig ge trennt 
auf (statt oft nur zwei Hand tücher). Ideal auch als Ablage für Klei dung 
und Sport   sachen. Misst 50 x 86 x 15,5 cm (B x H x T). Wiegt 4,6 kg. 
Designer: Flöz De sign.
•      Polystone WC-Butler  

Nr. 206-360-03     € 189,95
•      Polystone Handtuch halter  

Nr. 206-329-03     € 189,95

 Größe Weiß Sand Marine
Duschtuch  70 x 140 cm  214-966-03  214-965-03  214-964-03  € 31,95 
Handtuch  50 x 100 cm  214-963-03  214-962-03  214-961-03  € 16,95 
Gästetuch  40 x   60 cm  214-960-03 214-959-03  214-958-03  €   8,95 

 Frottier, fühlbar  luxuriös:  
extra bauschig und  super soft – 

auf Dauer.
 Innovative „AirDrop®“-  Tech nologie 

bringt nahezu doppeltes Volumen.
Zwischen Frottier und Frottier 

liegen Welten. Das spüren Sie schon 
beim ersten Griff in diese flauschig 
weichen AirDrop®- Tücher – aber erst 
recht nach einigen Wäschen. Während 
herkömm licher Baum woll frottier bald 
dünner und rauer wird, gewinnen Ihre 
AirDrop®- Tücher inner halb der ersten 
10 Wäschen sogar noch bis zu 45 % an 
Vo lumen. Und sie bleiben auf Dauer 
weich wie neu. 
Das revolutionäre Spinn verfahren 
schließt Luft in der Baumwoll faser 
ein.

Gleichzeitig bläst der Luftstrom 
dabei winzigs te Fasern weg. Die 
Oberfläche wird sanft geglättet, bleibt 

dauerhaft abriebfest und verliert 4-mal 
weniger Fasern als her kömm licher 
Frottier. Eine Wohltat, vor allem für 
Aller giker und Asthmatiker.
Extrem saugstark. Besonders schnell 
trocknend.

Die AirDrop®- Tücher absorbieren 
bis zu 56 % mehr Feuchtigkeit als 
normale Baum woll hand tücher. Und sie 
sind sogar saugstärker als Mikrofaser. 
3 vielseitig kom binierbare Unifarben, 
passend zu je der Bade zimmer-
einrichtung. Mit formstabilen Pikee- 
Kanten. Aus 100 % Baum wolle. 
Maschinenwaschbar bei 60 °C. Für 
Trockner geeignet.
•      AirDrop®- Tücher 

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00015723 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3
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Renaissance der schönen Badematte – 
 inspiriert von Giottos legendärem O.
Für Dusche und Wanne: italienisch edle Antirutsch-Matte,  

designt nach Giottos perfektem Kreis.
Anfang des 14. Jahrhunderts schickte 

Papst Benedict XI einen Boten zu Giotto di 
Bondone, um einen Beweis seiner Kunstfer-
tigkeit zu erhalten. Der italienische Maler, 
Bildhauer und Baumeister (ca. 
*1267 - †1337) zog einfach frei Hand einen 
perfekten roten Kreis 
und schickte damit den 
Boten zurück. 
1303 holte der Papst 
Giotto nach Rom, wo er 
über zehn Jahre blieb. 
Giotto gilt als erstes 
Renaissance-Genie. Zu 
seinen viel bestaunten 
Meisterwerken gehört 
z. B. in Padua die 
Freskendekoration der 
Scrovegni-Kapelle.
Selten schönes Spiel 
geometrischer 
Formen.

Außergewöhnlich 
dekorativ fügen sich die 
Kreiselemente 
aneinander: In 
Dreierreihen als Quadrat für die Anti rutsch- 
Dusch matte – und als sechsreihiges Rechteck 
für die Antirutsch-Wannenmatte. Ob in oder 
vor der Dusche, Wanne platziert: Ein 

hochmodernes Design, das jedem Bad neue 
Frische verleiht – weit attraktiver als die 
üblichen, oft altbackenen Matten.
Bad-Sicherheit in perfektem Design. Und 
völlig pflegeleicht.

Thermoplastisches Elastomer (TPE) 
sorgt komfortabel für 
festen Halt. Durch 
Saugnäpfe an der Untersei-
te bleiben die Matten sicher 
am Platz. Nach Gebrauch 
genügt kurzes Abbrausen. 
100 % TPE. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in 
Italien. Maße Duschmatte: 
55 x 55 cm. Wannenmatte: 
40 x 80 cm. (B x L). 
Wiegen ca. 750 g und 
800 g.
Hersteller: Ridap SRL, Via 
Roma 119, 14034 Castello di 
Annone - AT, IT, ridap@
ridap.com

•      Antirutschmatte     
€ 19,95

  Hellblau Taupe
Duschmatte 236-905-03 236-906-03
Wannenmatte 236-907-03 236-908-03

Wahlweise als Dusch- oder Wannenmatte 
und je in Farbe Hellblau oder Taupe 
erhältlich.
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Wie ein prächtiger, aus den Tiefen der 
Ostsee geborgener Bernsteinbrocken 
schimmert das üppige, transluzent 
honig braune Seifenstück. Einzigartig in 
Form und Oberflächenstruktur, birgt jedes 
sogar diverse Einschlüsse echter Bern-
steinstückchen. Kostbare Zeichen feinster 
Seifensiederkunst.
Hautschmeichelnd, mit angenehmem 
Duft. Immer ein Unikat, hergestellt in 
Litauen.

Erlesene, ätherische Öle verleihen der 
Seife ihre dezente, lang anhaltende 
zitrusfrische Note. Zusätzlich sorgt 

 Juwel         der  Baltischen See:   
 kostbar hand gefor         mte  Seife mit echtem Bernstein.

Erlesene, natürliche Inhalts              stoffe reinigen, pflegen und erfrischen die Haut.

Der patentierte         Geruchskiller 
          mit erstaun         licher Wirkung.

            Jetzt auch als WC-Hänger.              Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.
Nur Luft und Wasser – mehr braucht 

der bewährte Geruchs killer nicht, um 
seine er staunliche Wirkung zu entfalten. 
Keine chemischen Zusätze, keine 
Duftstoffe. 
Neutralisiert Gerüche statt sie zu 
überdecken. 

Das Geheimnis: eine patentierte 
Edelstahl- Legierung. Ihre mikrofein 
struk turierte Oberfläche wirkt wie ein 
Katalysator, der Geruchsmoleküle in 
neutrale Sauerstoff- Verbindungen 
umwandelt. Umweltschonend, gründlich 
und schnell.
Praktisch verschleißfrei. Sie sparen viel 
Geld für WC-Steine, Duftspender, ... 

Einfach seitlich am Toilettenrand 
einhängen, so wird der Geruchskiller bei 
jedem Spülen mit Wasser benetzt und 
aktiviert. Seine geruchsneutralisierende 
Wirkung behält der WC-Geruchskiller ein 
Leben lang. Misst 5 cm Ø, gesamt 13 cm 
lang. Wiegt 160 g. Vom Spezialisten 
Zielonka.
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Perfekte Ordnung  auf drei Ebenen:  
handlich, mobil und vielseitig.

Der tragbare Tablett-Turm bietet viel Stauraum –  
beansprucht aber wenig Stellfläche.

Im Bad: ein praktischer Organizer, der Ihre Kosmetika, 
Pflegeprodukte, Schminkutensilien übersichtlich geordnet hält. Im 
Schlafraum, neben Ihrem Bett bietet er praktische Ablage flächen 
für Wecker, Handy, Fernbedienung sowie Leselampe, Brille und 
Lektüre. Genauso praktisch ist der Organizer für Ihre Büroutensi-
lien, in der Küche – und als mobile Ablage bei Ihren Mußestunden 
auf der Couch oder im Liegestuhl.
Stabiler, durchgehender Holztragebügel. Alle Tabletts mit 
rutschhemmend hohem Rand.

Der kräftige, bodentief durch gehende Bügel aus flachem, 
3,5 cm breitem Bugholz liegt fest in der Hand. Mit einem Hand-
griff können Sie den Tablett-Turm bequem beiseite stellen bzw. 
transportieren. Durch den 3,5 cm hohen Rand fällt nichts herab.
Fasst auch hohe Flaschen, Flakons. Der herausnehmbare 
Becher im Oberdeck ist ideal für Stifte oder Pinsel und 
Bürsten.

Kleinteile wie Nagellack, 
Cremetiegel bringen Sie auf der 
mittleren Ebene unter. 17 cm 
Freiraum bietet darunter die 
Bodenablage: genau richtig für 
Seifen spender oder Gläser.
Cleanes Design in Weiß und 
Naturholz. Elegant in jedem 
Ambiente. Robust und pflege-
leicht.

Der hochwertige ABS-Kunst-
stoff ist widerstandsfähig gegen 
Kratzer und Vergilben. Einfach 
feucht abwischbar. Die drei 
Tabletts messen je 19,5 cm Ø. 
Gesamthöhe 50 cm. Wiegt 600 g. 
Von der kanadischen Design-
schmiede Umbra®.
•      Organizer      

Nr. 232-832-03     € 49,95
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Mit herausnehmbarem Becher im 
Oberdeck.

Villa P.

 Juwel         der  Baltischen See:   
 kostbar hand gefor         mte  Seife mit echtem Bernstein.

Erlesene, natürliche Inhalts              stoffe reinigen, pflegen und erfrischen die Haut.

Ingredients: Aqua, Glycerin, 
Sodium Stearate, Propylene 
Glycol, Sodium Laurate, 
Sorbitol, Sodium Laureth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Sodium Lauryl Sulfate, 
Stearic Acid, Carthamus 
Tinctorius Flower, Citrus 
Medicum Limonum Oil, 
Juniperus Communis Oil, 
Lauric Acid, Prunus 
Amygdalus Dulcis Oil, 
Parfum, Limonene, Amber 
Powder, C119140, C115985, 
Pentasodium Pentate

Sie erhalten 3 Bern-
steinseifen je 100 g.

puderfein gemahlener Bernstein für die harzig sanfte Konsistenz, die 
sich mit Wasser zu pflegendem Schaum verbindet.
Reine Wellness für den Körper.

Wachholderbeeren- Öl reinigt die Haut schonend und wirkt 
antiseptisch. Zitronen öl sorgt für frisch strahlenden Teint. Feuchtigkeit 
spendendes Süßmandelöl wirkt beruhigend und Distelblütenöl 
entzündungshemmend.
Edler Blickfang im Bad und Gäste-WC.

Misst ca. 7 x 5,5 x 6,5 cm (L x B x H). Wiegt je 100 g. Schön 
auch als Geschenk.
•      Bernsteinseife, 3er-Set (3 x 100 g)      

Nr. 230-122-03     € 27,95  
(Kilopreis: € 93,17)

Der patentierte         Geruchskiller 
          mit erstaun         licher Wirkung.

            Jetzt auch als WC-Hänger.              Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.
•      WC-Geruchskiller       

Nr. 237-122-03     
€ 18,95

•      WC- Geruchskiller, 3er-Set  
Nr. 237-124-03     
€ 54,95  
(Sie sparen 1,90 €)
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Das einzigartige Komfort-Upgrade für Ihr Bett.   
Erschwinglicher Luxus ohne Aufwand.

Weltneuheit: der elektrische Matratzenlift für praktisch jedes Bett.  
Auch für Boxspringbetten. Ohne Montage sofort einsatzbereit.

Bequem zurückgelehnt im Bett lesen, chatten, relaxen. Lange 
Filmnächte entspannt genießen, gemütlich frühstücken, am Laptop 
arbeiten, ... Und in Ihrer bequemsten Liege position erholsam 
schlafen. Dieser elektrisch verstellbare Matratzenlift verwandelt 
Ihr Bett in eine 5-Sterne-Relaxoase bei Tag und Nacht. Ohne 
Aufwand. Und ohne Investition in ein neues (teures) Bettsystem. 
Einfach den CosyLift unter Ihre Matratze(n) schieben, Kabel 
einste cken – fertig.
Per Fernbedienung stufenlos einstellbar. Flüsterleise. Von der 

flachen Liegeposition bis 
zum aufrechten Sitzen.

Ein kurzer Druck auf 
den Handschalter: Und 
der CosyLift hebt bzw. 
senkt das Kopfteil Ihrer 
Matratze stufenlos in die 
gewünschte Position 
(0° - 59°). Rücken, 
Schultern, Kopf und 
Nacken werden ergono-
misch gestützt und 
entlastet. Ideal auch zum 
leichten und sicheren 
Aufstehen und Hinlegen.
Funktioniert in prak-
tisch jedem Bett und mit 
allen Matratzentypen ab 
80 cm Breite.

Ob Boxspringbett, 
Lattenrost oder ein 
anderer Unterbau (mit 
Ausnahme von Wasser-

betten). Einzel- oder Doppelbett, getrennte oder durchgehende 
Matratzen; sogar auf dem Fußboden können Sie Ihren CosyLift 
nutzen. Für Matratzen über 110 cm Breite (z. B. 140/160 cm) 
können Sie 2 Lifte per Synchron- Kabel (separat erhältlich auf 
www.proidee.de) verbinden und parallel steuern.
Ultraflach, dennoch stark und extrem stabil. In Deutschland 
entwickelt. In Europa gebaut.

Im langlebigen CosyLift-System steckt das ganze Know-how 
des Weltmarktführers für ultraflache Antriebs techniken, OCTO 
Actuators. TÜV Rheinland/GS-geprüfte 
Sicherheit (S60168135).
Einzeln und im 2er-Set inkl. 
Synchron- Kabel erhältlich.

Lift aus glasfaserverstärktem 
Kunststoff, Mechanik aus Metall. 
Misst 70 x 102 x 3 cm (B x 
L x H), wiegt 9,5 kg. 
Motoreinheit 6,5 cm flach. 
Max. Traglast 150 kg. 
160 cm-Kabel für 100-
240 V/50,4 W. Gratis bei 
Pro-Idee: 36 Mona te 
Langzeitgarantie.
•      CosyLift      

Nr. 235-766-03     
€ 229,–

•      CosyLift, 2er-Set 
(inkl. Synchron- 
Kabel)      
Nr. 235-768-03     
€ 469,–

Ultraflach, dennoch stark und extrem stabil 
(belastbar bis 150 kg).

Bequem per Handschalter zu bedienen.

Funktioniert mit allen Matratzentypen ab 
80 cm Breite – auch im Boxspringbett.

Stufenlos einstellbar von der flachen 
Liegeposition bis zum aufrechten Sitzen 
(0° - 59°).
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Die ultraflache Schmutzmatte aus saugstarker Polyamid-Faser – 
jetzt auch für Ihren Terrassenzugang.

Elegant wie ein feiner Teppich.  
Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.

Verschandeln Sie Ihr Entree, Ihren Terrassen- und 
Balkonzugang nicht durch simple Schmutzfang läu fer. 
Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fußmatten, 
die Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese 
edle, 9 mm flache Luxus version: Der dichte, 5 mm hohe 
Flor aus UV-beständigem Polyamid reinigt optimal – 
und harmoniert zudem mit dem nobelsten Ambiente. Mit 
nur 28 cm Tiefe hat sie die ideale Größe vor der 
Terrassentür – und integriert sich angenehm unauffällig 
in Ihrem Wohnbereich. Oder verwenden Sie die elegante 
Fußmatte als praktischen Schuh-Abstellplatz – perfekt 
für Entree, Terrasseneingang, Treppen absatz, ...
Der kräftige Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – 
und hält die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC-Unterseite liegt die Matte 
auch bei spiegel glatten Böden stets plan auf – ohne zu 
verrutschen, zu wellen oder zu knicken. So entstehen 
keine Stolperfallen – und Ihre Türen schließen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in 
den Schonwasch gang – und fertig. Passt in jede haushaltsübliche 7-kg-Waschmaschi-
ne. Obermaterial: 100 % Polyamid. Unterseite: 100 % Polyvinylchlorid. Farben: 
Schwarz und Warm-Grau. Misst 87 x 28 x 0,9 cm (B x T x H). Wiegt ca. 800 g. 
Hergestellt in Deutschland.
Terrassentür Fußmatte     € 36,–
•      Schwarz     Nr. 234-798-03
•      Greige      Nr. 234-800-03
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  Der per fekte Hocker:  
El egantes Acryl-Design –   

un end lich vielseitig.  Für jedes Ambiente.
    Stabil, 100 %ig wasser fest und komfor tabel er gonomisch geformt.  

Für drinnen und drauß en.
Endlich ein Duschhocker, der sich nicht verstecken muss. Nobels ten 

Designer- Möbeln ebenbürtig, sieht er selbst im luxuriösesten Bad und Spa 
gut aus – und steht sogleich parat als bequeme Sitz gele gen heit in Ihrer 
Dusch kabine oder Dampf sauna. Genauso beim An- und Aus kleiden im 
Schlaf- und Gäs te zimmer – oder wenn für große Run den auf Ihrer 
Terras se, im Wohn raum schnell ein komforta bler Bei stell sitz her soll.
Kein Vergleich zu simplen Plastik hockern.

Elegant geschwungen, wirkt der ergonomisch ge formte Hocker wie eine 
mo der ne Skulptur – sehr edel durch die hochglänzende Ober fläche. Dabei ist 
der 12 mm starke Acryl- Kunststoff äußerst robust, 100 %ig wasserfest und 
farbtreu. Zudem angenehm pflegeleicht: einfach abwischen – schon ta del los 
hygie nisch. Keine Naht, in der sich Staub 
und Schmutz festsetzen können.
Rutschfest auch auf feuchtem Unter-
grund.

Durchgängig breite Seiten teile mit 
farblich passenden, bo den scho  nenden 
Gummi- Kappen sorgen für stabilen Stand.

Misst 45,5 x 39,5 x 30 cm (H x B x 
T). Wiegt ca. 6,2 kg. Trägt bis zu 120 kg. 
2 klassische Far ben.
Acryl-Duschhocker     € 279,–
•      Weiß  hochglänzend       

Nr. 201-580-03
•      Schwarz hochglänzend       

Nr. 201-559-03

Durch sein edel glänzendes 
Aus sehen ist Ihr Acryl- Hocker auch 
ein Schmuck  stück für Ihren 
An kleide- oder Schlafraum.

Auch Ihr praktischer Schuh-Abstellplatz.
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  Ihr perfekter         Mitbewohner: 
           der bequeme, unverwüstliche         Zipfelhocker in prämiertem Design.

   Aus strapazierfestem Wollfilz und               hochwertig professionell gepolstert.  
   Handgefertigt               in Deutschland.

Extra kraftvoll 
und langlebig:  Die Tubenpresse 

aus Edelstahl (statt Plastik).
Jetzt mit komfortablem XXL-Griff.

Einfach den 
Tubenfalz in den 
Schlitz stecken und 
an dem bequem zu 
bedienenden 
XXL-Griff drehen: 
Mühelos drückt die 
praktische Presse 
auch den letzten Rest 
Senf, Mayonnaise, 
Tomatenmark, ... aus 
der Tube. Nichts wird 
verschwendet, Ihre 
Finger bleiben sauber 
und geschont. Ideal 
auch für Ölfarben, 
Zahncreme, teure 
Salben und Cremes.
Dank der Stand-
funktion zugleich 
Ordnungs hüter.

Stehend gelagert nehmen die Tuben weniger Platz weg, 
Kühlschrank und Ablagen wirken gleich aufgeräumter. Geeignet 
für alle gängigen Kunst stoff- und Metalltuben mit Falzbreite bis 
ca. 6 cm. Aus Edelstahl. Spül maschi nen fest. Misst 8 x 3,9 cm. 
(L x T). Wiegt 85 g.
•      Edelstahl-Tubenpresse  

mit XXL-Griff, 3er-Set 
Nr. 236-807-03     € 29,95 

Ideal auch für Zahncreme, Ölfarbe, 
teure Salben, ...

In flachen Ablagefächern lagern Sie 
die Tuben einfach ohne die 
mitgelieferten Standfüße.

Sind viele Gäste im Anmarsch? Soll schnell ein komfortabler 
Zusatz-Platz her? Möchten Sie es sich beim Chatten, Telefonie ren, 
Lesen, ... im Sessel bequem machen? Dieser Wollfilz-Hocker hat für 
Ihre Wünsche stets die Ohren gespitzt – und ist mit einem Griff zur 
Stelle.
Ausgezeichnet mit dem German Design Award 2019 sowie dem 
Good Design Award 2017, Chicago.

Mühelos leicht ziehen Sie den Hocker an hand lichen Zipfeln oder 
per Lederschlaufe zu sich heran: eine bequeme, angenehm feste 

„Supergrip“ statt         Bohren, Schrauben, Kleben. 
    Haftet fast überall               – auch an strukturierten Oberflächen.  
  Trägt bis zu 8 kg (!)               – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-
Haltern. Statt nur an glatten Unter grün den haftet 
„Supergrip“ auch an struk turierten Ober flächen, 
wie z. B. an Mosaik fliesen und mattiertem Glas 
– bombenfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am 
Bo den des Vakuum- Saug fußes passt sich 
gerauten oder ge nar bten Struk turen an und 
verstärkt so die Haft kraft. Selbst, wenn Sie das 
Vakuum aufheben: Erst durch einen Zug an der 
Gum mi lippe löst sich der Ha ken. Keine Spuren 
bleiben zu rück.

Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten 
Ober flä chen (nicht jedoch für verputzte und tapezier te 
Wände).
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Ideal auch um zur Muße-, Fernseh- oder 
Lesestunde entspannt die Beine hochzulegen.

  Ihr perfekter         Mitbewohner: 
           der bequeme, unverwüstliche         Zipfelhocker in prämiertem Design.

   Aus strapazierfestem Wollfilz und               hochwertig professionell gepolstert.  
   Handgefertigt               in Deutschland.

Der geniale 360°-Spray-Mopp.  
 Sprühen, kurz wischen – sauber.  

 Ohne Nachtrocknen.
Jetzt noch besser: mit größ erem Sprühwinkel  

und noch bequemerer Handhabung.  
 Spart jede Menge Aufwand und Zeit.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Boden wischern. Dieser 
360°-Spray-Mopp reinigt mit 3 Mikrofaserpads (15 cm Ø), die sich 
drehen, sobald sie auf Widerstand stoßen (z.B. an Fußleisten, 
Stufen). Der Effekt: Ihre Böden werden bis in jede Ecke gründlich 
gereinigt. Sie wischen mit einem Zug eine größere Fläche und sind 
schneller fertig. Und: Dank ausziehbarem Teleskop hals müssen Sie 
sich nicht mehr unnötig bücken. Jetzt mit noch breiterem Sprühwin-
kel, noch komfortablerem Handling und modernem Design.
Ruck-zuck: streifenfreie Sauberkeit und strahlender Glanz 
– ohne Nachtrocknen.

Einfach Wasser und Flüssigreiniger in den abnehm baren 
500-ml-Tank füllen. Per Hebeldruck wird das Wischwasser fein 
vernebelt vor den 3fach-Fuß 
gesprüht. Die Pads nehmen die 
Feuchte auf, lösen den Schmutz, 
trocknen streifenfrei und polieren – 
mit einem Wisch. Schuhabdrücke, 
Pfotenspuren, Fettspritzer, ... sind im 
Nu rückstandsfrei entfernt.
Der geniale Flexi-Hals spart 
mühsames Bücken.

Per Knopfdruck fahren Sie den 
biegsamen, 35 cm langen Schwenk-
hals aus und gelangen so mühelos 
auch unter Betten, Schränke, ... Misst 
130 x 35 x 12 cm (H x B x T), wiegt 
950 g. 3 Mikrofaserpads 
(30°- Wäsche) mitgeliefert.
•      360°-Spray-Mopp      

Nr. 232-574-03     € 49,95
•      Ersatz-Mikro faser pads, 3er-Set     

Nr. 232-575-03     €   9,95

Das Wischwasser sprühen Sie 
einfach per Hebeldruck vor den 
3fach-Fuß.

Sitzgelegenheit – am Frühstückstisch genauso in Ihrer Diele, am 
Arbeitsplatz, vor Ihrem Fernseher oder der Frisier kommode. Die 
groß zügige, konkave Mulde in angenehmer 50 cm-Sitzhöhe stützt Sie 
komfor tabel.
Angenehm festes, fachmännisch gefertigtes Polster statt simplem 
Flocken-Fill.

Anders als weniger wertvolle Polster, sackt dieses nicht ein und ist 
formstabil. Eine Holzplatte verstärkt den kompakten, elastisch 
straffen Hartschaum. Eine Schaumauflage mit Polyester vlies polstert 
die Sitzmulde behaglich ab.
Der wohnlich weiche Wollfilz überstand im Test unbeschadet 
sogar über 40.000 Scheuertouren.*

Das angenehm hautfreundliche Material ist robust und strapazier-
fest – zudem auf glatten Stein- und Holzböden leise, sanft und 
schonend gleitend. Misst 62 x 36 cm (B x T, oval). Sitzhöhe: 50 cm. 
Seitlich 60 cm H. Wiegt 2,6 kg. Trägt 120 kg. Bezugmate rial: 70 % 
Wolle, 25 % Polyamid, 5 % andere Fasern. Füllung: Hart schaum, 
überpolstert mit Polsterwatte. Design: Jan Armgardt. Von WERTHER 
– Die Möbelmanufaktur, Deutschland.
Zipfel-Hocker     € 209,–
•      Hellgrau      Nr. 231-517-03
•      Taubenblau Nr. 231-518-03

*Getestet nach  DIN EN ISO 12947-1,2.

„Supergrip“ statt         Bohren, Schrauben, Kleben. 
    Haftet fast überall               – auch an strukturierten Oberflächen.  
  Trägt bis zu 8 kg (!)               – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Perfekt für Bad, Küche, Keller, Hobby raum, Wohn mobil, ... 
Handtücher, Bademäntel, Kleidung. Werk zeug, Be sen, Küchen-

utensilien. Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... Bis zu 8 kg 
können Sie aufhängen. Sollte die Haft kraft des Grip- Pads einmal 
nachlassen, einfach kurz mit Was ser ab waschen. Geeignet für alle glatten 
und leicht struk turierten Ober flä chen (nicht jedoch für ver putzte und 
tape zier te Wände). Messen je 6 x 9,7 x 3 cm (B x H x T). Wiegen je 
31,5 g.
•      Vakuumhaken „Supergrip“, 3er-Set      

Nr. 202-539-03      
€ 29,95
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 Die schwere Fuß matte 
aus 98 % recyceltem Gummi 

 lässt weder  Schmutz 
noch Nässe herein.

Schont wertvolle Ressourcen  
und Ihr gepflegtes Entree.  

Mit wasserabsorbierendem Nadelstanzgewebe.  
Für drinnen und draußen.

Vergessen Sie simple Schmutzfangläufer. Und ärgern 
Sie sich nicht länger über schnell unansehnliche Matten, 
die Fasern oder Borsten verlieren. Diese Fußmatte aus 
recyceltem Gummi (98 %) und wasserabsorbierendem 
Polyester-Nadelstanzgewebe aus recycelten PET-Flaschen 
sieht auch auf Dauer gut aus und hält Ihren Eingang 
tipp-topp.
Durch hohes Gewicht (bis zu 3,2 kg) bleibt die Matte 
auch bei Starkwind rutschfest am Platz.

Hochverdichtetes, recyceltes Gummi macht den 
Unterboden besonders schwer: Die 1,2 cm starke Matte 
liegt plan auf, ohne Stolperfallen. Kein wertvoller 
Rohstoff wird für das Gummi vergeudet. Umwelt und 
Ressourcen werden geschont.
Extra saugstarkes Nadelstanzgewebe lässt keine Nässe, 
keinen Schmutz durchgehen.

Nadelvlies ist besonders strapazierfest und unemp-
findlich gegen Schmutz.
Abriebfest, UV- beständig, wasserabsorbierend und 
pflegeleicht nass abspritzbar.

Durch die rustikale Vliesstruktur werden Schuh- und 
Stiefel sohlen regelrecht sauber gebürstet. Die weiche 
Oberfläche dagegen ist sanft zum Leder.
Erhältlich in 2 Formen, 2 Größen und 2 Farben.

Passend zu Ihrem Ambiente wahlweise anthrazit oder 
braun. Als halbrunde Matte mit 60 x 90 cm und 3,2 kg. 
Oder rechteckig mit 50 x 80 cm, 2,5 kg. Made in Poland.
•     Schwere Fußmatte aus recyceltem Gummi

Wahlweise in 
anthrazit oder 
braun – sowie eckig 
oder halbrund 
erhältlich.

 Braun Anthrazit 
Halbrund, 60 x 90 cm 233-005-03 233-004-03 € 24,95 
Rechteckig, 50 x 80 cm 233-001-03 233-000-03 € 17,95 

Die schönere 
Solar-Wandleuchte: 
schmeichelnd rund  

(statt eckig und kantig).
Jederzeit helles Licht – unabhängig  

von Kabel, Netzstrom und Witterung.  
Mit Bewegungssensor und  
Dämmerungs-Automatik.

Viel dekorativer als oft klobige und kantige 
Solarleuchten und -strahler: Das schmeichelnde Rund 
dieser modernen Kugelleuchte passt zu Ihrem 
liebevoll gestalteten Exterieur. Unabhängig von 
Kabel, Netzstrom und Witterung erhellt die sensorge-
steuerte Außenwandlampe Ihre Terrasse, Garagenzu-
fahrt, den Eingang, bis zu 1.000 Lumen (!) hellem, 
blendfreiem Licht (je nach Modus/Einstellung). Ohne 
Stromkosten. Ohne Kabelverlegen.
Produziert Strom auch bei bewölktem Himmel. 
Zu jeder Jahreszeit.

Dem monokristallinen Solar-Panel genügen 
7 Stunden Tageslicht (auch bei bedecktem Himmel/
Schatten), um den 2.000 mAh starken Lithium-Io-
nen-Akku voll zu laden – für bis zu 2 - 3 Tage 
Leuchtbereitschaft.
Bewegungs-Sensor und Dämmerungs-Automatik 
sparen Akku-Energie.

Bei Dämmerung schaltet sich die Lampe 
automatisch in den Bereitschaftsmodus. Nähern Sie 
sich ihr bis auf 5 m, aktiviert ein Infrarot-Sensor 
20 helle neutralweiße LEDs (4.000 Kelvin) in voller 
Lichtstärke.
4 wählbare Lichtprogramme für jeden Bedarf.

Wird nach 30 Sekunden keine Bewegung mehr 
wahrgenommen, schaltet sich das Licht aus oder – je 
nach Einstellung – auf 100 lm zurück. Oder Sie 
programmieren Dauerlicht: wahlweise mit 1.000 lm 
oder auf 250 lm gedimmt.
490 g leicht. Ideal auch für Holzwände, 
Sichtschutz- Palisaden, ...

Kugel (Ø 12 cm) aus milchweißem Kunststoff, 
Halter aus ABS-Kunststoff Mit 2 Schrauben/Dübel 
(mitgeliefert) schnell montiert. Misst 13 x 13 x 
13,8 cm, wiegt 490 g. Strahlwassergeschützt (IP54).
•      Solar-Kugelwandleuchte      

Nr. 236-321-03     € 49,95

Im Dauerlicht-Modus 
wählen Sie zwischen 
einer gedimmten 
Lichtstärke von 
250 lm …

… oder hellem 
Dauerlicht von 
1.000 lm.

Im Bewegungssen-
sor-Modus erstrahlt 
bei Bewegung in 5 m 
Umkreis die volle 
Lichtstärke. Wird 
keine Bewegung mehr 
wahrgenommen, 
schaltet sich das Licht 
aus …

… oder wahlweise auf 
eine gedimmte 
Lichtstärke von 
100 lm zurück.
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Der bessere Spaten: ergonomischer, 
durchschlagsstärker, kraftsparend.

Zugleich kraftvolle,  
beidseitige Wurzelsäge.

Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrem herkömmlichen Spaten: 
Die Ergonomie und Durchschlagskraft dieses Kombi-Spatens 
machen Ihnen die Gartenarbeit viel leichter. Durch das V-förmig 
abgeschrägte und geknickte Blatt reduziert sich der Widerstand 
enorm. Selbst in lehmige und stark durchwurzelte Böden dringt der 
Spaten problemlos ein. Bis zu 3 cm starkes Gehölz und Wurzelge-
flechte durchschlägt die geschärfte V-Spitze meist schon mit einem 
Stoß. Dickeres Wurzelwerk durchtrennen Sie ohne große Mühe mit 
den Sägeflächen an den Blattkanten.
Der O-förmige Softtouch-Griff bietet 4-mal mehr Greiffläche als 
übliche T-Griffe und überträgt die Kraft optimal.

Beim Einstechen oder Aushebeln schwerer Wurzelballen: Der 
kreisrunde Softtouch-Griff bietet in jeder Situation die bestmögliche 
Handposition und ist bequem auch mit beiden Händen zu greifen. So 
werden Arme und Schultern entlastet und Ihre Kräfte geschont.
2,5 cm breite Trittkanten geben dem Fuß Halt.

So verringert sich die Gefahr abzurutschen und Sie können Ihr 
Körpergewicht optimal einsetzen.
Aus solidem Carbonstahl. Bruchfest 
und langlebig.

Das Spatenblatt aus hochwertigem 
Carbonstahl und der Stiel aus Edel-
stahlrohr machen diesen Spaten 
besonders robust.
„Sehr gut“ (1,2) bei Haus & Garten 
Test.*

Misst ca. 115 x 24,5 x 8,5 cm (H x 
B x T), wiegt ca. 2,35 kg. Zum 
platzsparenden Verstauen in zwei Teile 
zerlegbar. Griff rutschfest und hand-
schonend gummiummantelt.
Hersteller: Mediashop GmbH, Schneider-
str. 1, Top 1, 2620 Neunkirchen, AT, 
kundendienst@mediashop.tv

•      Spaten mit Wurzelsäge     Nr. 237-195-03     € 49,90
*Haus & Garten Test, Ausgabe 1/2024, Einzeltest.
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Die bessere Handschaufel: 
kappt mühelos Wurzelgeflecht und dringt leicht auch in harte Böden.

Spart Kraft, Zeit und etliche andere Gartenwerkzeuge.
Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrer herkömmlichen 

Pflanzkelle. Diese kraftvolle Handschaufel erleichtert Ihnen die 
Gartenarbeit enorm. Die 3-zackige Spitze reduziert den 
Widerstand und fixiert die Schaufel beim Einstechen. So 
dringen Sie viel leichter auch in schwere Böden und graben 
punktgenau an der gewünschten Stelle. Dabei durchtrennen 
die scharfen Sägezähne an beiden Blattseiten mühelos 
Wurzelgeflechte und kleinere Zweige, die beim Pflanzen im 
Weg sind. Sie sparen Kraft und zusätzlichen Aufwand und 
kommen schneller voran.
Genial vielseitig nutzbar. In einem Unkrautharke, 
Hand rechen, Moos kratzer, ...

Sie benötigen kaum noch andere Gartengeräte für die 
Pflege und Bepflanzung Ihrer Beete und Hochbeete, Balkon-
kästen, Blumenkübel, ... 
Aus extrem hartem Manganstahl: rostbeständig, bruch-
fest und langlebig.

Rutschfester Griff aus beständigem PVC. Leicht gebogen 
für optimale Ergonomie und Hebelwirkung. Misst ca. 39,3 x 
10,3 x 3,5 cm (H x B x T). Wiegt ca. 900 g. Mit Aufhängeöse 
und Flaschenöffner. Inkl. Schutzhülle.

•      Sägezahn-Handschaufel      
Nr. 236-519-03     € 19,95

2,5 cm breite Trittkanten geben 
dem Fuß Halt.
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Entdecken Sie diese und mehr 
als 700 weitere Empfehlungen online:

Für Sie recherchiert, getestet  
und als beste Empfehlung ausgewählt.

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr 1 

URL: hps://www.proidee.de/?K=331173&H=02_D_75_O-00015734 

 

Ebenbürtiger Platz für 
 Ihre besten Weine:   
das Regal aus 60 Jahre 
alter Fasseichen- Daube.
Ein vinophiles Kunstobjekt – 
sorgfältig restauriert und von 
Hand gefertigt. Jedes ein 
Unikat.
Nr. 202-284-03     € 129,–

Vielseitig, platzsparend, 
leicht und mobil: der geniale 
Tablett-Tisch „Emil“.
Trendiges Retro-Design,  
ausgezeichnet als „FORM 2017“.  
Aus wertvollem Eichenholz und 
Aluminium.
Nr. 224-398-03     € 210,–
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Maurische Pracht: Der neue Wohntrend. 
Jetzt auch für Ihren schön gedeckten Tisch.
Dauerhaft schön – mit einem Wisch sauber.  
Für drinnen und draußen.
Nr. 223-903-03     € 69,95

Designobjekt, Sitzplatz, 
 liebenswerter Hausgenosse: 
 die Schafskulp turen in Lebens-
größ e. 
Feinste Manufakturarbeit aus echtem 
Schaffell und massivem Buchenholz. 
Von Meier.Germany – seit 1948.
•      80 cm Nr. 221-196-03 € 960,–
•      60 cm     Nr. 221-197-03 € 810,–

Bequem und platzsparend:  
Ihr üppiger Garten Eden 
 auf kleinstem Raum.
Die Eschenholzleiter mit 
6 Pflanz-Übertöpfen, zum 
Stellen und Anlehnen.
Nr. 231-683-03     € 154,–
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 8,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 14,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:
Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.de/agb
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 8,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 14,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:
Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

  Selten so  echt gelungen:  
das Plaid aus aller feinstem,  naturgetreuem Polarfuchs. 

 Seidenzart, mit luxuriös langem Flor und lebendigem  Ton in Ton Farbeffekt. 
Dennoch erfreulich erschwinglich.

Dieser luxuriöse Langhaar-Webpelz ist ein Fest für die Sinne: 
Sie spü ren den seidenfeinen Flor. Ein Haut schmeich ler erster Güte. 
Dich te, ca. 25-35 mm lange und 
hoch feine Fasern machen diesen 
Polar fuchs ex trem weich, volumig 
und zart. Kein Ver gleich zu weniger 
edlem Kunst fell, das oft unange-
nehm knistert, un natürlich oder gar 
struppig wirkt. Und selbst von 
nahem sieht er echtem Fell zum 
Ver wechseln ähnlich.
Aufwändig einzeln faser gefärbt 
(statt flä chig be druckt) entsteht 
die sanfte Schat tierung.

Als Unterwolle cremeweiß, 
nehmen die Fasern zu den Spitzen 
hin eine licht graue Fär bung an. Der 
Flor erhält so das wunderschön 
lebendige Farbspiel. Dra pie ren Sie 
die Decke über Ihr Bett, Ihre Couch 
– und feinste Ton in Ton Nuancen 
unterstreichen elegant den Falten-
wurf. Das Creme weiß fügt sich 
noch interessanter in alle Wohn-
farben ein.
Bei 30 °C maschinenwaschbar. 
Auch empfind liche Naturen 
können aufatmen.

Wertvoll schwere Quali tät, 
85 % Polyacryl, 15% Polyester 
(Microfaser). Sorg fältig versteppt 
mit behaglicher, gleitfester 
Micro faser- Rückseite (100 % 
Polyester). Misst 150 x 200 cm. 
Wiegt ca. 3,2 kg.

•      Polarfuchs-  Webpelz-Decke     
Nr. 213-100-03     € 199,95 

Pro-Idee GmbH & Co. KG • Gut-Dämme-Straße 4 • 52070 Aachen 
Bestell-Hotline: 01805 -109 111 (Mo.-So.: 06:00 - 23:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) /Min. aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz
Fragen und Beratung: 0241-109 119 (Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr) • E-Mail: service@proidee.de • www.proidee.de

Amtsgericht Aachen HRA 4027 · UST-Ident.-Nr. DE 811 198 527 · WEEE-Reg-Nr. DE20519240 · persönlich haftende Gesellschafterinnen: Fairway GmbH · HRB Aachen · 5224 Pro-Idee 
Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH · HRB Aachen 5994 · Gut-Dämme-Straße 4 · 52070 Aachen · Telefon 0241-109 21 · www.proidee.de · Geschäftsführer: Dieter Junghans 

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese finden Sie unter www.proidee.de/agb • Informationspflichten gemäß § 18 Abs. 2 Elektro- und Elektronikgerätegesetz:
https://www.bmu.de/themen/wasser-abfall-boden/abfallwirtschaft/statistiken/elektro-und-elektronikaltgeraete/ • BIO-Zertifizierung: DE-ÖKO-039

Unter Ihrem Bett 
ist so viel Platz.

Unterbettbox mit Klappdeckel.  
Zum erstaunlich günstigen Preis.

Mit dieser Unterbettbox nutzen Sie endlich bisher verschenk  ten 
Raum. Ab unters Bett mit den vielen Din gen, die Sie vorüber gehend 
nicht brauchen: dicke Pul lover im Som mer, Strand klei dung im 
Win ter. Alles pa cken Sie übersichtlich in die trans  paren te 50-l- Box 
aus Poly pro py len.
Mit Klapp deckel von 2 Sei ten zu öffnen.

So können Sie die Box noch bequemer be stü cken. Passt mit 
15 cm Hö he und leicht gängigen Rädern unter na he zu jedes Bett.

Misst 75 x 55 x 15 cm (L x B x H), wiegt 2,5 kg. Be son ders 
preiswert im 2er-Set.
•       Unterbettbox mit Klapp deckel, 2er-Set 

Nr. 540-369-03      € 49,95

Unterbettbox  
mit Klappdeckel,  
2er-Set    € 49,95
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Akkubetriebene LED-Lampenschirme 
machen dekorative Flaschen zur exklusiven Leuchte.

Genial für drinnen und draußen, sogar für volle Flaschen dank lebensmittelechtem Silikonstopfen.

82 www.proidee.de/villa-p   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min. 

Die LED-Lampenschirme verwandeln jede Ihrer dekorativen Flaschen 
(ob leer oder noch gefüllt) in außergewöhnliche Tischleuchten.

Einfach per Touch- Sensor 
steuerbar.

Die gehütete Magnum-Champagnerflasche Ihrer Hochzeit ... die 
kostbare Bouteille Petrus vom runden Geburtstag – oder die originelle 
Designer-Ginflasche der letzten Cocktail- Party, ... ob schon geleert 
oder noch gefüllt: Mit diesem LED Akku-Lampenschirm verwandeln 
Sie jede Flasche in eine außergewöhnliche Tischleuchte. Eine, die 
nicht jeder hat. Und die beim Blick aufs Etikett staunen lässt.
Nur aufstecken – und 20 im Schirm inte grierte LEDs rücken die 
Flasche effektvoll ins Licht.

Die LEDs sind kreisförmig angeordnet: Die Flasche wird ringsum 
blendfrei ausgeleuchtet. Die Etiketten werden besonders schön in 
Szene gesetzt.
Der konisch geformte Silikonstopfen fixiert den Schirm und 
dichtet die Flasche ab.

Passend für Flaschenhälse von 15 bis 25 mm Ø. Perfekt auch für 
volle oder stabilisierend mit Sand gefüllte Flaschen.
Einfach per Touch Sensor auf der Schirm-Oberseite regulieren Sie 
die Lichtintensität und -farbe.

Auf Fingertipp schalten Sie die Leuchte ein bzw. aus und dimmen 
sie vom warmweißen Licht stufenlos auf sanfte Ambiente-Beleuch-
tung. Auf Wunsch können Sie auch aus 12 Farblichtnuancen wählen 
– mono chrom leuchtend oder im wechselnden 
Farblichtspiel. So strahlt Ihr Flaschenlicht immer 
wieder anders – passend zur Stimmung, 
Tischdeko ration, ...
Der moderne Lithium-Ionen-Akku speichert 
Energie für mind. 9-40 Stunden Leuchtdauer 
(je nach Leistungsstufe).

Bei 100 % Leistung sorgt der Akku für mind. 
9 Stunden Licht. Auf geringster Leistungsstufe 
reicht die Energie für mind. 40 Stunden.
Platzsparend. Praktisch. Kabellos und 
spritzwassergeschützt – überall einsetzbar.

An gemütlichen Abenden ist das Flaschenlicht 

ein Highlight bei Tisch. Keine extra Leuchte versperrt wertvolle 
Stellfläche. Ausgewiesen als Schutzklasse IP44: geeignet für 
Innen- und Außenbereiche. 1,3 W, 2700-3000 K, 103 lm.
Wahlweise in sechs Farben und als Set erhältlich. Immer 
auch ein schönes Geschenk.

Leuchtenschirm aus Kunststoff, abwischbar. Misst 11 cm Ø, 
12,5 cm H. Wiegt 450 g. Lieferung inkl. USB-C Kabel 
(USB-Steckernetzteil separat erhältlich). Von Sompex/Germany.
LED Akku-Flaschenlicht     € 79,–
•     Schwarz Nr. 235-888-03
•     Blau Nr. 235-883-03
•     Oliv Nr. 235-889-03
•     Bordeaux Nr. 235-884-03
•     Orange Nr. 235-886-03
•     Gelb Nr. 235-885-03
•      6er-Set (1x je Farbe)      

Nr. 235-933-03     € 459,– (Sie sparen 15,– €)
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)       

Nr. 236-433-03     € 9,95
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 Passt unter nahezu jede Tür: 
 die ultraflache Schmutzmatte  aussaugstarker Polyamid-Faser.

 Elegant wie ein feiner Teppich. 
Aber gna denlos zu Staub, Matsch und Schmutz.

Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang-
läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fuß matten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 9 mm flache 
Luxus ver sion: Der dichte, 5 mm hohe Flor aus UV-be ständigem 
Polyamid reinigt optimal – und 
harmoniert zudem mit dem 
nobelsten Ambiente.
Der kräftige Unterboden 
schirmt Feuch tigkeit ab – und 
hält die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC- 
Unterseite liegt die Matte auch 
bei spiegel glatten Bö den stets 
plan auf – ohne zu verrutschen, 
zu wellen oder zu knicken. So 
entstehen keine Stol per fallen – 
und Ihre Tü ren schlie ßen 
reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwasch-
bar.

Bei Bedarf geben Sie die 
Matte einfach bei 30 °C in den 
Schon gang – und fertig. Passt in 
jede haushaltsüb liche 7-kg-
Wasch maschine.

Obermaterial: 100 % 
Po ly  amid, Unter sei te: 100 % 

Poly vinyl chlorid. Farbe: Schwarz. 3 For mate. Wiegen ca. 1,4, 1,7 
und 2,3 kg. Höhe 9 mm. Keilbach Designprodukte. Design: Peter 
Keil bach. Herge stellt in Deutschland.

Flache Schmutzmatte
•      57 x   87 cm 

Nr. 209-867-03      
€   69,–

•      77 x 127 cm 
Nr. 208-263-03      
€   89,–

•      87 x 147 cm 
Nr. 208-271-03      
€ 109,–

83

Intelligenter. Heller (und schöner): 
  die Solarleuchte   der neuesten Generation.

Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.  
Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.

Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter (statt 
oft nur 6): Der eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine Hochleis-
tungs-LED und helles Licht (wahlweise 85 oder 200 lm) begleitet 
Ihre Schritte auf Garten wegen, Treppenstufen, dem Hausaufgang, ... 
Wird nach 25 Sekunden keine Bewegung mehr wahrgenommen, 
schaltet die Leuchte je nach eingestelltem Modus automatisch auf 
normale Licht stärke zurück (20 lm). So spart sie Energie und 
verlängert ihre Leuchtkapazität. Während viele andere Solarleuchten 
oft schon nach wenigen Stunden an Leuchtkraft verlieren, leuchtet 
diese im Dunkeln bis zu 10 Stunden (!) bei gleichbleibender 
Helligkeit. Ohne Stromkosten. Ohne Kabel ver legen.
Produziert Strom auch bei bedecktem Himmel. Zu jeder 
Jahreszeit.

Das Geheimnis der außergewöhnlichen Reserve: ein hoch effi-
zientes monokristallines Solar-Panel (statt 
üblich polykristallin oder amorph) und ein 
1.200 mAh- Lithium- Ionen- Akku der neuesten 
Genera tion.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- Design: 
wetterfest und dauerhaft schön.

Inkl. Erdspieß und Bodenplatte. 
Lichtstärken (20, 85, 220 Lumen) ein stellbar. 
Hoch leis tungs- LED max. 5 W. Misst ca. 
80 x 12,5 cm (H x Ø), wiegt ca. 800 g.
Intelligente Solar-Gartenleuchte
•      Einzeln Nr. 235-332-03     €   79,95
•      3er-Set Nr. 236-315-03     € 229,95      

(Sie sparen € 9,90)

aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119 Villa P.

Die ultraflache Matte liegt stets 
plan und rutschfest auf – und Ihre 
Türen schließen reibungslos.

Die Solar-Gartenleuchte 
in zeitlos-elegantem 
Edelstahl- Design arbeitet 
per hoch effizi entem 
monokristallinem Panel.
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: DE 

Sorment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPIDEVPKatalog3Frühjahr3 

URL: hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00015724 

 

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: 0211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: 0241 - 109 1558 
Outlet Tel.: 0241 - 109 1855

www.proidee.de/villa-p
service@proidee.de

Bestell-Hotline: 01805-109 111
(Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) / Min.
aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Fragen und Beratung: 0241-109 119
(Mo. - Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 

Telefax: 0241-109 121

Auf der Hüls 205 • 52053 Aachen

VILLA P.
P r o · I d e e

Schluss mit vertrockneten Kräutern – 
mit diesen Kräutertöpfen einfach wie nie.

Dank cleverer visueller Gieß-Erinnerung und integriertem Wassertank, bleiben die gekauften Kräuter lange frisch.
Einmal zu wenig gegossen und die Kräuter vertrocknen, zu viel 

Wasser und die Wurzeln leiden darunter. So schön ein kleiner 
Kräutergarten auf der Fensterbank auch ist, umso schwieriger ist 
es, die Kräuter aus dem Gartencenter oder Supermarkt am Leben 
zu halten. Das hat nun ein Ende: diese Kräutertöpfe erinnern Sie 
visuell ans Gießen. Auf den ersten Blick ist erkennbar, ob Ihre 
Kräuter Wasser benötigen. Sie können daher schnell reagieren und 
haben somit länger Freude an ihrem eigenen, kleinen Kräutergar­
ten – selbst ohne grünen Daumen. Einfach die gekauften Kräuter 
mit Wurzelballen, ohne Übertopf und ohne zusätzliche Erde, in die 
Kräutertöpfe stellen, Wasser einfüllen und jederzeit frische, 
würzige Kräuter genießen.
Ist die Erde zu trocken, kippt der Topf einfach zur Seite.

Es gibt einige Möglichkeiten, die Bewässerung von Pflanzen 
im Blick zu behalten. Doch um die Anzeige von Bewässerungs­
röhrchen etwa zu erkennen, müssen Sie nah an die Pflanztöpfe 
heran. Diese Kräutertöpfe sind anders. Der Clou: Ist das Wasser­
reservoir im Boden leer, neigt sich der Topf sichtbar zur Seite. Für 
Sie ein eindeutiges Zeichen zu gießen.

Keine Staunässe mehr dank ausgeklügelter Bewässerung.
Durch die seitliche Öffnung wird das Reservoir im Innern des 

Topfes mit Wasser befüllt. Ein saugfähiges Band transportiert das 
Wasser direkt zu den Wurzelballen, so dass sich die Kräuter genau 
so viel Flüssigkeit ziehen können, wie sie benötigen. Damit wird 
Staunässe verhindert und die Kräuter sind optimal und gleichmä­
ßig mit Wasser versorgt. Durch die gleichbleibende Bewässerung 
bleiben die Kräuter deutlich länger frisch und wachsen stetig nach.
Das zeitlose Design fügt sich nahtlos in jedes Ambiente ein.

Die stilvollen Pflanztöpfe bereichern jede Küche und die 
Kräuter verbreiten einen herrlich würzigen Duft. In die Töpfe passt 
jeweils ein handelsüblicher Topf frische Kräuter mit Wurzelballen 
(ohne Übertopf). Das Wasserreservoir umfasst je ca. 0,3 Liter. 
16 x 14,3 x 13,5 cm. Wiegt ca. 190 g.
Hersteller: Gusta Garden GmbH, Eschenweg 16, 9551 Bodensdorf, AT, 
office@gustagarden.com

Kräutertöpfe mit Gieß-Erinnerung, 3er-Set     € 29,95
•     Weiß     Nr. 237­282­03
•     Grau     Nr. 237­281­03

Die Kräutertöpfe mit Gieß-Erinne-
rung sind im 3er-Set erhältlich.

Einfach die gekauften Kräuter mit 
Wurzelballen in die Kräutertöpfe 
stellen und Wasser einfüllen – zusätz-
liche Erde überflüssig.
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